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ACTA  DE LA SESIÓN  ORDINARIA DE LA JUNTA DE GOBIERNO DEL CONSEJO MUNICIPAL DEL DEPORTE DE ZAPOPAN, JALISCO,  CORRESPONDIENTE AL  31  DE AGOSTO  DE  2017.


En Antesala de Cabildo de la Presidencia Municipal de Zapopan, Jalisco, siendo las 13:05 trece horas con cinco minutos del día jueves 31 treinta y uno de agosto de 2017 dos mil diecisiete, se celebró una Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno correspondiente al mes de agosto de 2017 dos mil diecisiete, convocada por el Presidente de la Junta de Gobierno del OPD Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, el Licenciado Juan José Frangie Saade, quien de conformidad con el artículo 07 del Reglamento del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, fungió y gozó de todos los derechos y obligaciones establecidas en el Reglamento citado como su representante y en la que actúo como Secretario de la Junta de Gobierno el Ciudadano Gustavo Santoscoy Arriaga, Director General del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco.
Lista de Asistencia:

Al inicio de la Sesión, el Presidente de la Junta de Gobierno solicitó en primer término al Secretario pasara lista a los miembros integrantes de la Junta y habiéndose procedido  ello, se dio fe de la presencia de los ciudadanos Juan José Frangie Saade, José de Jesús Cedillo Camarena en representación del Regidor José Flores Trejo,  el Regidor  Esteban Estrada Ramírez,  Jorge Salvador Torres Blanco en representación de la Regidora Erika Eugenia  Félix  Ángeles,   Regidor Salvador Rizo Castelo, Oscar Salazar Navarro en representación del Maestro Luis García Sotelo Tesorero Municipal,  Licenciado Juan Carlos Razo Martínez  en representación de la LCP. Adriana Romo López Contralor Municipal, Juan Miguel Torre Marín en representación del Doctor Salvador García Uvence Director del OPD Servicios de Salud del Municipio de Zapopan, Jalisco, Soveida Martínez Campos en representación de la Maestra Alicia García Vázquez Directora General del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Zapopan,  Alfredo Pérez Padilla  en representación del  Licenciado André Marx Miranda Campos, Director General del CODE  Jalisco, Emma Eugenia Solórzano Carrillo  en representación del  Licenciado Francisco de Jesús Ayón López Secretario de Educación del Estado de Jalisco,  Ausencia del C. José de Jesús Castillo Castillo Deportista Destacado de Zapopan.

Asimismo, se hace constar que se cuenta con la presencia del Licenciado Jorge Sandoval González Unidad de Enlace con OPD’S y Financiero quien tienen derecho a voz únicamente.

Acto seguido, el Secretario de la Junta de Gobierno comunicó al Presidente la existencia de Quórum para sesionar.

Estando presentes el Presidente de la Junta de Gobierno y demás asistentes que con  ella  formaron  la  mayoría  de  los miembros de la Junta de Gobierno del Organismo Público Descentralizado Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, se declaró la existencia de Quórum, abierta la Sesión Ordinaria correspondiente al día jueves 31 treinta y uno de agosto del  año  en  curso,  siendo  las  13:05 trece horas con cinco minutos, declarándola legalmente instalada y considerando válidos los Acuerdos que en ella se tomen en los términos de la normatividad aplicable.


Acto seguido, el Presidente de la Junta de Gobierno solicitó al Secretario diera lectura al Orden del Día.


El Secretario de la Junta de Gobierno, dio lectura al Orden del Día en los siguientes términos
“Orden del Día:
I.- Declaratoria de Quórum y declaratoria de la legal instalación de la Sesión de fecha 31 de agosto de 2017.
II.- Lectura y en su caso, aprobación del Orden del Día.
III.- Lectura y en su caso, aprobación del Acta de la Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno del 25 de julio de 2017.
IV.- Presentación de Estados Financieros correspondientes al mes de julio del año 2017 del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, para efectos informativos.

V.- Presentación de actividades realizadas por el personal responsable de las Zonas III y V adscritos a la Dirección de Unidades y Campos Deportivos.

VI.- Presentación de diagnóstico y planteamiento para realizar un estudio respecto a la viabilidad de la explotación de baños en los espacios deportivos administrados por el Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco.

VII.- Asuntos Varios.
VIII.- Formal clausura de la Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco.


Sometido que fue el Orden del Día a consideración de los miembros integrantes de la Junta de Gobierno, en votación económica resultó « aprobado por unanimidad de votos ».

Concluida la votación, el Presidente de la Junta de Gobierno comunicó: «Aprobado por unanimidad».
Asuntos y Acuerdos:
I. Declaratoria de Quórum y Declaratoria de la Legal Instalación de la Sesión Ordinaria del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco de Fecha 31 de Agosto de 2017.


A efecto de desahogar el primer punto del Orden del Día, el Presidente de la Junta de Gobierno, constató la existencia de Quórum legal para tener instalada la Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, sesionar válidamente y tomar acuerdos.
II. Lectura y En Su Caso, Aprobación Del Orden Del Día.

A efecto de desahogar el SEGUNDO punto del Orden del Día relativo a la lectura y en su caso aprobación del Orden del Día, el Presidente de la Junta de Gobierno, constató la aprobación.

el Presidente de la Junta de Gobierno comunicó: «Aprobado por unanimidad de votos ».
III. Lectura y En Su Caso, Aprobación Del Acta De La Sesión Ordinaria De La Junta De Gobierno Del 25 De Julio De 2017.

A efecto de desahogar el TERCER punto del Orden del Día, relativo a la lectura y en su caso aprobación del Acta de la Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno del 25 de julio de 2017.


El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó:  « Someto a su consideración la dispensa de la lectura del acta de la Sesión Ordinaria de fecha 25 de julio de 2017 en virtud de haber sido circulada con antelación, solicita en votación económica ». 


El Presidente de la Junta de Gobierno Comunicó: « Aprobado por Unanimidad De Votos ».


El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Someto a su consideración el contenido del acta de la Sesión Ordinaria del 25 de julio de 2017, solicita en votación económica ».


El Presidente de la Junta de Gobierno comunicó: « Aprobada por Unanimidad De Votos ».
IV. Presentación de Estados Financieros Correspondientes al Mes de Junio del Año 2017 del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco.   

A efecto de desahogar el CUARTO punto del Orden del Día, relativo a la presentación de Estados Financieros correspondiente al mes de julio del año 2017 del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, para efectos informativos. 
V. Presentación de Actividades Realizadas por el Personal Responsable de las Zonas III y V Adscritos a la Dirección de Unidades y Campos Deportivos.   

A efecto de desahogar el QUINTO punto del Orden del Día, relativo a la Presentación de actividades realizadas por el personal responsable de las Zonas III y V adscritos a la Dirección de Unidades y Campos Deportivos.

El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Señor Luna responsable de la Zona III, quien manifestó: « Buenas tardes, mi nombre es José Manuel Luna Castellanos, yo soy el administrador de la Zona III tengo la Licenciatura en Administración de Empresas, he trabajado en el área privada y pública, tengo el objetivo general de mi puesto es Administración general de unidades y espacios deportivos, se realiza mediante un programa de acciones para la conservación  y mejoramiento  de cada uno de estos, logrando tener espacios dignos para la recreación y el deporte,  así mismo creando vínculos con la ciudadanía para el fortalecimiento del tejido social, la administración general de los espacio deportivos para poder darle espacios dignos a la ciudadanía, que esto ayude para hacer un vínculo con la población, como referencia tengo la Zona número III en la cual se comprenden 12 once unidades, tengo una cuadrilla de 04 cuatro personas, 03 tres  personas de recaudación y 01 una persona de limpieza, la unidad más amplia que tengo es Base Aérea, aquí pueden ver la Unidad como estaba en malas condiciones aquí vemos como ha mejorado; elaboración de programa de trabajo semanal y mensual, en base a las actividades prioritarias y regulares, aquellas detectadas en los recorridos de supervisión y los reportes recibidos; se realiza la coordinación y seguimiento a la cuadrilla en tareas de mantenimiento y limpieza en unidades deportivas; reporte de actividades realizadas diarias, semanales y mensuales; recorrido de supervisión a espacios deportivos; coordinar con las áreas operativas y recreación actividades en espacios deportivos; recepción de oficios para realización de eventos en espacios  verificando que no se interponga con otros ya establecidos, brindando todas las facilidades para el mismo. Base Aérea, La Primavera, Venta del Astillero, Parques de Tesistán, Nuevo México, Jardines de Nuevo México 1, Jardines de Nuevo México 2, Jardines de Nuevo México 3, Marcelino García, Valle de los Molinos y Húmedo de Nextipac ; como la unidad Base Aérea es muy grande es una unidad en la que tuvimos que darle vida, hemos establecido la escuela de karate, una liga de fútbol femenil, tenemos la liga juvenil de varones hemos hecho dos eventos de reforestación en las unidades deportivas, realizamos acciones de cuidado de estos árboles,  a las personas que hacen uso de las instalaciones se les requiere para que se acerquen a la Dirección Jurídica y poder realizar los convenios pertinentes y poder cobrarles por el uso de dicho espacio, tengo el gusto de decirles que todas estas personas están al corriente de los pagos, tenemos una escuela de reciente inicio que es la escuela de fútbol americano está creciendo bastante rápido, anteriormente teníamos la escuela de futbol de COMUDE y otras dos escuelas de futbol soccer, esta Unidad tiene bastante actividad, otra parte importante de esta Unidad son las seis canchas de frontón, esto es una muestra de la participación que tienen los vecinos, aquí fue la primera reforestación gracias a todas estas escuelas hemos notado la actividad de los usuarios de la unidad, para poder controlar esta actividad por ejemplo esta Base Aérea y Parques  de  Tesistán   es   donde  tenemos  más  actividades  y  participación de los usuarios, 
trabajamos mucho en tener limpias las unidades, tenemos trabajo de herrería, albañilería, reparaciones diversas, atendemos los requerimientos que nos hace la ciudadanía, tengo un programa personal de sensibilización para que no perdamos de vista el objetivo de atención a los usuarios, cuando necesitamos el apoyo de otra dependencia se hacen las gestiones pertinentes, tenemos un solo vehículo siempre se lava y se entrega los viernes a la Vía Recreactiva, tenemos control de insumo de gasolina, se coordinó de alguna manera todos los remozamientos de las unidades; aquí pueden ver Parques de Tesistán todas las unidades deportivas, les gusta ver así de bonitas las unidades, Base Aérea tiene un muy buen grado de limpieza, tenemos dos canchas de futbol en pasto sintético y otra en tierra, teníamos peligro de lesiones, gracias a las relaciones que siempre tarto de buscar más allá de mis funciones logre que me prestaran una máquina para nivelar las 2 canchas de tierra quedaron parejitas, yo soy presidente de la Asociación de Veteranos en Chivas a manera de apoyar en las unidades se entregó reconocimiento a la rama femenil; esta es mi presentación mi conclusión es decirle somos gente de compromiso hemos tratado de hacer nuestro mejor trabajo de la mejor manera, nos basamos en una buena comunicación les agradezco su tiempo buenas tardes ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Señor Víctor Raúl Palafox Morales, responsable de la Zona V, quien manifestó: « Buenas tardes, Desde el inicio de nuestra gestión, nuestro objetivo como responsables de zonas ha sido la recuperación, transformación y dignificación de los espacios deportivos en nuestro municipio. Creamos sinergia a través de los equipos multidisciplinarios dentro del Consejo, así como con las comunidades y sus integrantes, en pro de una nueva cara del Deporte para Zapopan, mi base es la unidad deportiva Jocotán, tengo a mi cargo 17 espacios, 5 personas de mantenimiento y una  persona de recaudación, tengo Ciudad Granja, Cordilleras, Residencial Lomas Universidad, San Juan de Ocotán, Collí CTM, Collí Ejidal, Collí Poblado, Moctezuma Yelapa, Moctezuma Residencial, Moctezuma Tepeyac, Tepeyac Casino, Haciendas Tepeyac,  Plaza Guadalupe, Plaza Guadalupe Residencial, Balcones del Sol, Santa María del Pueblito; dentro de nuestro trabajo se elabora un programa de trabajo semanal y mensual, en base a las actividades prioritarias regulares, aquellas detectadas en los recorridos de supervisión y los reportes recibidos realizamos la coordinación y seguimiento  a cuadrilla en tareas de mantenimiento y limpieza en unidades deportivas, se reporte de actividades realizadas diarias, semanales y mensuales, se hacen recorrido de supervisión a espacios deportivos; coordinar con las áreas operativas y recreación actividades en espacios deportivos; se reciben los oficios para la realización de eventos en espacios verificando que no se interponga con otros ya establecidos, brindamos todas las facilidades para el mismo; se reportan las solicitudes que realiza la cuadrilla para poder realizar el mantenimiento mayor como son herrería, electricidad, pintura, albañilería, etcétera; realizar solicitud de insumos  a dirección de unidades; llevar control de inventario de insumos, herramientas de trabajo proveídos por almacén general; se analizan y proponen disciplinas deportivas  en conjunto con los colonos para ser impartidas en las unidades deportivas; se trabaja con presidentes vecinales y miembros de la comunidad para mejorar su espacio, realizando reforestación, pintura, limpieza etcétera; se le da atención ciudadana en  espacios deportivos; se tiene comunicación con personal de recaudación para la vigilancia y resguardo de los espacios deportivos;  coordinación  con  otras  dependencias para resolver  problemática  presentada como 

son árboles caídos, falta de energía eléctrica, desazolves; recabar  listas  de asistencia de personal a cargo; se resguardan el vehículo asignado para realizar el mantenimiento, verificando que no se presente anomalía  o daño al vehículo ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Muchas gracias Víctor y Juan Manuel »
VI. Presentación de Diagnóstico y Planteamiento para Realizar un Estudio Respecto a la Viabilidad de la Explotación de Baños en los Espacios Deportivos Administrados por el Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco.   

A efecto de desahogar el SEXTO  punto del Orden del Día relativo a la Presentación de diagnóstico y planteamiento para realizar un estudio respecto a la viabilidad de la explotación de baños en los espacios deportivos administrados por el Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco. 


El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Este es un tema que nos empezó a brincado ahora que se han remodelado las unidades deportivas, por ahí los queremos invitar a recorrer las seis  unidades que se acaban de remodelar, Gustavo les hará llegar una invitación para ir  a recorrerlas, el problema que estamos teniendo es en esas y en las que no se han remodelado sino que se han adaptado en mejores condiciones es el problema de los baños, sabemos que están siendo vandalizados, el aseo que se les tiene, la propuesta es que nos permita esta Junta de Gobierno el hacer un análisis para poder hacer una propuesta, existen varias compañías con diferentes esquemas, desde que la compañía te remodela los baños y los operan ellos, y la otra en donde no tienes baños y nos pueden remodelar o ya están muy deteriorados te hace uno nuevos con tecnología de punta, tendríamos que analizar cuál es la mejor compañía para hacer estos trabajos, pondría a consideración de ustedes, porque es un grave problema, se está acrecentando en las otras, no tenemos la capacidad de estar cuidando esto, esto por consecuencia tendría que tener un cobro, porque la compañía invierte en remodelar en poner unos sanitarios nuevos, cobraría, aparte de eso por otro lado tenemos la ventaja que tenemos unos baños dignos para los ciudadanos, esa es la propuesta; la Ley de Ingresos  lo contempla »

El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Licenciado Gabriel Antonio Aguilar Flores, Director Jurídico del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, quien manifestó: « En la actual Ley de Ingresos el cobro por la autorización del uso de los baños esta entre sesenta y ciento veintiún pesos el metro cuadrado, entre el planteamiento de realizar un tipo de convenio con algún particular para la concesión de los baños, se tendría que sacar el costo unidad por unidad para saber cuánto miden los baños y multiplicarlo por este factor »

El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Lo pongo a su consideración no sé si se hayan dado una vuelta a las Unidades Deportivas, sobretodo me preocupan mucho las nuevas, las nuevas unidades se contrató seguridad privada para las noches, y la verdad no ha habido ni un solo caso de vandalismo en ninguna de las nuevas, entonces esto ha ayudado muchísimo en la gran inversión que se hizo para que se siga manteniendo, entonces se pone a su consideración ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Regidor Salvador Rizo Castelo, quien manifestó: « ¿Lo que se pone a consideración es hacer el estudio? ». 


El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Hacer el estudio así es, la propuesta es que se presente la siguiente Junta de Gobierno, para conocer el tipo de servicios que pudiera prestar una y otra empresa, obviamente esto se licitaría se le daría el trámite normal para ser aprobados ». 


El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Hay un documento de la propuesta de las empresas estamos tratando de que nos hagan un diagnóstico de los baños, esta empresa tiene cobertura en varios países, el fin es que nos hagan un diagnostico ». 


El Regidor Salvador Rizo Castelo, manifestó: « No tengo inconveniente en que se analice y se estudie siempre y cuando no le cueste al Municipio, sino hay que reflexionarlo otra vez, por otro lado el día lunes aprobamos una proyección de ingresos de seiscientos millones de pesos, hay una proyección de ingresos para el año 2017, cerca de los siete mil, hay dos modificaciones presupuestales por resolverse en la comisión de hacienda, quiero poner sobre la mesa hay mucho también de donde echar mano para meterle dinero a COMUDE, no solamente el concesionar, entonces vamos revisando ». 


El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « En este caso, ¿sugieres que se operen contratando gente?  ». 


El Regidor Salvador Rizo Castelo, manifestó: « El esquema de concesiones digo, la Administración Pública en términos conceptuales está cambiando y está evolucionando, no podemos generar resistencia a los temas de las concesiones y a echar mano de distintos instrumentos jurídicos para esto, para el caso particular en Jalisco en la sociedad que actualmente nosotros vivimos y nos desempeñamos, en la imagen que tiene la función pública, la política y los políticos, se presenta en muy mala interpretaciones, hoy el Gobierno Municipal tiene sobre la mesa pendientes sobre ese tema, no hemos visto ni un solo resultado, ya tuvimos el costo de la concesión de las luminarias, más lo que falta y no hemos dado resultados, a mí me parece que todo este tipo de esquemas y luego seguimos teniendo una administración totalmente obesa, entonces a mí me parece que son de los temas que tenemos que ponderar, además es un Municipio a partir de los resultados en el tema de la proyección de ingresos del año dos mil diecisiete particularmente donde va a tener Zapopan dos mil millones de pesos más que en el año dos mil dieciséis, dos mil millones de pesos más, creo que si podemos contribuir en el tema del deporte en el tema de COMUDE en el tema de salud, en el tema para resolver problemas, el peor error o el peor legado que puede tener esta administración es con esa proyección de ingresos  seguir dejando los problemas financieros de los OPD’s a la siguiente Administración y volver a patear el bote, yo espero y lo adelanto que en la proyección del presupuesto dos mil dieciocho y en las modificaciones que se plantearon y que aún no se releven en la Comisión de Hacienda en el año dos mil diecisiete se esté planteando resolver problemas no generar gasto corriente esa es la proyección que debemos hacer, entonces yo si quisiera plantear mi postura,  no es  que esté  en 
contra de las concesiones, es un tema de cómo está la situación financiera y cómo se ven ese tipo de acciones con la sociedad con la gente que nos va a evaluar, el tema es que la verdadera evaluación se va a hacer el día primero de julio y me parece que el tema presupuestal se puede echar mano de muchas cosas, resolvamos los problemas, la disposición de nosotros como fracción del PRI es resolver los problemas de los ciudadanos y en esa disposición estamos ». 


El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Licenciado Jorge Salvador Torres Blanco, quien manifestó: « Muchas gracias,  una efectivamente el tema de explorar el tema de una concesión en este caso los baños, les pediría que no nos asustemos, sin embargo hay que atenderla con puntualidad pondría en la mesa un diagnóstico y luego el planteamiento, nos dimos a la tarea de investigar esta empresa que nos dio la información y curiosamente esa empresa que tiene presencia internacional el nombre no coincide uno lleva doble “p” e “y” y la otra “i”, porque hay una que tiene domicilio en Avenida Guadalajara rumbo a Testistán y otra en el mercado Corona en Guadalajara, el membrete que nos manda son del Municipio de Guadalajara mínimo que se esfuerce la empresa y nos diga cómo se verían en el municipio de Zapopan, estamos abierto para revisarlos, si hay que hacer un diagnóstico donde no hay baños y hay mucha demanda, hay unidades que solo son extensiones de tierra y dos porterías, es importante ver cuál es el proyecto que se presentaría y ver a cuántos ciudadanos beneficiarían por unidades, la verdad que donde ya se construyeron en las unidades nuevas sería bueno vigilarlas no solo de noche sino también de día también porque son joyitas en medio de zonas difíciles si nos descuidamos van a ir a venderlos aros al kilo, estamos abierto pero si cuidando mucho, hace unos seis meses se planteaba aquí rentar a empresas para tener ingresos adicionales y no se ha avanzado, si hay más recurso cuánto se le estaría cobrando valdría la pena pedir el estudio, como también lo dice el Regidor Salvador Rizo pasa por una carencia impresionante, con esta aprobación que tuvieron en días pasados, valdría la pena que en este mesa analizaran los Regidores que al menos lo que le compete a COMUDE, la presentación que tenemos aquí es la presentación de buenas voluntades, hablar de tener diecisiete espacios deportivos con cinco o cuatro trabajadores y decirles que están haciendo mal su trabajo sería como crucificarlos, COMUDE atraviesa por muchas carencias, era para que tuviéramos tres o cuatro personas por Unidad, es para que tuviéramos no estar recorriendo kilómetros es tener gente de planta, coincido con el Regidor Salvador Rizo si ustedes están en la condición, Señor Director de COMUDE es estar en un momento donde hay que pelear que COMUDE tenga mayores recursos, vemos como a cuenta gotas van resolviendo temas, vemos como el Sindicato tiene presiones para resolver temas laborales, si no atendemos con puntualidad lo que puedo decirles es que vamos a llevar una agonía total a COMUDE un año más, las cosas no van a cambiar, están en un momento que se están realizando temas de ajuste a presupuesto, un momento en que esta mesa los Regidores atiendan y ajusten presupuesto, hace falta personal, hacen falta instalaciones, hacen falta insumos, hay un momento de mucha oportunidad sin perder tierra, felicidades por la presentación en especial al primero ». 


El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Regidor Esteban Estrada Ramírez, quien manifestó: «Nada más aunando al tema que el propósito para el análisis del asunto de los baños falta información, hay que revisarla de una forma profunda y detallada, que la consecuencia de una posible concesión tenga un impacto directo en el tema de mejora,  o   que   no   se  genere  más  obesidad  dentro  de  la  administración  de  COMUDE,  y 

que efectivamente si le vas a quitar responsabilidades a cierto personal dentro de las actividades deportivas, que se vea reflejando en beneficio en otras áreas incluyendo en el mantenimiento de las propias unidades, también estaría a debate pensar no sé si falte más gente o no, soy de la idea que es mucha gente, mucha gente no obesa de peso sino en el tema administrativo, se puede hacer una reestructura interna para el mejor funcionamiento del propio COMUDE, creo que valdría la idea que abonáramos todas las fracciones al tema para presentar propuestas interesantes para el mejor funcionamiento de las Unidades y del propio COMUDE, la verdad comparto y que bueno que lo comentaste Regidor Salvador Rizo el tema de la asignación de recursos que valdría la pena echarle una buena explorada, para la reasignación de la posibilidad de, no nada más para el dos mil dieciocho pero más que nada para el cierre de este año pero para cosas específicas ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Nada más para concluir con el tema, estoy de acuerdo con lo que comenta el Regidor Salvador Rizo, creo que vale la pena probar ese tema y por otro lado la evaluación que hace el Licenciado Jorge para ver el mejor camino, no es cuestión solo del dinero ni del recurso ni del personal, sino muchas veces ver cómo impacta en los ciudadanos y si tienes gente especializada en estas situaciones que se hagan responsables porque una unidad el fin de semana no va el personal ya ese fin de semana está un caos, cuando tiene la concesión tiene ciertas ventajas por el personal, estoy totalmente a lo que decía también el Regidor Esteban Estrada vamos viendo cuál es la mejor posibilidad nosotros esta propuesta que les pasaron, de ahí nace la inquietud y cuando me lo comenta Gustavo es cuando le digo vamos subiéndolo a la Junta creo que es buen momento, decir también que el proyecto de los espacios públicos ya tenemos la dictaminación la idea que se tenía de rentar, se hizo la consulta y definitivamente si se puede hacer esos espacios para renta ayer vino una de las empresas que nos interesaba para otro asunto, nos decía que ellos estaban puestos para una licitación para el mejor postor, al final de cuentas eran treinta unidades es hablando de un solo local los otros tres que te harían serían gratuitos y les puedes sacar la misma cantidad o un poco menos, ahorita no es momento, está terminado el estudio básicamente y el día que se ponga en la mesa están listas hasta las mismas bases, el uso de suelo si nos da para poderlo hacer, entonces si se exploró pero no le dimos seguimiento a esto, la idea era la renta de espacios y que se hiciera un fideicomiso y que eso ayudará en el mantenimiento de cada  unidad ». 

VII. Asuntos Varios.   
 
A efecto de desahogar el SÉPTIMO  punto del Orden del Día, punto del Orden del Día, relativo a Asuntos Varios, el Presidente de la Junta de Gobierno consultó a los presentes si era su deseo tratar algún asunto distinto a los planteados en el Orden del Día de esta Sesión. 

El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Se presenta la Fianza del Director Ejecutivo, Administrativo y Financiero del Licenciado Javier Oropeza González; también quisiera que se pusiera a consideración la aprobación para el otorgamiento de Poder General para Actos de Administración de conformidad a los artículos 2197, 2205, 2206 en su fracción II y III del  Código  Civil  para  el  Estado  de  Jalisco, incluida la facultad para suscribir 
contratos, convenios, cartas de autorización y suscripción de títulos y operaciones de crédito de conformidad con el artículo 9 y 85 de la Ley General de Títulos y Operaciones de Crédito, sin revocar o modificar el Poder Otorgado para Actos Judiciales en Junta de Gobierno de fecha 31 de mayo de 2016, al Licenciado Javier Oropeza González, Director Ejecutivo, Administrativo y Financiero de este Organismo ». 


El Regidor Salvador Rizo Castelo, manifestó: « Me permite leer las facultades por favor, ¿suscribir convenios, cartas de autorización, contratos y títulos de crédito? Me preocupa que le demás facultades que unilateralmente resuelvan ellos, me parece que si es un poder para actos de administración y de dominio hay que especificarlo mucho más ».


El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Licenciado Gabriel Antonio Aguilar Flores, Director Jurídico del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, quien manifestó: « Si gustan podemos dejarlo únicamente como Actos de Administración y para que los actos de dominio no se preste a malos entendidos  »


El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó:  « Someto a su consideración el otorgamiento de Poder para Actos de Administración, solicita en votación económica ». 


El Presidente de la Junta de Gobierno Comunicó: « Aprobado por Unanimidad De Votos Poder para Actos de Administración Únicamente ».

El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Con respecto a los baños Regidor y Licenciado Jorge, si estamos cumpliendo con unas nuevas alternativas de hecho  cuando se dejó de tener presencia en la unidades fue cuando se vandalizo, ahora estamos acomodando a la gente sacando a la gente hacia las unidades haciendo lo mismo que hacia nuestro compañero Norberto Valdivia que tenían a la gente trabajando en las Unidades, de una manera fácil, muy bien, muy profesional, estamos actuando ahorita en llevar a la gente a las unidades, estamos tratando de tener menos cuerpo administrativo para tenerlos de administradores en la Unidades, cabe destacar que inauguramos seis, como lo comentaba el Presidente de esta Junta de Gobierno llevamos caso tres meses desde el Polvorín y ninguna de estas seis que están como en Miguel de la Madrid en barrios complicados, en San Juan de Ocotán, no hemos tenido un acto vandálico, la gente ha respetado los espacios públicos tenemos seguridad a partir de las cinco de la tarde hasta las ocho d ela mañana, tenemos contacto directo con la comandancia de Zapopan, hemos levantando gente drogándose, gente con armas blancas, en algunas unidades llevamos varios reportes, porque estamos actuando de una manera rápida, que hoy en día son maravillosos, porque de cincuenta a sesenta usuarios por día, ya hoy hay más de mil, una es invitarlos para vernos en un sitio y de allí partir rápido dos o tres horas para ver todas las Unidades y explicarles como estamos logrando este objetivo, la gente trabajando en las unidades así que estamos apoyándonos de lo que tenemos. ».


El Licenciado Jorge Salvador Torres Blanco, quien manifestó: « Solamente recordarle que está pendiente el informe respecto a los avances de las Ligas, ¿se regularizaron o no se regularizaron? ».


El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Si de hecho hemos tenido avances muy importante, de hecho una de las que tenemos pendientes es Cuervos Béisbol de la  Liga de Flores Magón, el Regidor Esteban hizo el favor de acompañarnos a varias juntas con representantes y bueno estamos en negociaciones para que se regularicen todas las Ligas, estamos hablando cerca de veintidós mil jugadores de Ligas y vamos poco a poco avanzando en las Ligas ».


El Regidor Esteban Estrada Ramírez, quien manifestó: « Licenciado Jorge Torres, respecto al tema de Cuervos se acordó plantearles un marco legal general en base a como si el servicio se prestará a través de COMUDE, la Liga Cuervos pareciera que es un equipo Municipal en base a una especie de descuentos de lo que él paga para llegar a una tarifa mensual y que de  alguna u otra forma ya quede suscrito en un Convenio el uso del espacio público en concreto con el tema de Flores Magón y El Briseño».


El Licenciado Jorge Salvador Torres Blanco, quien manifestó: «Ustedes analizaran que es lo que más conviene la preocupación era que había escuelas que no han pagado y  el tema es muy fácil o se regularizan o se les quita el espacio, ¿cuándo va a ser la fecha límite en la que van a actuar? ».


El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Si hay escuelas que si se han regularizado desde la sesión pasada, a raíz de ahí empezamos a tomar el tema de la gente que vino a esa reunión a oficina de Gabinete de las once quedan tres pendientes, realmente se avanzó un setenta y cinco por ciento, cuando se les atendió de manera personal también con la idea de lo que tú dices o te ponen al corriente y pagan o no vas a tener derecho al uso, quedan las más difíciles pero se ha avanzado mucho quedan las más difíciles no cantemos victoria pero en lo general si se ha avanzado mucho ».


El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Licenciado Jorge Sandoval González Director de Enlace de OPD’s, quien manifestó: « Inclusive  Licenciado Jorge Torres, se les hizo el comentario del aspecto que mencionaste del licor, se le hizo incapie que cero bebidas y sobre los usos que permiten a todo el público para acceso a la Unidad  »


El Regidor Esteban Estrada Ramírez, quien manifestó: « Quisiera proponer ante esta Junta de Gobierno se hizo una modificación específica a la Ley de Ingresos, lo que hoy nos faculta es lo que está vigente en la Ley de Ingresos 2017, según  el artículo 110 fracción XIII es autorizar descuento específicos para las escuelas que participan en las unidades deportivas, les explico brevemente porque, al día de hoy algunas unidades deportivas se les ha invertido cantidades importantes se  han modificado las condiciones específicamente de algunas canchas que antes eran de tierra y hoy son de pasto sintético, la propia ley de ingresos habla con esa modificación entonces el costo por hora de las escuelas se fue hasta casi un quinientos por ciento más d lo que se está volviendo en algunas zonas específicas impagables, para ser específicos la modificación que se hizo para que entrara en vigor a partir del dos mil dieciocho es añadir el tema de las ligas la parte de las escuelas para que pudiera tener facultad la Junta de gobierno ye l Director  de  COMUDE  un  tabulador   que  me  gustaría  circular, para  proponerles  descuentos  
específicos  de  hasta  un  setenta  y  cinco  por ciento y en listamos algunas propuestas que están a consideración de la Junta de Gobierno que debe hacerlo el Director para otorgarle los descuentos que puede ser número uno la ubicación de la Unidad por la cuestión socioeconómica, el tema de los horarios a cambio del mantenimiento integral del espacio, a cambio de la publicidad de imagen en los uniformes y en los medios el cumplimiento en el pago del seguro y credencial de los alumnos, las colaboraciones especiales a COMUDE y el monto que pretendan cobrar por la escuela, es una lista propuesta con la idea de que tenga esa facultad el Director para autorizar los descuentos y que no afectemos la economía de las escuelas; la propuesta para el dos mil dieciocho es facultar al Director para el tema de Ligas ».


El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Esto que comenta el Regidor Esteban Estrada es debido a las modificaciones que han sufrido las unidades deportivas remodeladas por ejemplo San Juan de Ocotán eran canchas de tierra y ahora son de pasto sintético entonces cambia el monto a cobrar, entonces las escuelas y las Ligas están en desacuerdo porque aumenta el costo de renta por el espacio que tienen, es una transformación muy buena para la ciudadanía pero las ligas y escuelas no están muy contentos, entonces estamos en ese choque de cómo ayudarles, es un tema que hay que resolver, entonces queremos ayudarlos pero también con beneficios para COMUDE  ».


El Regidor Salvador Rizo Castelo, manifestó: « Me podrían explicar la tabla que nos proporcionaron por favor ».


El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Licenciado Gabriel Antonio Aguilar Flores, Director Jurídico del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, quien manifestó: « Les explico la tabla, al día de hoy marca el costo por juego que es la primer columna lo que se está planteando es que se cobre la segunda columna por hora la tercera columna como ya estamos pagando servicio ante la Comisión Federal de Electricidad se le cobra el treinta por ciento más por la luz, que este sería el cobro ordinario, lo que dice el artículo 110 fracción XIII que dice que la Junta de Gobierno determinara el cobro de las escuelas por convenio el acuerdo que se está proponiendo es que la Junta de Gobierno faculta al Director para que en base a este tabulador se puedan hacer los descuentos a partir de estas dos columnas, partimos por ejemplo de cancha techada de esos ciento cuarenta y cinco pesos se faculta al Director para poder bajar el costo en base a los criterios que se señalan en la parta de abajo, en el caso de las canchas empastadas por juegos se cobran cuatrocientos cuarenta y ocho pesos debiendo hacer los ajustes por partido »


El Regidor Salvador Rizo Castelo, manifestó: « Perdón no me queda muy claro, ¿es para escuelas?, ¿no es para que yo que tengo un equipo de amigos no es para mí? ».


El Licenciado Gabriel Antonio Aguilar Flores, Director Jurídico del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, quien manifestó: « Al día de hoy si porque es lo que nos permite la Ley de Ingresos »


El Regidor Salvador Rizo Castelo, manifestó: « ¿No es para que yo que tengo un equipo de amigos voy y te pido un descuento, no es para mí? ».


El Licenciado Gabriel Antonio Aguilar Flores, Director Jurídico del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, quien manifestó: « Por ejemplo si voy a una unidad deportiva con amigos, puedo jugar tranquilamente  es para los que nos piden el uso exclusivo»


El Regidor Salvador Rizo Castelo, manifestó: « Con horarios y tiempos específicos que limiten el acceso del público, otra pregunta, ¿La Ley de Ingresos 2017, trae el costo por juego aquí y trae las facultades de los descuentos ya? ».


El Licenciado Gabriel Antonio Aguilar Flores, Director Jurídico del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, quien manifestó: « No, en la fracción III hacia la fracción XII nos va poniendo el tabulador por los usos en disciplina, que es lo que viene en la primera columna que va a las municipales que nos piden el espacio para la Liga, lo que se está planteando es la fracción XIII dice que la Junta de Gobierno autorizara el cobro que se debe de cobrar en las escuelas por convenio, lo que pasa es que las escuelas por convenio nos ayudan al fomento deportivo, entonces si le cobro lo mismo que le voy a cobrar a una Liga que tiene la finalidad más de lucro o de negocio yo automáticamente le encarezco los precios a los usuarios de las escuelas deportivas por convenio, porque antes pagaban noventa y ocho pesos por una cancha de tierra y ahora tienen que pagar cuatrocientos cuarenta y ocho, dicen oye si le cobraba cincuenta pesos al niño ahora serán doscientos, la salida o el planteamiento que se está haciendo es que con base a la fracción XIII del artículo 110 la Junta de Gobierno autorice el tabulador y faculte la posibilidad para hacer los descuentos que vienen en la parte de abajo  »


El Licenciado Jorge Salvador Torres Blanco, quien manifestó: « Lo que me gustaría proponer es una mesa de trabajo para analizar los costos y no hacerlo a quema ropa que se pretenden proponer ».


El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Licenciado Juan Carlos Razo Martínez en representación de Contraloría Ciudadana, quien manifestó: «Lo que veo en la propuesta las columnas están limitadas al cincuenta por ciento, si quedan estos márgenes abiertos a decisión del Director sería mejor para que no se mal interprete ».


El Licenciado Jorge Salvador Torres Blanco, quien manifestó: «Yo les diría,  si es un tema que aunque se oiga bonito dar descuentos yo les diría, no nos engañemos si vamos a ir a cobrar cuatrocientos cincuenta y vamos a cobrar doscientos  pongamos esa cuota para que si descuento o no descuento si con uniforme o no uniforme, quién va a estar supervisando si lo ponen o no ».


El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Les voy a dar mi punto de vista, hay ligas que pagan mil doscientos al mes por un juego pero si les cobras cuarenta tres te piden descuento, por eso  prefiero irme alto  ».


El Licenciado Jorge Salvador Torres Blanco, quien manifestó: « Decirles que hay un reglamento sino no les puedes hacer descuento».


El Regidor Salvador Rizo Castelo, manifestó: «Una pregunta, la segunda columna es a partir de ahí se hacen los descuentos o entre la primera y la segunda se hacen los descuentos, o sea ya no se cobraría por ejemplo cuatrocientos cuarenta y ocho pesos ya se cobraría doscientos noventa y ocho y sobre eso es el descuento, ¿ese es el precio? ».

El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Mira Regidor, si el campo vale ochenta ocho pesos que se faculte atreves de la Junta de Gobierno que el Director pueda dar el veinticinco, cincuenta o setenta y cinco por ciento de descuento en base a ciertas condiciones de la Liga de jugar, hay por ejemplo ligas que cobran cinco pesos por niño por partidos, entonces me dice el instructor no me da ahora pagar cuatrocientos pesos por cancha, ayúdame, entonces dame ciertos beneficios para no cobrarte tanto y cuadramos de alguna manera para que siga jugando ».

El Regidor Salvador Rizo Castelo, manifestó: «Es que no entiendo, ¿las atribuciones de descuento ya están? ».

El Regidor Esteban Estrada Ramírez, manifestó: « Haz caso omiso a estas dos columnas, en base a lo que está autorizado en la Ley de Ingresos actualmente, la propuesta es en esta Junta de Gobierno autorizar al Director a aplicar los descuentos, porque el artículo dice que la  Junta  de  Gobierno  tiene la facultad para autorizar al Director para que aplique los descuentos ».


El Licenciado Jorge Salvador Torres Blanco, quien manifestó: « Lo que propondría es que se establezcan las políticas para que no quede abierto a una sola persona, por ejemplo decían lo del logo de COMUDE, cuánto va a medir el logo establecer las políticas, cuáles serán los patrocinios, que este regulado enmarcado y que cumplan ».


El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Hay que hacer una mesa de trabajo ».


El Licenciado Jorge Salvador Torres Blanco, quien manifestó: « Para que haya políticas parejas para todos quieres descuento entonces cumple con lo que se estipula en las políticas ».


El Regidor Salvador Rizo Castelo, manifestó: « ¿Es para escuelas nada más, es darle facultad de lo que está previsto en la Ley de Ingresos 2017? ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Hacer unas reglas de operación ».


El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Les quiero informar que nos acaban de decir que quedó firme el Laudo laboral, nos ahorramos tres millones de pesos ».


El Licenciado Jorge Sandoval González, manifestó: « En relación a las mesas de trabajo que se han tenido el pasado mes de julio el Licenciado Jorge Torres pidió una revisión de los gastos del acta anterior, se tuvo una reunión con él, el Asesor del Regidor Esteban Estrada, su servidor y algunas personas de la Contraloría Municipal ».


El Licenciado Jorge Salvador Torres Blanco, quien manifestó: « Cada uno de los temas fueron aclarados, con facturas en mano, si hay algunas fallas de redacción, quedamos al pendiente».


El Regidor Salvador Rizo Castelo, manifestó: «  Hay una preocupación por el cambio del helipuerto que pudiera impactar la alberca, ¿hay información al respecto? ».

El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Justo el día de ayer me mando citar Salvador de Obras Públicas, también hemos recibido comentarios de que se va a hacer un helipuerto, que está muy pegado a la alberca donde tenemos más de mil quinientos niños diarios mañana tenemos una reunión con Salvador para ver el tema de seguridad del área y proteger a los usuarios».


El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Que donde está actualmente no cumple con ninguna norma de seguridad ».


El Regidor Salvador Rizo Castelo, manifestó: « Pero estaría peor al lado de la alberca ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Pero ya tendrías medidas de seguridad diferentes ».


El Regidor Salvador Rizo Castelo, manifestó: « Pero mientras no tengamos una estructura de la alberca mucho más sólida existe el riesgo ».

El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: «Lo que pasa es que son laminas y el cristal es delgado, es lo que se está viendo con el Ingeniero ».


El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « El Comisario es el que está peleando más esa parte de seguridad, me comento que no se va a cambiar si no cumple con las normas de seguridad necesarias, tanto por seguridad del helicóptero como de las personas que están al rededor».


El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « De hecho mañana vamos a hacer un recorrido en conjunto con Seguridad, Protección Civil para mañana recorrer todas las áreas  para que estemos seguros de no caer en alguna omisión.

Les presentó el informe la Carrera del Nopal se llevó acabo el dos de julio en San Esteban, aquí pueden observar el video, en todas las carreras se está entregando un kilo de ayuda del programa en el cual estamos colaborando con el DIF Zapopan, tuvimos dos mil novecientos corredores, tuvimos exhibición de la policía, bomberos, tuvimos la invitación a la carrera del Elote, el equipo de triatlón ya está ganado competencias que se están haciendo en el Estado, algunos de los apoyos que entrega COMUDE, tuvimos capacitación por parte del Atlas para los instructores, tuvimos la visita del DIF de México en el Carril Rosa; tuvimos campamento de gimnasia con Brenda Magaña; la Junta de Gobierno del mes pasado, la Vía Recreactiva; las Escuelas de Iniciación tuvimos una copa de tercera división ganó el Club Oro participaron doce equipos fue en las instalaciones de Tabachines; Deportes Atléticos; Deporte Adaptado donde participaron cuarenta y tres personas; se fue al Congreso de Hemofilia; ya tenemos quinientos cincuenta alumnos en el Programa de Deporte Adaptado;  más de dos mil quinientos adultos mayores; este Ciclista entrena en Tabachines y se acaba de ir al mundial de BMX; se hicieron trabajos de mantenimiento en varias Unidades Deportivas como Ciudad Granja, Parque Zapopan, Santa Ana Tepetitlán, Francisco Villa, Las Bóvedas,  Parques del Auditorio, Moctezuma, esta skato pista estaba vandalizada ya la pintamos y está en uso nuevamente, en El Vergel tenemos baños nuevos, trescientos cuarenta y seis visitas, más de ciento veinte baños limpios,  ciento cinco toneladas de basura esto lo sabemos porque cuando llevamos la basura nos dan un ticket, más de ochenta y siete mil metros cuadrados de desbroce, más de treinta y tres mil metros cuadrados de limpieza, esto es en base a lo que pasan los encargados de los espacios deportivos; inauguramos una gaceta de COMUDE, sale cada ocho días, es un periódico virtual sale los miércoles, con lo que se hizo en la semana, cambiamos los logotipos de las actividades de las escuelas de COMUDE para darle más presencia, estamos viendo los uniformes para todas las escuelas deportivas de COMUDE que tengan el logotipo de Zapopan y su actividad; también inauguramos nuestro TV COMUDE los días jueves, entonces ya tenemos radio, periódico y televisión, estamos avanzando en la medida de estar informando a la comunidad; seguimos con el radio, tenemos notas periodísticas, por mi parte es todos, muchas gracias ».

VII 
Formal Clausura De La Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco.

A efecto de cumplimentar el último punto del Orden del Día y no habiendo más asuntos que tratar, el Presidente de la Junta de Gobierno del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, dio por concluida la presente Sesión, siendo las 14:32 catorce horas con treinta y dos  minutos,  del  día  jueves 31 treinta y uno de agosto de  2017  dos  mil diecisiete, agradeciendo la presencia de los asistentes, levantándose la presente Acta para constancia, la cual firmaron los que en ella intervinieron y así quisieron hacerlo. 

Juan José Frangie Saade
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La presente hoja de firmas forma parte integrante del Acta de la Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno del Organismo Público Descentralizado Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, correspondiente al mes de agosto de 2017, celebrada el jueves 31 de agosto de 2017. 
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