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PROYECTO DE ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA DE GOBIERNO DEL CONSEJO MUNICIPAL DEL DEPORTE DE ZAPOPAN, JALISCO,  CORRESPONDIENTE AL 27 DE ENERO DE 2017.

En la Sala de Juntas de la Coordinación General de Construcción de Comunidad, siendo las 10:50 diez horas con cincuenta minutos del día viernes 27 veintisiete de enero de 2017 dos mil diecisiete, se celebró una Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno correspondiente al mes de enero de 2017 dos mil diecisiete, convocada por el Presidente de la Junta de Gobierno del OPD Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, el Licenciado Juan José Frangie Saade, quien de conformidad con el artículo 07 del Reglamento del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, fungió y gozó de todos los derechos y obligaciones establecidas en el Reglamento citado como su representante y en la que actúo como Secretario de la Junta de Gobierno el Ciudadano Gustavo Santoscoy Arriaga, Director General del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco.
Lista de Asistencia:

Al inicio de la Sesión, el Presidente de la Junta de Gobierno solicitó en primer término al Secretario pasara lista a los miembros integrantes de la Junta y habiéndose procedido a ello, se dio fe de la presencia de los ciudadanos Juan José Frangie Saade,  Sebastián Hernández Méndez en representación del Regidor José Flores Trejo,  el  Regidor  Esteban Estrada Ramírez,  Jorge Salvador Torres blanco en representación de la Regidora Erika Eugenia Félix Ángeles,  Regidor Salvador Rizo Castelo,  Oscar Salazar Navarro en representación de Luis García Sotelo Tesorero Municipal, Licenciado Juan Carlos Razo Martínez  en representación de la lcp. Adriana Romo López, Contralor Municipal,  Doctor  Gerardo Larios Aceves  en representación del Doctor Carlos Alfredo Bautista López Director General del OPD Servicios de Salud del Municipio de Zapopan, Jalisco, la Maestra Alicia García Vázquez  Directora General del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Zapopan, Alfredo Pérez Padilla en representación del Licenciado André Marx Miranda Campos, Director General del CODE Jalisco, y ausencias del Licenciado Francisco de Jesús Ayón López Secretario de Educación del Estado de Jalisco, del C. José de Jesús Castillo Castillo Deportista Destacado de Zapopan.

Asimismo, se hace constar que se cuenta con la presencia del Licenciado Jorge Sandoval González Unidad de Enlace con OPD’S y Financiero y el Licenciado Rodolfo Flores González Coordinador General de Construcción de la Comunidad quienes tienen derecho a voz únicamente.

Acto seguido, el Secretario de la Junta de Gobierno comunicó al Presidente la existencia de Quórum para sesionar.

Estando presentes el Presidente de la Junta de Gobierno y demás asistentes que con  ella  formaron  la  mayoría  de  los miembros de la Junta de Gobierno del Organismo Público Descentralizado Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, se declaró la existencia de Quórum, abierta la Sesión Ordinaria correspondiente al día vienes 27 veintisiete de enero del  año  en  curso,  siendo  las  10:50 diez  horas  con  cincuenta minutos, declarándola legalmente instalada y considerando válidos los Acuerdos que en ella se tomen en los términos de la normatividad aplicable.


Acto seguido, el Presidente de la Junta de Gobierno solicitó al Secretario diera lectura al Orden del Día.


El Secretario de la Junta de Gobierno, dio lectura al Orden del Día en los siguientes términos

“Orden del Día:
I. Declaratoria de Quórum y declaratoria de la legal instalación de la Sesión Ordinaria   de Junta de Gobierno del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, de fecha 27 de enero de 2017.

II. Lectura y en su caso, aprobación del Orden del Día.
III. Lectura y en su caso, aprobación del Acta de la Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno del 15 de diciembre de 2016.
IV. Presentación de Estados Financieros correspondientes al mes de diciembre del año 2016 del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, para efectos informativos.
V. Propuesta, discusión y en su caso aprobación de la adecuación de la categoría laboral de la C. María Teresa Vázquez Alcalá, para cambiar su categoría de Instructor C6 a Encargado de Área B3, con efectos a partir del primero de febrero de 2017, lo anterior en virtud de venir desempeñándose como responsable del Área de la Alberca en el Turno Matutino, para homologar dicha plaza con quien realiza las mismas funciones en el Turno Vespertino.
VI. Propuesta y en su caso aprobación de la designación del Secretario de la Comisión Atlética de Box y lucha Libre del Municipio de Zapopan, Jalisco, de conformidad a lo establecido en los artículos 5 y 10 fracción XII del Reglamento de la Comisión Atlética de Box y Lucha Libre del Municipio de Zapopan, Jalisco.
VII. Asuntos Varios.
VIII. Formal clausura de la Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco.

El Presidente de la Junta de Gobierno manifestó: «Está a consideración el Orden del Día para efectos de hacer modificaciones al mismo ».

El Secretario de la Junta de Gobierno, en el uso de la voz, solicita que se retire el Quito Punto de la propuesta del Orden del Día,

Concluida la votación, el Presidente de la Junta de Gobierno comunicó: «Se Aprueba retira el punto número V de Orden del Día ».
«Se incorpora el Licenciado Oscar Salazar Navarro en representación del Tesorero Municipal».
Asuntos y Acuerdos:

I. Declaratoria de Quórum y declaratoria de la Legal Instalación de la Sesión Ordinaria del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco de fecha 27 de Enero de 2017.


A efecto de desahogar el primer punto del Orden del Día, el Presidente de la Junta de Gobierno, constató la existencia de Quórum legal para tener instalada la Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, sesionar válidamente y tomar acuerdos.
II. Lectura y En Su Caso, Aprobación Del Orden Del Día.

A efecto de desahogar el segundo punto del Orden del Día relativo a la lectura y en su caso aprobación del Orden del Día, el Presidente de la Junta de Gobierno, constató la aprobación.

el Presidente de la Junta de Gobierno comunicó: «Aprobado por unanimidad de votos ».
III. Lectura y En Su Caso, Aprobación Del Acta De La Sesión Ordinaria De La Junta De Gobierno Del 15 De Diciembre De 2016.

El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó:  « Someto a su consideración la dispensa de la lectura del acta de la Sesión Ordinaria de fecha 15 de diciembre de 2016 en virtud de haber sido circulada con antelación, solicita en votación económica». 


El Presidente de la Junta de Gobierno Comunicó: « Aprobado Por Unanimidad De Votos ».


El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Someto a su consideración el contenido del acta de la Sesión Ordinaria del 15 de diciembre de 2016, solicita en votación económica».


El Presidente de la Junta de Gobierno comunicó: «Aprobado Por Unanimidad  De Votos ».
IV. Presentación de Estados Financieros Correspondientes al Mes de Diciembre del Año 2016 del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco.   

A efecto de desahogar el CUARTO punto del Orden del Día, relativo a la presentación de Estados Financieros correspondiente al mes de diciembre del año 2016 del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, para efectos informativos. 
V. Propuesta, Discusión y en su Caso Aprobación de la Adecuación de la Categoría Laboral de la C. María Teresa Vázquez Alcalá, Para Cambiar Su Categopría de Instructor C6 a Encargado de Área B3, Con Efectos a Partir del Primero de Febrero de 2017, Lo Anterior en Virtud de Venir Desempeñándose como Responsable del Área de la Alberca en el Turno Matutino, para Homologar Dicha Plaza con Quien Realiza Las Mismas Funciones en el Turno Vespertino.   

el Presidente de la Junta de Gobierno comunicó: « Punto Retirado ».
VI. 
Propuesta y en su Caso Aprobación de la Designación del Secretario de la Comisión Atlética de Box y Lucha Libre del Municipio de Zapopan, Jalisco, de Conformidad a lo Establecido en los Artículos 5 y 10 fracción XII del Reglamento de la Comisión Atlética de Box y Lucha Libre del Municipio de Zapopan, Jalisco.
     A efecto de desahogar el SEXTO punto del Orden del Día, relativo a la Propuesta y en su caso aprobación de la Designación del Secretario de la Comisión Atlética de Box y Lucha Libre del Municipio de Zapopan, Jalisco, de conformidad a lo establecido en los artículos 5 y 10 fracción XII del Reglamento de la Comisión Atlética de Box y Lucha Libre del Municipio de Zapopan, Jalisco.
   
El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Es la necesidad porque han estado ocurriendo peleas por todo Zapopan sin el Reglamento adecuado, esta plaza esta demandada actualmente, se le va a dar la asignación pero si la Ley nos indica la reinstalación tendríamos que hacerlo, ya nos lo demandaron las asociaciones para darle seriedad a las peleas, se va a hacer un contrato temporal ».

El Presidente de la Junta de Gobierno comunicó: «Aprobado por unanimidad de votos ».
Se incorpora el Regidor Esteban Estrada Ramírez ».
VII. 
Asuntos varios.

A efecto de desahogar el OCTAVO punto del Orden del Día, relativo a asuntos varios, el Presidente de la Junta de Gobierno consultó a los presentes si era su deseo tratar algún asunto distinto a los planteados en el Orden del Día de esta Sesión. 

El Presidente de la Junta de Gobierno le otorga el uso de la voz al Licenciado Jorge Sandoval, manifestó: « En la última sesión del año pasado se tocó el tema de la gestión ante el Señor Presidente respecto al Comité de Becas, el año pasado se gestionó el apoyo y les dieron un millón ».

El Presidente de la Junta de Gobierno le otorga el uso de la voz al Regidor Esteban Estrada Ramírez, manifestó: « Comparto plenamente la iniciativa, honestamente no se ha gestionado el recurso extra, pero me comprometo a que hagamos lo conducente con el área de Tesorería, también me gustaría saber el monto y el alcance que podríamos tener para que pudiéramos pensar en realizarlo ».

El Presidente de la Junta de Gobierno le otorga el uso de la voz al Licenciado Jorge Sandoval, manifestó: « Nos fue insuficiente el último bimestre el apoyar a los deportistas y consideramos tentativamente el que pudiera ascender entre un millón ochocientos estaríamos holgados y sobrados para atender a los deportistas ».

El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Cabe destacar que los deportistas que se apoyaron es de todos los niveles participaron en eventos nacionales e internacionales, llevamos a nuestro equipo de discapacidad a Puerto Vallarta, cada vez tenemos más peticiones, pero a todos se les dio el recurso y sería algo muy bueno que se pueda hacer otra vez ».

El Presidente de la Junta de Gobierno le otorga el uso de la voz al Licenciado Jorge Salvador Torres Blanco, quien manifestó: « Valdría la pena que acudamos al Director tanto al Presidente de esta mesa, porque nos llama la atención que la Administración  Municipal haya tenido un ahorro en el ejercicio 2016 de doscientos cincuenta millones, hoy la Administración presume el ahorro, que no seamos capaces destinar dos millones de pesos de ese ahorro a COMUDE suena como ilógico, creo que es un trabajo que nos corresponde caminar juntos y unidos, señor Director con todo gusto la gestoría que se tenga que hacer pero vayamos de la mano ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Yo me ofrezco junto con el Regidor Esteban Estrada Ramírez a gestionar esto el día de hoy, y tal vez subirlo a dos millones de pesos para que no haga falta este recurso, es una partida importante y ver la forma de hacerlo legalmente ».

El Regidor Esteban Estrada Ramírez, manifestó: « También explorar la ruta de los compañeros que integramos la Comisión de Deportes, para llevarlo a cabo, y coincido estoy totalmente de acuerdo, soy papá de un deportista independientemente de las disciplinas no se cuenta con mucho apoyo por parte de las Federaciones ».

El Presidente de la Junta de Gobierno le otorga el uso de la voz al Licenciado Rodolfo Flores González, quien manifestó: « Me parece que en la medida que podamos tener un presupuesto destinado para becas o apoyo para deportistas me parece que es muy loable y que dejemos de alguna forma que la regla que tenemos, para que sobre todo se privilegie el otorgamiento de apoyo para aquellos deportistas que más lo necesitan y que menos tienen y que son los que más lo necesitan, y que no cuentan con apoyo de alguna institución  eso le daría mucho más certeza y más sentido social al otorgamiento de los apoyos ».

El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « De hecho uno de los temas para nosotros dar el recurso es ver la situación del deportista y lo que pide, es un Comité que esta cada mes estudiando los casos y lo que pide, porque hay quien pide unos tenis o gente que pide el boleto para ir a participar, depende de la competencia es donde se evalúa y se pone a consideración  ».

Licenciado, manifestó: «El historial de sus participaciones y sobre todo se privilegia a los Zapopanos ».

El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: «De hecho tienen que vivir en Zapopan, deben dar comprobante de casa o teléfono, no hemos tenido problema con los padres, fueron 260 deportistas que recibieron el apoyo, están topadas las cifras si es internacional se le dan máximo veinte mil pesos, a los nacionales cinco mil, los regionales dos mil quinientos,  no hay atletas que se vean beneficiados por un gran monto ».

El Licenciado Jorge Salvador Torres Blanco, manifestó: « En diciembre también pusimos el tema en la mesa de re categorizar el encargado de las carreras de Raymundo Gámez, preguntarle en qué quedó, porque se le hacia el reconocimiento que había aumentado el tema de los inscritos, el reconocimiento señalábamos que parecía ilógico, porque es el que más le hacía lucir a COMUDE y es el Director que menos gana, se lo llevaron de tarea, para saber si va a caminar o no ».

El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: «En lo personal en COMUDE se ha establecido, en octubre se subió a la Junta de gobierno de homologar al Directo, estamos a favor de esa iniciativa ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Propongo que lo sometamos a votación a partir del mes de enero ».

El Licenciado Jorge Salvador Torres Blanco, manifestó: « Esta el tema pendiente, se le reconoce su trabajo pero es el que menos gana ».

El Presidente de la Junta de Gobierno le otorga el uso de la voz al Licenciado Rodolfo Flores González, quien manifestó: « Me parece que es un tema y trabajo que están haciendo los Directores de las diferentes áreas de COMUDE tendremos un año muy interesante, lo que pondría en la mesa también es si se pudiera que en la próxima sesión los Directores nos  presentarán brevemente su plan de trabajo quienes tienen una responsabilidad en COMUDE, nos hicieran la presentación, porque me parece también que necesitamos ir cerrando filas en los proyectos que se tienen este año en materia deportiva, ver la posibilidad de que podamos potencializar  los planes de trabajo que traen los Directores para buscar nuevas alianzas que nos permitan lucir más en su trabajo, darles algunos cinco minutos a cada uno y que cada uno nos presentará lo que va a hacer cada año, por su puesto en el caso de Raymundo en las carreras sobre todo el medio maratón internacional, que en función de lo que están presentando podamos poner sobre la mesa otras actividades de manera transversal que pudiéramos acompañar con otras direcciones del propio Ayuntamiento ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Propongo para que no sea tan larga esa Junta se manden los planes de trabajo a los integrantes de esta Junta de Gobierno y ya verlo de manera general ».

El Licenciado Jorge Salvador Torres Blanco, manifestó: « Me gustaría ser más puntual, si en diciembre platicábamos el tema en el caso de Raymundo y aquí estamos todos los integrantes,  por qué no lo votamos de una vez que se re categorice es un estímulo para él está dando resultados y aquí estamos, hay algún impedimento o punto a tratar que se ponga sobre la mesa, yo sí creo que postergarle es, lo vamos a terminar haciendo en mayo o junio y el equipo  va a seguir haciendo el trabajo sacando la cara por COMUDE, pongo a consideración se re categorice en función de la plaza de los otros Directores ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Propongo  que sea a partir de enero que se haga retroactivo, lo sometemos a votación ».

El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Se homogenizaría como están los otros Directores Operativos ya que estamos hablando del tema de Raymundo ya se empezó con las inscripciones para el Medio Maratón Internacional Zapopan, 2017 hace aproximadamente una semana, se tiene una página oficial para el medios maratón para las inscripciones, para la promoción utilizamos a cinco corredores claves como imágenes de Zapopan, son corredores amateur eso nos va ayudar para la promoción, hicimos unos slogans motivantes para la gente, en la página aparece la convocatoria, tenemos un programa de radio todos los jueves a las ocho de la noche en Grupo Acir, es el programa de radio que todo el grupo de  atletismo  sigue  hemos  tenido  muy  buena aceptación con el programa, bajamos la bolsa del 

año pasado a esta, vamos a tener menos recurso, el año pasado se hizo para tres mil doscientos corredores este año se hará para seis mil corredores, el año pasado se dieron casi un millón de pesos este año se darán setecientos cincuenta mil pesos, pero será una carrera más amateur, también incorporamos tres eventos, el día sábado tendremos tres carreras de un kilómetro, en nuestra pista para quinientos niños, uno de adulto mayor para doscientos, y uno de doscientas personas para discapacitados se les dará medalla conmemorativa, la ruta sufrió una modificación por  los  comentarios  del  año  pasado  por  el  adoquín  y  ya no se entra a paseo Andares, el año 
pasado no se pagó la verificación y este año si para que pueda ser Internacional, habrá antidoping viene la gente de Monterrey para que este avalado por el Comité, viene en la página una apartado de preguntas frecuentes, tenemos la parte de expo y la información de las otras carreras, pusimos lo que hicimos el año pasado vienen los videos de las cinco carreras del año pasado, viene el calendario de las carreras para el año 2017, nunca se había tenido una página donde vinieran toda la información de carreras, vamos a tener inscripciones en la Unidad Tabachines, Unidad Administrativa Las Águilas, Unidad Administrativa Basílica, en el patio de Presidencia Municipal de Zapopan, estamos dando imagen de la gente normal que corre en las calles, cruz en la Vía Recreactiva pero no interfiere.

En el mes de diciembre participamos en el Regional de Deporte Adaptado con veinticinco participantes, apoyamos en el torneo de Padel en la Unidad Plaza Guadalupe, este es el Deporte Adaptado los llevamos a Puerto Vallarta, se les ayudó con el camión se les dio ayuda para sus gastos, fue un evento atractivo para COMUDE y para el Deporte Adaptado; torneos amistoso del torneo de Fútbol. 


Estamos haciendo un Convenio con Atlas de futbol, vamos a empezar con cinco escuelas, los instructores son nuestros pero son dirigidos por las fuerzas básicas de Atlas vamos  aponer a disposición ellos van a llevar estas escuelas, van a pagar inscripción normal a COMUDE y solamente los van a usar ellos como semillero o como posible plan piloto en el municipio para ser Atlas con Cantera COMUDE Zapopan  ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Lo que le comentaba es que obviamente talentos van a salir, en la participación en el momento que salga un jugador de estas ligas de COMUDE y que debute en ascenso que tuviera un beneficio propio para COMUDE, no está mal, se acostumbra en el medio del Futbol, van a estar con entrenadores que trabajan en Atlas, que también tuviéramos ese plus, lo que salga de aquí tiene una participación,  habría que ver si es en ascenso o ya debutando en primera división, la propuesta es que debute en primera división, estando en ascenso no tienen el tacto para poder ver si realmente tienen el potencial, creo que es válido y se utiliza  ».

El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « El lunes estuve con José Manuel y estuvimos platicando de estas cosas, la idea es la estructura de futbol de nosotros si ellos ven a un niño de diez o doce años lo agarran y ya es un jugador de ellos, mientras sean entrenamiento las canchas son para el Atlas y cuando no estén ahí son canchas de futbol, lo que me gusto es que ya van a agarrar a niños de todas las edades, la filosofía es que no todos deben ser niños de alto rendimiento sino que sea deportistas, es formativa ».

El Presidente de la Junta de Gobierno le concede el uso de la voz al Regidor Salvador Rizo Castelo, quien manifestó: « Disculpen, tengo una duda ¿los instructores son del Atlas? ».

El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: «Los instructores son personal de COMUDE y son capacitados por personal de Atlas, ellos van a poner un supervisor ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Cada equipo tiene una forma de entrenar, Chivas o Atlas entrenan diferente, hacen el tres - tres, el otro línea de tres atrás, cuando llegan a segunda división llevan la misma metodología saben cómo deben jugar, es muy padre porque van a hacer que todos estos equipos jueguen en la misma línea para que cuando ya lo traigan, esto paso cuando estuvo Marcelo en Atlas y Hans en Chivas, en las escuela hoy de chivas nacen de ellos, cómo quieren jugar ofensivo o defensivo de todas las maneras, los entrenamientos de porteros se unifican, la parte física de los jugadores, los vemos en los equipos se lesionan mucho por la alimentación y otra por la preparación física ya se hace más profesional».

El Regidor Salvador Rizo Castelo, quien manifestó: « ¿Cuál es la contraprestación? ».

El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Vamos a hacer la parte administrativa, el ingreso cobramos como cualquier escuela que es de nosotros nos comprometemos a hacer el pago de entrenadores y ellos nos ponen el “know how” y toda la capacitación, nosotros recabamos el setenta por ciento y ellos tendrán el treinta por ciento ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « A final de cuentas es mejor tener a tú hijo donde sabes que lo van a visoriar y que en un momento tendrá un crecimiento ».

El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Van a arreglar las canchas, van a arreglar la infraestructura de las Unidades, que el éxito de ellos es el éxito de nosotros ».

El Licenciado Jorge Salvador Torres Blanco, manifestó: « De entrada suena muy interesante, quienes de una u otra forma conocemos el cómo se incursiona, la marca jala, no es lo mismo que digan voy a jugar a COMUDE que a COMUDE – ATLAS, normalmente todos los papás que tienen un hijo que juega futbol creen que tienen el futuro chicharito, y andas buscando la ruta siempre te lleva a los equipos Chivas, Atlas, U de G y Tecos y de ahí en más, la verdad es que  COMUDE tiene bueno es equipos y hay buenos talentos lo que pasa es que se pierden en ese camino ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Le decía a Gustavo, que valdría la pena ver como arranca este proyecto para ver si podemos hablar con Chivas o Leones Negros o con Tecos también ».

El Licenciado Jorge Salvador Torres Blanco, manifestó: « En verdad si ese ingreso queda para COMUDE sería mucho, porque Chivas cobra novecientos pesos mensuales, lo que pasa es que las escuelas van en tres sentidos son recreativas, formativas y son competitivas, es según vaya subiendo el chavo,  hay papás que llevan a niños y ahí lo dejan, gastas como cinco mil pesos por meterlo en cualquiera ».

El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Club Oro está jugando en nuestras instalaciones y están entrenando bien, hemos tenido proyectos de Chiva Barrio un proyecto  de  entrenadores  ya   retirados,   y   en  proyectos   que  más  bondades  tienen  en  esta 
institución, hoy ganaron la cantera de quince años, ganaron la de diecisiete, tengo entendido son los de ellos, la infraestructura y todo lo que me platicaron me da una solidez, no podemos echar a andar un proyecto y no hacemos lo que estamos diciendo no es COMUDE es tú nombre, en ese entendido hacemos las escuelas, tú éxito es mi éxito, yo pongo todo y vamos a operar y vas a llevar a esos niños ».

El Licenciado Jorge Salvador Torres Blanco, manifestó: « Como programa suena atractivo sólo hay que aterrizarlo, pero que COMUDE no descarte tener su propio equipo se tienen entrenadores con experiencia en el tema de la formación COMUDE puede aspirar tener un equipo competitivo ». 

El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Tenemos, por eso es que sólo vamos a tener cinco Unidades,  tendremos Unidades donde nosotros mismos tengamos equipos con nuestros maestros habrá escuelas de COMUDE, el lunes estuve con ellos y ya está todo listo para hacerlo.

Seguimos, tuvimos fútbol de playa, nuevos talentos, tuvimos una cancha con el fútbol de playa en el CAZ, tenemos un proyecto de voleibol con Laura Almaral quien es una gran voleibolista; partidos de tercera división en Zapopan; tuvimos la carrera Urbana de la Fundación de Zapopan 2016, la corrí iba por 5 kilómetros y corrí la de 10 kilómetros, tuvimos 6,326 inscritos esa fue la última carrera del año 2016 con todo el equipo de Raymundo y demás trabajadores que participan; box estuve con Mauricio Sulaiman con el Presidente de la Comisión de Box para ver qué podemos hacer con el box a nivel mundial; está la gimnasia artística ».

El Regidor Esteban Estrada Ramírez, manifestó: « No sé si vaya a salir en la presentación, sino me quiero adelantar un poco ayer hubo un evento muy bonito muy padre en el Centro Cultural Constitución donde se convocaron a prácticamente todas las ligas juveniles del municipio de Zapopan del Fútbol Americano, donde se anunció que vamos a ser sede del Torneo Nacional de Tocho Bandera, una de las declaraciones ayer del Alcalde fue que aspira Zapopan  a ser la sede de Jalisco sobre todo del Fútbol Americano, con el tema del pretexto de la remodelación de algunas Unidades Deportivas se mencionó que en tres de ellas va a haber canchas de Fútbol Americano, que para muchos como los que estamos aquí presentes como fue mi caso el día de ayer pareciera que el Fútbol Americano pareciera que es un deporte mucho más elitista que pareciera que no es muy popular, pero yo me quede muy impresionado por la cantidad de aficionados que tiene, pero sobre todo la cantidad de niñas que practican este deporte  
entonces ponerlo para conocimiento de todos que es un esfuerzo que en conjunto con COMUDE se está haciendo en las Unidades Deportivas y que la Administración Municipal esta con todo el enfoque para que podamos motivar y llevar a muchas más Unidades este deporte ».

El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Tenemos Fitness; hicimos la entrega de uniformes al personal de COMUDE, un poco tarde el año pasado, este año estamos programando para que todos los trabajadores tengan su equipo adecuado  y que puedan hacer sus labores; tenemos la Cuna de Campeones este año vamos a cambiar un poco la estructura, estamos viendo el proyecto de más de veinte mil niños en todas las escuelas con los niños  de  edades  de  tres  a  cinco  años,  este programa está teniendo muchísimo éxito, todas las 
escuelas están participando, lo lleva Joel Nápoles, los padres de familia están muy involucrados, vimos el año pasado que los padres nos preguntaban a dónde los podían llevar a sus hijos, de tres a cinco años la instrucción es de seis deportes en las escuelas, y de seis a diez años estamos abriendo cinco polideportivos van a ser gratis los niños van a ir a los cinco polideportivos donde  van a tomar las mismas actividades que se les está dando en sus escuelas que son atletismo, voleibol, fútbol, basquetbol y béisbol, de seis a diez años de manera gratuita, después de los diez años siguen las escuelas de disciplinas, vamos a cubrir el deporte en Zapopan desde los tres años hasta los dieciocho años en todas sus etapas, va a ser algo buenísimo el proyecto sigue creciendo, ya estamos trabajando en los Polideportivos, también tenemos el tema de Ligas regularizadas vamos avanzando un poco más de cuántas estamos regularizando y cuántas escuelas por convenio estamos firmando; los alumnos en el mes de diciembre, deportes atlético, deportes en conjunto; seguimos con la Vía Recreactiva estamos haciendo algunas modificaciones tenemos un  plan para aumentar el número de participantes, son ocho puntos que vamos a trabajar y se les presentará en la próxima junta; seguimos con el programa de radio que cada vez se  incrementa el número de seguidores; seguimos apoyando a las Asociaciones Vecinales con logística, con algunos premios, con medallas, estamos ayudando a hacer eventos de barrio; el día martes vamos a tener el CODE que amablemente Andree Marx que ha cooperado muchísimo con nosotros, nos facilitó un gimnasio al aire libre y se inaugurara en el Parque Zapopan, también nos donaron equipo de box, son cerca de treinta caretas y guantes,  vamos a hacer la entrega oficial; son los  arreglos de las Unidades, ya tenemos la pintura, estamos empezando a pintar canchas deportivas,  realizando el mantenimiento día a día, fueron visitadas veinticinco unidades más de cien visitas en unidades, baños limpios, arreglamos baños destruidos, recolectamos más de treinta toneladas de basura, desbrozamos más de diez mil metros cuadrados, hicimos veintidós mil metros de limpieza, estamos realizando bitácora para ver cuánto hemos trabajado; por último gracias ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Gracias Señor Secretario, ¿algún comentario o duda al respecto? »

El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Tenemos que votar para el Director C Raymundo Gámez Frías, se cambie al Director B para homologarlo con Directores Operativos con retroactivo al 01 de enero de 2017 ».

El Licenciado Jorge Salvador Torres Blanco, manifestó: « Disculpen una pregunta técnica, ¿qué diferencia hay entre el Director A,  el  B  y el C, que diferencia económica? ».

El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: «El Director A que son los administrativos que es Jurídico y Administrativo, Ejecutivo y Financiero; el B que son los Operativos el de deportes y de Unidades y Campos Deportivos ».

El Licenciado Jorge Salvador Torres Blanco, manifestó: « Es decir que el que está en escritorio gana más que el que está en la calle ».

El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: «En esta ocasión sí, así esta tabulado ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: «Eso se tendría ser en otra Sesión de Junta de Gobierno, porque si a él lo subes a los puestos administrativos tendrías que ajustarlos a los otros, propongo ahorita subirlo a esta parte y hacer una revisión cómo vamos, después ya podemos homologar ».

El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: «Es homologación de Directores, sería de treinta y cinco mil pesos a cuarenta y dos mil pesos ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Entonces se somete a votación el cambio de Director C a Director B al C. Raymundo Gámez Frías, queda a su consideración ».

El Presidente de la Junta de Gobierno comunicó: «Aprobado por unanimidad de votos ».
VIII.     Formal Clausura De La Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco.

A efecto de cumplimentar el último punto del Orden del Día y no habiendo más asuntos que tratar, el Presidente de la Junta de Gobierno del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, dio por concluida la presente Sesión, siendo las 11:45 once horas con cuarenta y cinco minutos, del día viernes 27 veintisiete de enero de 2017 dos mil diecisiete, agradeciendo la presencia de los asistentes, levantándose la presente Acta para constancia, la cual firmaron los que en ella intervinieron y así quisieron hacerlo. 
	Juan José Frangie Saade

Presidente de la Junta de Gobierno
	Gustavo Santoscoy Arriaga

Secretario de la Junta de Gobierno

	Sebastián Hernández Méndez
regidor Presidente de la Comisión Edilicia y Permanente de Deportes
	Esteban Estrada Ramírez
Regidor Integrante del Partido Político 
Movimiento Ciudadano


	Jorge Salvador Torres Blanco 

en representación de regidor integrante del Partido Político Acción Nacional


	Salvador Rizo Castelo
Regidor integrante del Partido Político revolucionario institucional

	Oscar Salazar Navarro
En representación de Tesorería Municipal


	Juan Carlos Razo Martínez

en representación de contraloría  Municipal

	Gerardo Larios Aceves 
en representación  de la dirección del OPD Servicios de Salud del Municipio de Zapopan


	Alicia García Vázquez
En representación de la Dirección General del Sistema Municipal para el Desarrollo Integral de la Familia

	Alfredo Pérez Padilla
En representación del Consejo Estatal para el Fomento Deportivo (CODE Jalisco) 
José de Jesús Castillo Castillo

Deportista Destacado
ausente


	Francisco de Jesús Ayón López
secretario de educación del estado de Jalisco




La presente hoja de firmas forma parte integrante del Acta de la Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno del Organismo Público Descentralizado Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, correspondiente al mes de enero de 2017, celebrada el viernes 27 de enero de 2017. 
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