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PROYECTO DE ACTA DE LA SESIÓN  ORDINARIA DE LA JUNTA DE GOBIERNO DEL CONSEJO MUNICIPAL DEL DEPORTE DE ZAPOPAN, JALISCO,  CORRESPONDIENTE  AL  29  DE ENERO  DE 2020.

		En Antesala de Cabildo de la Presidencia Municipal de Zapopan, Jalisco, siendo las 10:50 diez horas con cincuenta minutos del  día  miércoles 29 veintinueve de enero de 2020 dos mil veinte, se celebró una Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno correspondiente al mes de enero de 2020 dos mil veinte, convocada por el Presidente de la Junta de Gobierno del OPD Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, el Licenciado Jesús Pablo Lemus Navarro y presidida por el Presidente de la Junta de Gobierno del OPD Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, el Licenciado Juan José Frangie Saade, quien de conformidad con el artículo 07 del Reglamento del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, fungió en ausencia y gozó de todos los derechos y obligaciones establecidas en el Reglamento citado como su representante y en la que actúo como Secretario de la Junta de Gobierno el Licenciado Gustavo Santoscoy Arriaga, Director General del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco.
	

Lista de Asistencia:

Al inicio de la Sesión, el Presidente de la Junta de Gobierno solicitó en primer término al Secretario pasara lista a los miembros integrantes de la Junta y habiéndose procedido  ello, se dio fe de la presencia de los ciudadanos JUAN JOSÉ FRANGIE SAADE, la Regidora MÓNICA PAOLA MAGAÑA MENDOZA, DENISSE DURAN GUTIÉRREZ en representación del el Regidor JOSÉ HIRAM TORRES SALCEDO, el Licenciado JORGE URDAPILLETA NÚÑEZ en representación del Regidor JOSÉ ANTONIO DE LA TORRE BRAVO, el Regidor ABEL OCTAVIO SALGADO PEÑA,  el Licenciado OSCAR SALAZAR NAVARRO en representación de la LCP ADRIANA ROMO LÓPEZ Tesorería Municipal, el Licenciado JUAN CARLOS RAZO MARTÍNEZ en representación del Mtro. MARCO ANTONIO CERVERA DELGADILLO Contraloría Municipal, la Licenciada CONSUELO RANGEL LAVERNANT  en representación del Doctor SALVADOR GARCÍA UVENCE Director del OPD Servicios de Salud del Municipio de Zapopan, Jalisco, el Licenciado MIGUEL ESCALANTE VÁZQUEZ en representación de la MTRA. DIANA BERENICE VARGAS SALOMÓN Directora  General  del  Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Zapopan, la Mtra. EMMA EUGENIA SOLÓRZANO CARRILLO en representación del Mtro. JUAN CARLOS FLORES MIRAMONTES Secretario de Educación del Estado de Jalisco, la MTRA. LORENA MAYTTE CORONA HERNÁNDEZ en representación del Mtro. FERNANDO ORTEGA RAMOS Director General del CODE  Jalisco y la Maestra SANDRA GRACIELA VIZCAÍNO MEZA Coordinadora General de Construcción de Comunidad; ausencia del C. JOSÉ DE JESÚS CASTILLO CASTILLO Deportista Destacado.

		Asimismo, se hace constar que se cuenta con la presencia del Licenciado Jorge Sandoval González Unidad de Enlace con OPD’S, quien tiene derecho a voz únicamente.

	Acto seguido, el Secretario de la Junta de Gobierno comunicó al Presidente la existencia de Quórum para sesionar.



	Estando presentes el Presidente de la Junta de Gobierno y demás asistentes que con  ella  formaron  la  mayoría  de  los miembros  de  la  Junta  de  Gobierno  del Organismo Público Descentralizado Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, se declaró la existencia de Quórum, abierta la Sesión Ordinaria correspondiente al día miércoles 29 veintinueve de enero de 2020 dos mil veinte,  siendo las 10:50 diez horas con cincuenta minutos, declarándola legalmente instalada y considerando válidos los Acuerdos que en ella se tomen en los términos de la normatividad aplicable.

	Acto seguido, el Presidente de la Junta de Gobierno solicitó al Secretario diera lectura al Orden del Día.

	El Secretario de la Junta de Gobierno, dio lectura al Orden del Día en los siguientes términos

“Orden del Día:

I. Declaratoria de Quórum y declaratoria de la legal instalación de la Sesión Ordinaria de Junta de Gobierno del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, de fecha 29 de enero de 2020.

II. Lectura y en su caso, aprobación del Orden del Día.

III. Lectura y en su caso, aprobación del Acta de la Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno del 16 de diciembre de 2019.


IV. Presentación de Estados Financieros correspondientes al mes de diciembre del año 2019 del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, para efectos informativos.


V. Propuesta, discusión y en su caso aprobación del Presupuesto de Egresos para el O.P.D. Consejo Municipal del Deporte de Zapopan Jalisco correspondiente al ejercicio fiscal 2020. 


VI. Propuesta, discusión y en su caso aprobación de la Creación del Sistema Institucional de Archivos del O.P.D. Consejo Municipal del Deporte de Zapopan Jalisco.


VII. Propuesta, discusión y en su caso aprobación de las Convocatorias para el año 2020 respecto a: 1. Apertura de Escuelas Deportivas por Convenio; 2. Apertura y operación de Ligas Deportivas por Convenio; 3. autorización para el uso de espacios para la explotación de actividades comerciales y/o de servicios en los espacios deportivos administrados por el COMUDE.


VIII. Asuntos Varios.






IX. Formal clausura de la Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco.


	Sometido que fue el Orden del Día a consideración de los miembros integrantes de la  Junta de Gobierno, en votación económica resultó « APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS ».


Concluida la Votación, El Presidente de la Junta de Gobierno Comunicó: 
	«Aprobado por unanimidad de Votos ».


Asuntos y Acuerdos:

I. Declaratoria de Quórum y Declaratoria de la Legal Instalación de la Sesión Ordinaria del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco de Fecha 29 de Enero de 2020.


		A efecto de desahogar el PRIMER punto del Orden del Día, el Presidente de la Junta de Gobierno, constató la existencia de Quórum legal para tener instalada la Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, sesionar válidamente y tomar acuerdos.


II. Lectura y En Su Caso, Aprobación Del Orden Del Día.


	A efecto de desahogar el SEGUNDO punto del Orden del Día relativo a la lectura y en su caso aprobación del Orden del Día, el Presidente de la Junta de Gobierno, constató la aprobación.


	El Presidente de la Junta de Gobierno comunicó: « Aprobado por Unanimidad de Votos ».


III. Lectura y En Su Caso, Aprobación Del Acta De La Sesión Ordinaria De La Junta De Gobierno Del 16 De Diciembre De 2019.

A efecto de desahogar el TERCER punto del Orden del Día, relativo a la Lectura y en su caso, aprobación del Acta de la Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno de fecha 16 de diciembre de 2019.


	El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: «Someto a su consideración la dispensa de la lectura del acta de la Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno de fecha 16 de diciembre de 2019,  en virtud de haber sido circulada con antelación, solicita en votación económica ». 

			El Presidente de la Junta de Gobierno Comunicó: « Aprobado Por Unanimidad De Votos ».


	El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Someto a su consideración el contenido del acta de la Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno de fecha 16 de diciembre  de 2019, solicita en votación económica ».

	El Presidente de la Junta de Gobierno Comunicó: « Aprobado Por Unanimidad De Votos ».


IV. Presentación de Estados Financieros Correspondientes al Mes de Diciembre del Año 2019  del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco.   


		A efecto de desahogar el CUARTO punto del Orden del Día, relativo a la presentación de Estados Financieros correspondiente al mes de diciembre del año 2019 del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, para efectos informativos. 
	

V. Propuesta, Discusión y en su Caso Autorización para Determinar el Monto del cobro del Seguro Contra Accidentes para los Usuarios que se Encuentran Practicando Alguna Disciplina Deportiva en las Escuelas con las que Cuenta el Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco.  


			A efecto de desahogar el QUINTO punto del Orden del Día, relativo a Propuesta, discusión y en su caso autorización para determinar el monto del cobro del seguro cintra accidentes para os usuarios que se encuentren practicando alguna disciplina deportiva en las escuelas con las que cuente el Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco. 
	






El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Licenciado Javier Oropeza González, Director Ejecutivo, Administrativo y Financiero del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, quien manifestó: « En las sesiones pasadas del dos mil diecinueve se hizo la contratación del seguro que venció en octubre, se propuso hacerlo anual, por los meses de noviembre y diciembre, se empezó a cobrar, para esta ocasión se presenta de enero a octubre, que es lo que se va a estar necesitando, las personas que acuden a las disciplinas ya han pagado, estos movimiento son para los subsecuentes meses, muchas ya tienen sus lugares apartados, es lo que se va a pagar por el concepto ».


El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Regidor Abel Octavio Salgado Peña, quien manifestó: « ¿Cuál es la cobertura que se tiene? »


El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Licenciado Javier Oropeza González, Director Ejecutivo, Administrativo y Financiero del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, quien manifestó: « Es de cincuenta mil pesos ».


El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Regidor Abel Octavio Salgado Peña, quien manifestó: « Son para las disciplinas que imparte el Organismos ¿verdad? »


El Secretario de la Junta de Gobierno, quien manifestó: « Así es, es un beneficio que se le da a los atletas, no estamos sacando provecho de la cuota, estamos cubriendo lo que cobra la aseguradora ».



El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Someto a su consideración autorización para determinar el monto del cobro del seguro cintra accidentes para os usuarios que se encuentren practicando alguna disciplina deportiva en las escuelas con las que cuente el Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, solicita en votación económica ».


		El Presidente de la Junta de Gobierno Comunicó: « Aprobado Por Unanimidad De Votos ».






VI. Propuesta, Discusión y en su Caso Aprobación de la Tercera Modificación al Presupuesto de Egresos del Ejercicio Fiscal 2019 para Efectos del Cierre Fiscal del Ejercicio Antes Referido.  


	      A efecto de desahogar el SEXTO punto del Orden del Día, relativo a la Propuesta, discusión y en su caso aprobación de la Tercera Modificación al Presupuesto de Egresos del Ejercicio Fiscal 2019 para Efectos del Cierre Fiscal del Ejercicio antes Referido.


El Presidente de la Junta de Gobierno, quien manifestó: «Para presentar el último estado financiero del año pasado, es el ajuste final para hacer la presentación a tesorería y a las dependencias correspondientes, así como a la cuenta pública ».


El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Licenciado Oscar  Salazar  Navarro  en  representación  de  Tesorería  Municipal, quien manifestó: « El documento que se circulo dice que es la segunda modificación, podrían cambiarlo por favor ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, quien manifestó: « Se autoriza haciendo la aclaración en el documento ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Licenciado Jorge Urdapilleta Núñez, quien manifestó: « Quisiera señalar, que da mucho gusto cuando se ve que una institución como COMUDE genera un esfuerzo para obtener patrocinios y que no simplemente está esperando el recurso que le otorga el municipio, creo que si hay que destacarlo y felicitarlos».

El Presidente de la Junta de Gobierno, quien manifestó: « Comentarles también, ya entro Akron a una unidad deportiva, seguiremos trabajando para que estos ingresos nos ayuden a solventar y poder cada día tener mejores instalaciones, aun teniendo menores recursos que le envíe el ayuntamiento ».

			El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Someto a su consideración autorización de la aprobación de la Tercera Modificación al Presupuesto de Egresos del Ejercicio Fiscal 2019 para Efectos del Cierre Fiscal del Ejercicio antes Referido, quedando pendiente el documento correspondiente, solicita en votación económica ».


	El Presidente de la Junta de Gobierno Comunicó: « Aprobado Por  Unanimidad De Votos, Quedando Pendiente la Firma del Documento Correspondiente ».



VII. Propuesta, discusión y en su Caso Aprobación del Retiro Voluntario para el Personal del O.P.D. Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco.  


     		 A efecto de desahogar el SÉPTIMO punto del Orden del Día, relativo a la Propuesta, discusión y en su caso aprobación  del Retiro Voluntario para el Personal del O.P.D. Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco.
 
El Presidente de la Junta de Gobierno, quien manifestó: « Comentarles que hay muchos adultos que les interesa el Programa de retiro voluntario, la propuesta es de cuatro a diez años se les ofrece cuatro  meses, de diez a quince años de servicio cinco meses y seis meses a veinte años o más; o que hemos pactado es que las plazas no se cubran, esto nos genera un ahorro, obviamente la liquidación lleva un desembolso inmediato que es recuperable en este mismo año, ustedes lo ven conveniente, sobre todo en la parte de los que manejaban la recaudación, son cerca de ochenta, es gente mayor y la inquietud que nos han manifestado tanto COMUDE como el Sindicato de Trabajadores del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Regidor José Abel Octavio Salgado Peña, quien manifestó: « Gracias Presidente, con la intención de contribuir a una mayor claridad y certeza en este programa que me parece correcto y adecuado con  la intención de la necesidad que hay por parte de algunos trabajadores de poder retirarse por las causas de edad y lo que implicaría por parte del ahorro al propio organismo, primero que pongamos en el primer rubro, elevarlo de cuatro a cinco años, que la antigüedad mínima sea de cinco años, segundo propondría aquí lo que nos dicen es que el programa tendría una vigencia del cuatro de febrero al treinta de junio sería mucho tiempo, creo que con dos meses es suficiente, que no se abra un tiempo tan grande, lo que tratamos es que implique n ahorro, si lo dejamos correr más tiempo vamos  a pagar una nómina que va a representar una erogación, el otro tema es que se integre un comité revisor para que este dictamine quiénes son los trabajadores que son susceptible de acogerse a este programa que se haga con la representación de la administración, del organismo, del cuerpo edilicio y de alguna institución como la propia contraloría, para darle una claridad absoluta al programa, así como lo que ya se comentó aquí que las plazas en primera instancia se congelen para que no se vayan a volver a utilizar, porque lejos de tener un ahorro se estará incrementando el gasto, una condición que se me hace muy importante, que el trabajador o trabajadora que se acoja a este programa que no pueda ingresar al organismo público descentralizado o centralizado de la administración, ver a quienes va dirigido el programa cuáles son los rangos más que nada los niveles que al rato el director diga yo me acojo al programa,  lo digo en el sentido de que si sean personal que no sea directivo ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Licenciado Jorge Urdapilleta Núñez, quien manifestó: « No quiero sonar muy repetitivo, pero creo que sí debería ser por quinquenio, por cada cinco años de servicio,  creo  que al final están respondiendo 


mi inquietud, me ha tocado ver en diferentes instituciones lo que es retiro voluntario, congelamiento de plazas, empiezan a retirarse se dan cuenta que los que se van son los de mayo nivel, o los que tenían mayor responsabilidad, finalmente se congela y después ya no se puede promover a esos puestos, ya que esos puestos están fuera, hay que tener mucho cuidado, se ha presentado en otras instituciones un problema muy similar, de que ahora quien o como lo cubrimos tengan cuidado con eso, la otra es que sabemos que dentro de la administración pública existen los contratos de base y los que tienes de confianza, pero en diferencia a sindicalizados a los que son supernumerarios, por los tiempos curiosamente los supernumerarios no es el tema pero si no se precisa en un planteamiento de esta naturaleza hay problemas, en el segundo los sindicalizados sería en el mismo manejo, porque normalmente las pretensiones son distintas ».


El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Respecto a ambas inquietudes, en los cinco años no le veo problema podemos extenderlo, les pediría considerar que en vez de los sesenta días, serían noventa días más, si es que no hay inconveniente, adelante con el comité revisor, si me gustaría que la parte de regidores participen, hacer el listado y analizar junto con lo que mencionaba el Licenciado Jorge están fuera totalmente y en esa forma a la hora que tengamos todo el padrón de los noventa días, se van reuniendo y vemos si no pega, para que no suceda lo que comentaba si se van a congelar las plazas que sucede, podríamos hacer paquetes, que se empiece  a trabajar en ellos Abogado ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Licenciado Gabriel Antonio Aguilar Flores Director Jurídico del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, quien manifestó: « Respecto al punto que comenta el Regidor Abel Octavio Salgado Peña, en cuanto a la prohibición de que no entren en la administración municipal en sentido estricto no se puede dejar plasmado, si podemos decir que en COMUDE, pero en las otras OPD’s y la administración municipal no, debido a que estaríamos violentando los derechos individuales, eso ya lo deberán decidir ellos, nosotros desde Junta de Gobierno no podemos hacer esa prohibición salvo a COMUDE, nosotros como Junta de Gobierno no podemos tomar determinaciones respecto al municipio o las otras OPD’s ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Regidor José Abel Octavio Salgado Peña, quien manifestó: « Para efectos de no invadir esferas o ámbitos que no le competen  a la Junta de Gobierno o al propio OPD,  lo que yo sugeriría en ese sentido sería que se comparta la información de las personas que se acojan con el programa con la administración municipal y las demás OPD’s a efecto de que estos puedan conocer los trabajadores que han participado en los programas de retiro ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Se manda la información a las áreas y a Recursos Humanos se diría que es para conocimiento y consideración, para no caer en riesgo, creo que con el Sindicato de Trabajadores del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, no hay problema ya que hemos venido trabajando de la mano con ellos ».



El Secretario de la Junta de Gobierno, quien manifestó: « Respecto al comité que se propone, ¿cómo sería el funcionamiento, cuándo nos juntamos y con qué periodicidad? »

El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Propondría un representante de cada partido, la parte ejecutiva que designe el Director General de COMUDE, alguien externo a la administración o alguna dependencia, el estado o algo quisiera participar son bienvenidos ».


El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Licenciado Juan Carlos Razo Martínez en representación de la Contraloría Ciudadana, quien manifestó: « Propuesta, Contraloría Ciudadana ahora más que nunca está tomando un lugar muy especial sobre todo en los procesos, para dar seguridad ».


El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Sería bueno considerar a Tesorería Municipal y a Contraloría Ciudadana, no sé si alguien más quiere estar en ese Comité ».


El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Regidor José Abel Octavio Salgado Peña, quien manifestó: « Una sugerencia, evidentemente para que este programa pueda arrancar se requiere de una convocatoria, en esa convocatoria deben estar ya consideradas las bases ».


El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Regidor José Abel Octavio Salgado Peña, quien manifestó: « Se deben de establecer las reglas de operación para poder lanzar la Convocatoria ».


El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Regidor José Abel Octavio Salgado Peña, quien manifestó: « Para efecto de poder trabajar esto, definir ya perfectamente cuáles son los términos de la Convocatoria, y que en la propia Convocatoria quede establecido como se conforma el Comité, propongo que se realice una mesa de trabajo en conjunto con el área jurídica de COMUDE,  la representación de los Regidores, Contraloría, Tesorería Municipal y a la brevedad se pueda afinar sobre ese proyecto que ya tienen ustedes,  que quede establecida en la misma Convocatoria cómo va a funcionar ».


			El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Propondría que si estamos de acuerdo todos, el mismo Comité decida la Convocatoria y las Reglas, para ya no pasarla por esta Junta de Gobierno, ¿les parece bien? »




			El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Se pone a su consideración la aprobación del Programa de Retiro Voluntario para el Personal del O.P.D. Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, en los términos que se han acordado con los cambios planteados en la presente Sesión,  solicita en votación económica ».


		El Presidente de la Junta de Gobierno Comunicó: « Aprobado Por  Unanimidad De Votos ».


VIII. Asuntos Varios.   


			A efecto de desahogar el OCTAVO punto del Orden del Día, relativo a Asuntos Varios, el Presidente de la Junta de Gobierno consultó a los presentes si era su deseo tratar algún asunto distinto a los planteados en el Orden del Día de esta Sesión. 


El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Quiero comentarles que Akron nos apoyara en una unidad deportiva, la Licenciada Sofía ha hecho una buena labor, hemos trabajado de la mano; por otro lado comentarles si se dieron cuenta estuvo organizando un gran evento Gustavo respecto al Consejo Mundial del Box, trajeron como ocho leyendas y hubo un torneo de box en donde básicamente decirles que ese recinto que se va  a hacer en Tabachines, va a ser el primer museo a nivel nacional de box, el acervo que tiene el consejo mundial de box lo aportaría esto por primera parte, segundo se haría un gimnasio para box para que los ciudadanos puedan participar en el salón de la fama tuvimos reunión con la Secretaria de Turismo, les gusto el proyecto y podrá tener su ring de box que será accesible para poder hacer peleas o torneos de box, creo que es una buena obra,  se tienen veinticinco millones, podemos empezar a jalar dinero del fideicomiso, sobre todo para el equipamiento, básicamente está cerrada, hay que revisar el proyecto con un especialista, quisiera pedirle al Regidor Abel Salgado, si nos puede apoyar para la cuestión del gimnasio, está en el programa de obra para este año ».

		El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Es un proyecto muy ambicioso que va a quedar para el municipio, el Consejo Mundial de box el apoyo de Mauricio es total, de hecho para el museo van a  contar con los guates, tiene mucho material en su casa que es digno de exhibirlo, estamos hablando que esta vez vinieron siete campeones mundiales que todos conocemos, para el año que entra queremos traer a campeones mundiales, la comisión dicen que en Zapopan tenemos la cede, el museo y el gimnasio, eso va a permanecer por el resto del tiempo, este año empezamos con un circuito de box, ya estamos haciendo el programa de box; el campeón de box se vaya a un campamento en Rusia o Checoslovaquia o donde ellos digan para preparar a este boxeador, como lo comentamos  con la gimnasia con el tenis ya no solo es a nivel municipal sino también  a  nivel mundial;  por  ejemplo  tenemos  un  convenio  con la gimnasta rusa que vino para 



enviar a las gimnastas con potencial estamos cruzando las fronteras, con los mejores líderes del deporte esto es muy bueno para los atletas eso va a hablar muy bien de lo que venimos haciendo ».

		El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « En otro tema me gustaría comentarles algo interesante, el Presidente me ha pedido que traigamos el deporte a la plaza de la Basílica de Zapopan, acabamos de contactar a la empresa que tare un evento donde hay disciplinas nuevas para juegos de Tokio son siete disciplinas poner una exhibición llegan a profesionales peor también hay clases para los ciudadanos, como son el skateboard, la escalada, le comentaba a Gustavo que es un evento que dura una semana es interesante porque es interactivo; otro es que estanos en pláticas para ver si nos traemos la Triple AAA con el consejo mundial de la lucha libre de manera gratuita, en la plaza también vamos a traernos un día de lucha libre con todos; tenemos también de lo deportivo, previo al torneo de tenis es montar una cancha de tenis con gradería y hace run torneo de tenis con los doble A con la bancada varonil y femenil, en Paris lo hacen con el voleibol de arena, ya estamos trabajando en ello, esto porque mucha gente no puede pagar el ingreso a estos eventos, todos los eventos serían gratuitos ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz a la Licenciada Jessica Sarahi Contreras Martínez, en representación de la Coordinación de Construcción de Comunidad, quien manifestó: « Gracias, solamente para solicitar que se invite al comité del programa de retiro voluntario a la coordinación general de construcción de comunidad sea integrada a este Comité, por favor ».


El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Si claro con mucho gusto».


El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz a la Licenciada Lorena Maytte Corona Hernández, en representación del Consejo Estatal para el Fomento Deportivo y Apoyo a la Juventud, quien manifestó: « Solo quiero aclarar, para que lo tomen en consideración, que  se dedica justamente al box profesional, si ustedes quiere hacer torneos Amateur deberían buscar a la asociación mexicana de box para que vean el tema de los árbitros, son cosas totalmente distintas, para que no vayan a caer después en que algún promotor o boxeador incumplan con lo que prometen, o que esos chicos cuando participan no puedan participar de eliminatorias selectivas para selección mexicana por la Federación Mexicana de Box que es la reconocida ni tampoco para olimpiadas nacionales, son dos cosas distintas para que lo traigan en radar, sobre todo en las escuelas, si van a fomentar escuelas de formación deportiva, no podrían entrar a esa clasificación ».

			
El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « También comentarles que quedamos que el congreso mundial de box que hacen todos los años en Dubái en Nueva York, el próximo año será en Zapopan, por lo tanto Zapopan va a ser la sede del Box Mundial, por la inauguración  del gimnasio,  vienen  cientos de boxeadores,  es  el  congreso  mundial  de box que 


estar en Zapopan, la nota la dio a conocer Mauricio  en  la  conferencia de prensa, son eventos que estamos tratando de hacerlo no solo local sino internacionalmente; hablando también de atletismo tenemos el mes que entra cuatro campeones mundiales que van a Tokio y que van a asistir con sus entrenadores, vienen a reforzar el equipo de atletismo de nosotros de igual manera estamos firmando un Convenio con Barcelona, son españoles para que los niños con posibilidades con más alto rendimientos que tenemos vaya a campamentos en el extranjero, futbol quedamos de juntarnos vamos a reactivar Chiva Barrio solamente en el municipio de Zapopan, vamos a hacer todas las academias teníamos Atlas el años pasados y ahora amos a Chivas por la expansión, de igual manera la proyección será muy grande para todos, estas alianzas serán muy buenas para Zapopan, para darles potencial, ya tenemos siete disciplinas que estamos trabajando para llevarlos al extranjero ».

	El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « en el comentario también se pretende en la plaza hacer un torneo de gimnasia entre todas las escuelas que existen en el municipio de Zapopan y Guadalajara, la Zona Metropolitana durante una semana tener esa disciplina para hacer el Torneo de Zapopan, no se a quien le toco ir  a ver la exhibición de Branda Magaña, queremos hacerlo como Torneo Brenda Magaña y hacerlo en la plaza estamos viendo los costos es acercarnos a la comunidad ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz a la Regidora Mónica Paola Magaña Mendoza, quien manifestó: « Presidente y Secretario, oportuno que alguna de estas activaciones las llevemos a puntos estratégicos en Zapopan, donde no tienen acceso de conocer estos espacios, ya ves que tenemos infraestructura en las colmenas y centros comunitarios del DIF, talvez que los grandes sean aquí y pequeñas muestras en otros lugares ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Lo que podríamos hacer es que la gimnasia hacerla como tour, alguna cosa de los equipos ganadores, hacer exhibiciones y llevarlos a las colonias ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz a la Regidora Mónica Paola Magaña Mendoza, quien manifestó: « Lo que proponían del box es muy bueno para atraer a jóvenes, impacta muy bien con la estrategia de gobierno ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Licenciado Oscar Salazar Navarro en representación de la Tesorería Municipal, quien manifestó: « En relación al tema del Comité de Retiro Voluntario de Zapopan, se conformó un comité en lo personal me tocó estar ahí desde la parte de la convocatoria hasta las publicaciones ante el Tribunal de Arbitraje y Escalafón, entonces ya sea proporcionar la información de todo lo que se llevó a cabo para los efectos ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Regidor Abel Octavio Salgado Peña, quien manifestó: « Hace algunos días se llevó a cabo una reunión en la unidad deportiva de Santa Ana Tepetitlán estuvo presente la Regidora Mónica Magaña, representantes  de  COMUDE,  la  idea  es dejar la propuesta sobre la mesa para que los esfuerzos 


que ya hoy se están haciendo a través de las gestiones y la propia demanda de los usuarios para que se intervenga por parte de obras públicas para el mejoramiento  de las instalaciones lo podamos hacer de manera integral y que esto pueda repercutir verdaderamente en una mejora de la situación en la que se encuentra esta unidad deportiva, es una unidad deportiva que le da servicio a  un número muy grande de usuarios que tiene altos índices de violencia, de alcoholismo, etcétera y justamente es a través del deporte como podemos incorporar a esta comunidad en una erradicación de todas estas prácticas, la propuesta es que en el programa de rehabilitación que se va hacer con el crédito que aprobamos en el pleno de ayuntamiento por trecientos millones de pesos se pueda considerar la unidad deportiva santa anta tepetitlan en un esquema como se ha hecho ya en otras unidades como son la de paseos del sol y que si focalicemos un esfuerzo para que una población que vive hoy en situaciones de vulnerabilidad y de riesgo eminente a través del deporte podamos hacerlo »

El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz a la Regidora Mónica Paola Magaña Mendoza, quien manifestó: « Me gustaría hacer un comentario al respecto, efectivamente estuvimos con personal de COMUDE, fue gente del  Regidor Abel Salgado, la buena noticia es que ya existen contratos que se van a llevar a cabo este año, no necesitamos intervenirlo con el crédito nos comentó el Director de Obras Públicas, este año se interviene en el primer trimestre están acordando con las constructoras la intervención, la unidad es muy grande, no alcanza para hacer la totalidad pero se le dará prioridad a la seguridad que fortalecen la unidad como son iluminación, portón, un centro de usos múltiples, los baños, la ventaja es que hay una cantidad adecuada en dinero, lo que se va a negociar con el presidente municipal es ver si podemos ajustar las partidas que ya existen para las otras unidades y jalar más para que quede iluminada, y lo última petición que nos hizo Obras Públicas y que platicábamos con Mauricio Figueroa Director de Unidades y Campos Deportivos en la zona la inseguridad es un factor terrible, la gente de Obras Públicas tuvo que salir por amenazas, obras públicas nos solicitó que hubiera de planta policía que haga rondines para que no se roben los materiales, toda vez que ahorita nos dejaron sin nada, dejaron cosas en los baños y se los robaron hasta el portón que habían dejado, hacer equipo con el comisario, lo platicamos en el último Pleno con el Presidente Municipal, y dijo que contarían con el apoyo solicitado ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Le damos seguimiento a eso Director, la otra comentarles si quieren les hago llegar por correo electrónico se definió el plan de obra, decirles que para COMUDE en unidades deportivas llegaremos casi a doscientos millones de pesos, rebasa lo del año pasado, estoy hablando de casi tres unidades que se podrían remodelar, lo importante aquí es estamos viendo la posibilidad de que no intervenga una unidad deportiva sino está autorizada por la dirección de Comude porque no se sabe que es la disciplina que se quiere para saber qué tipo de deporte se ´practica en cada zona, ya lo platicamos con el Ingeniero Jáuregui, nos hizo el favor la maestra Sandra Vizcaíno para hacer algo legal para que quede pactado esto  ».





El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz a la Regidora Mónica Paola Magaña Mendoza, quien manifestó: « De hecho en la iniciativa que propuse hace  diez meses está en reglamentos con la Regidora Gabriela Cárdenas, ahí como Presidente de la Junta talvez nos podrían apoyar para sugerir que pronto se apruebe, porque además  revisando el plan anual de operación nos comentaba obras públicas que lo reviso con Construcción de Comunidad y no con COMUDE, hay que romper esta parte de que sean directos los canales de comunicación ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Yo me encargo, le pedí una reunión con la Maestra Sandra Vizcaíno para poder plantear este punto ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz a la Regidora Mónica Paola Magaña Mendoza, quien manifestó: « Por último quiero comentarles que la unidad ya está acordada para su admisión, se están desarrollando en la parte de atrás de la unidad deportiva unas torres, los desarrolladores están interesados en aportar a la unidad en el programa de adopta tú unidad ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz a la Licenciada Sofía ______________ manifestó: « Es un desarrollo que se llama 360, están haciendo una construcción en la parte de atrás y se interesaron en la adopción del espacio, pero ya que este remodelada la unidad ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Licenciado Oscar  Salazar  Navarro  en  representación  de  Tesorería  Municipal, quien manifestó: « Con relación al comentario del Regidor sería muy conveniente revisar para el tema de créditos se mandaron bloques de inversión para poder registrarlos en hacienda, habría que revisar el tema de unidades deportivas ». 

El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Realmente nos están dando mucho más dinero de lo que esperaba ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Regidor Abel Octavio Salgado Peña, quien manifestó: « En el rubro de unidades está incluido en el crédito ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Esta en crédito municipal las unidades con las escuelas ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Regidor Abel Octavio Salgado Peña, quien manifestó: « Habría que revisar la situación jurídica de la unidad si tenemos, si ya está en posesión legal, sino también para ver a través de Comude cómo podemos resolver este asunto, porque no vamos a poder meterle dinero si no tenemos la  certeza jurídica ».




El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Licenciado Pedro Mauricio Figueroa Alarcón Director de Unidades y Campos Deportivos del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco manifestó: « Gracias señor Presidente, les vamos a presentar  un video de lo que se hizo desde que se empezaron las unidades que se encuentran en el programa de adopta tú unidad hasta el mes de diciembre (se reproduce el video), en diciembre se pintaron y rehabilitaron canchas de basquetbol y de futbol, se puso el back stop en las canchas; en Villas de Guadalupe lo que se ha puesto es el back stop que era lo que más demandaban los vecinos, parte del piso, se puso la cancha de basquetbol, el ingreso era pura tierra con piedras, se puso pasto artificial; en Lomas de Tabachines está proyectada para febrero la cancha de basquetbol y viene una malla sombra para el área de juegos; en Santa Lucía también en febrero está programada pintar la superficie de la cancha de basquetbol ya se pusieron los back stops, se pusieron botes para la basura; en Arenales Tapatíos lo que se instalaron los baños, ya que esta unidad no contaba con baños, era prioridad para este espacio deportivo, está programado la instalación de los juegos; en El Polvorín se pusieron back stop porque había muchos balonazos a la gente que caminaba y ahorita ya están en las  dos canchas los back stops , añadiendo esto ahorita acaba de entrar Santa María del Pueblito, están pidiendo los back stops en el área de las casas, ya está programada en la primera intervención, lo segundo será la pintada de la chancha, los juegos y los ejercitadores están funcionando bien y la fuente algunos reveladores que hacen falta ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz a la Regidora Mónica Paola Magaña Mendoza, quien manifestó: « ¿Cuándo crees que esté listo lo de los back stops?»

El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Licenciado Pedro Mauricio Figueroa Alarcón Director de Unidades y Campos Deportivos del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco manifestó: «  Mas  o  menos  para el quince de febrero ».

El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Es un tema que estábamos anexando nosotros, parte del flujo de lo que nos dan las empresas ha sido en back stops, y se habló con obras públicas para ver la manera de que nos entreguen las unidades con back stops porque mucho del dinero se está yendo a esto, cerca de ciento cincuenta mil pesos nos vale por unidad, no tiene caso que hagan canchas de futbol  sin back stops, entonces se les  dijo que es indispensable que pongan el back  stop, esas son de las cosas que la Regidora Mónica está plasmado en el reglamento, la participación de Comude para decirles cuáles son las necesidades, tema de los bebederos, cosas que cuando la iniciativa privada entre a ayudar en la unidad va a  ayudarnos al día a día, no a la reconstrucción, que cuando ya entre la iniciativa privada que sea para el mantenimiento de la unidad no para construir, son de las ideas que tenemos, como los bebederos, lo back stops, basureros ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Sobre todo de calidades, por ejemplo en pasto sintético porque muchas veces ponen pasto que dura muy poco tiempo, entonces tener la garantía y aplicar las garantías, vamos a trabajar muy pegado a teso; quiero felicitar al Director de Unidades   y   Campos  deportivos  por  el  trabajo  que se ha realizado, estamos mandando informe 


mensual a las empresas para que vean lo que estamos haciendo, decirles que solamente una empresa puso logotipos, los demás no quisieron poner su logotipo ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Licenciado Gabriel Antonio Aguilar Flores Director Jurídico del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, quien manifestó: « De los tres primeros de lo que se había quedado pendiente, lo de las Convocatorias, la conformación del archivo ya trajimos los documentos corregidos para firma ».

El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: «  Por cuatro año consecutivo hemos incrementado muchísimo la suma de corredores, si recordamos lo tomamos con cerca de dos mil el primer año hace cuatro años, el año pasado fue cerca de ocho mil esto quiere decir que el medio maratón ha crecido considerablemente, una de las cosas que nos ha ayudado mucho esto debido al magnífico trabajo de todo el staff que ha realizado COMUDE en la Dirección de Recreación y Deportes el Licenciado Raymundo Gámez, hoy tenemos el municipio que más corredores tiene en el año, prueba de ello fue la carrera del domingo pasado de tres mil quinientos corredores, en diez minutos se acabaron las inscripciones, ahora es tanto el éxito se puede decir que ha logrado COMUDE que está pasando, y nos acaba de pasar la gente baja su ficha de inscripción ponen su nombre, pero ahora porque se acaban están sacando copias, tenemos tres mil quinientas medallas y nos faltaron porque hubo doble inscripción esto quiere decir corrieron cuatro mil, estamos viendo cómo hacer los candados para que no vuelva a pasar lo mismo; entonces el tema del medio maratón queremos ver su anuencia de seguir con el mismo precio desde hace cuatro años de doscientos cincuenta pesos de inscripción ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « A mí me preguntaba el Director yo tenía dudas, obviamente los gastos de operación suben más, porque el de Guadalajara esta en setecientos cincuenta pesos, yo no pensaría, le daría un incremento subirlo a la mejor a trescientos, lo habíamos platicado, podemos seguir a doscientos cincuenta hasta a trescientos cincuenta pero ustedes deciden  ».

El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Esta años vamos a incorporar una carrera de diez kilómetros, porque creemos que hay un potencial en esa distancia, creemos que si les damos playera y medalla más preparada, vamos a llegar a un mix muy interesante entre los corren el veinte uno y los que corren en diez kilómetros, es una carrera que se puede contemplar a cualquier persona, el tema era ver si mantenemos el mismo costo o hay un incremento, es ver lo que ustedes opinen ».

El  Presidente  de  la  Junta  de  Gobierno,  le concede el uso de la voz al Licenciado Jorge Urdapilleta Núñez, quien manifestó: « Es importante no aumentar el costo por el bien de la gente, está dentro de los rangos aceptables los trescientos cincuenta a quienes van a correr lo pagan contentos, para ser honestos a quienes van a maratones no son necesariamente los que menos tienen  ».





El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Regidor Abel Octavio Salgado Peña, quien manifestó: « Quisiera exponer mi punto de vista al respecto, creo que está claro que el propósito del medio maratón no es recaudatorio ni es un esquema de negocio, pero también que quede claro que no debemos estar subsidiando de manera sensible este tipo de eventos, todos sabemos en qué precio oscilan el rango de inscripción en los eventos de este tipo, con esta calidad con este reconocimiento, porque además tenemos el reconocimiento de la Asociación Internacional de Atletismo y mi opinión sería que de  manera razonable, revisando los costos nos permita tener una recuperación que no implique tener una utilidad pero tampoco que nos genere una erogación que perjudique lo que se debe de invertir en otras áreas de Comude, podamos ajustar este año el precio de una manera razonable, como bien lo dice el Licenciado Jorge dento de los parámetros, entendiendo que quien va a este tipo de eventos que está dispuesta a pagar y pero que además está recibiendo por ese pago una buena organización, materiales, etcétera ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Comentarles algo a doscientos cincuenta pesos salíamos en punto de equilibrio, creo que si le subimos cien pesos, vamos a tener un buen ingreso, para todo lo que se está haciendo, es mucho por invertirle, creo que no afectaríamos ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz a la Regidora Mónica Paola Magaña Mendoza, quien manifestó: «Sólo quisiera comentar que el domingo que estábamos en la carrera la gente estaba muy desagusto con el aumento que tuvo Guadalajara, porque el tema de correr es una comunidad es algo sano, con eso imposibilitaban muchos a correr, a pesar de que muchos de los que corren no son personas de necesidad, pues que se incremente de esa forma limita a muchos corredores, ellos se acercaron con el Presidente y le dijeron que no iban a correr el de Guadalajara, que correrían el de Zapopan, ellos les comento que no incrementarían la tarifa ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Si el Presidente Municipal ya se comprometió; entonces hay que buscar el punto de equilibrio o mejor no le subimos ».

El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Afortunadamente el año pasado tuvimos muy bue patrocinio, se consiguieron ocho mil playeras que puso deportenis, este año confirmo su asistencia esta misma empresa, porque el medio maratón ha crecido como escaparate para promoción de las empresas ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Licenciado Raymundo Gámez Frías Director de Recreación y Deportes del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, quien manifestó: « Buen día, se le había propuesto al Director aumentarle cincuenta pesos para que quedará en trescientos pesos y lo analizamos en conjunto con el Presidente Municipal y se acordó que no se subiera el costo ».





El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Les parece que quede en doscientos pesos hasta el catorce de mayo para los diez kilómetros, que es la nueva carrera que vamos a integrar que va a ser en la misma fecha salen los del veintiún kilómetros y luego salen los de diez kilómetros la ruta se divide en cierta área, la ruta será la misma ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Licenciado Raymundo Gámez Frías Director de Recreación y Deportes del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, quien manifestó: « Vamos  a hacer dos llegadas, los de veintiún kilómetros van a llegar por plaza caudillos y los de diez kilómetros van Presidencia, se van ir encontrando pero en el área de recuperación se integran ambas categorías ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz a la Regidora Mónica Paola Magaña Mendoza, quien manifestó: « Preguntaría, si no valdría la pena hacer adecuaciones en la ruta, porque hay personas que no participan porque la subida es muy prolongada, ya ven que desde andares hasta plaza patria, la ruta es pesada más que la de Atlas Colomos, quisiera dejarlo sobre la mesa, aparte de darle valor extra, para que la ruta tenga una novedad, viene súper bien, recuerdo que el primer medio maratón no había puntos de música ni de hidratación, siempre los corredores lo que queremos es irnos, la verdad es que no nos quedamos a convivir aquí, lo que viene bien es lo que hacen durante la carrera, te llena de adrenalina, talvez negociar con la intención del Presidente que los que llegan ya se quieren ir a descansar talvez que sea algo en la plaza pero que incrementaran en la ruta más música, batucada, eso ayuda mucho »

El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Eso lo pueden ver con Relaciones Públicas, ya se tiene presupuestado ».

	El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Se pone a su consideración el cobro por doscientos cincuenta pesos para el evento denominado Medio Maratón Internacional Zapopan 2020 organizado por el O.P.D. Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, solicita en votación económica ».

		El Presidente de la Junta de Gobierno Comunicó: « Aprobado Por  Unanimidad De Votos ».


IX. 	Formal Clausura De La Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno del       Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco.
	

			A efecto de cumplimentar el último punto del Orden del Día y no habiendo más asuntos que tratar, el Presidente de la Junta de Gobierno del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, dio por concluida la presente Sesión, siendo las 11:55 once horas con cincuenta  y  cinco  minutos, del día miércoles 29 veintinueve de enero de 2020 dos mil veinte, 


agradeciendo la presencia de los asistentes, levantándose la presente Acta para constancia, la cual firmaron los que en ella intervinieron y así quisieron hacerlo. 
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	EN REPRESENTACIÓN DEL CONSEJO ESTATAL PARA EL FOMENTO DEPORTIVO (CODE)




	EN REPRESENTACIÓN DEL SECRETARIO DE EDUCACIÓN DEL ESTADO DE JALISCO

	
	

	
	

	
	

	
	

	JESSICA SARAHI CONTRERAS MARTÍNEZ
	JOSÉ DE JESÚS CASTILLO CASTILLO

	EN REPRESENTACIÓN DE LA COORDINADORA GENERAL DE CONSTRUCCIÓN DE COMUNIDAD
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