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ACTA DE LA SESIÓN  ORDINARIA DE LA JUNTA DE GOBIERNO DEL CONSEJO MUNICIPAL DEL DEPORTE DE ZAPOPAN, JALISCO,  CORRESPONDIENTE  AL  29 DE  MARZO  DE 2019.

		En Antesala de Cabildo de la Presidencia Municipal de Zapopan, Jalisco, siendo las 10:05 diez horas con cinco minutos del  día  viernes 29 veintinueve de marzo de 2019 dos mil diecinueve, se celebró una Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno correspondiente al mes de marzo de 2019 dos mil diecinueve, convocada por el Presidente de la Junta de Gobierno del OPD Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, el Licenciado Jesús Pablo Lemus Navarro y presidida por el Presidente de la Junta de Gobierno del OPD Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, el Licenciado Juan José Frangie Saade, quien de conformidad con el artículo 07 del Reglamento del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, fungió en ausencia y gozó de todos los derechos y obligaciones establecidas en el Reglamento citado como su representante y en la que actúo como Secretario de la Junta de Gobierno el Licenciado Gustavo Santoscoy Arriaga, Director General del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco.
	

Lista de Asistencia:

[bookmark: _GoBack]	Al inicio de la Sesión, el Presidente de la Junta de Gobierno solicitó en primer término al Secretario pasara lista a los miembros integrantes de la Junta y habiéndose procedido  ello, se dio fe de la presencia de los ciudadanos JUAN JOSÉ FRANGIE SAADE, la Regidora MÓNICA PAOLA MAGAÑA MENDOZA,  el Regidor JOSÉ HIRAM TORRES SALCEDO el Regidor JOSÉ ANTONIO DE LA TORRE BRAVO, el Regidor ABEL OCTAVIO SALGADO PEÑA,  el  Licenciado OSCAR SALAZAR NAVARRO  en representación de la LCP ADRIANA ROMO LÓPEZ Tesorería Municipal, el Licenciado JUAN CARLOS RAZO MARTÍNEZ en representación del Mtro. DAVID RODRÍGUEZ PÉREZ  Encargado de Despacho de la Contraloría Municipal, CONSUELO RANGEL LAVENANT en representación del Doctor SALVADOR GARCÍA UVENCE  Director del OPD Servicios de Salud del Municipio de Zapopan, Jalisco, el Licenciado  MIGUEL ESCALANTE VÁZQUEZ en representación de la MTRA. DIANA BERENICE VARGAS SALOMÓN Directora  General  del  Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Zapopan, Licenciada LORENA MAYTTE CORONA HERNÁNDEZ en Representación del Mtro. FERNANDO ORTEGA RAMOS Director General del CODE  Jalisco, la Mtra. EMMA EUGENIA SOLÓRZANO CARRILLO en representación del Mtro. JUAN CARLOS FLORES MIRAMONTES Secretario de Educación del Estado de Jalisco y la Maestra SANDRA GRACIELA VIZCAÍNO MEZA Coordinadora General de Construcción de Comunidad.

		Asimismo, se hace constar que se cuenta con la presencia del Licenciado Jorge Sandoval González Unidad de Enlace con OPD’S, quien tiene derecho a voz únicamente.

	Acto seguido, el Secretario de la Junta de Gobierno comunicó al Presidente la existencia de Quórum para sesionar.




	Estando presentes el Presidente de la Junta de Gobierno y demás asistentes que con  ella  formaron  la  mayoría  de  los miembros  de  la  Junta  de  Gobierno  del Organismo Público Descentralizado Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, se declaró la existencia de Quórum, abierta la Sesión Ordinaria correspondiente al día viernes 29 veintinueve de marzo de 2019 dos mil diecinueve,  siendo  las  10:05 diez horas con cinco minutos, declarándola legalmente instalada y considerando válidos los Acuerdos que en ella se tomen en los términos de la normatividad aplicable.

	Acto seguido, el Presidente de la Junta de Gobierno solicitó al Secretario diera lectura al Orden del Día.

	El Secretario de la Junta de Gobierno, dio lectura al Orden del Día en los siguientes términos

“Orden del Día:

I. Declaratoria de Quórum y declaratoria de la legal instalación de la Sesión Ordinaria de Junta de Gobierno del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, de fecha 29 de marzo de 2019.

II. Lectura y en su caso, aprobación del Orden del Día.

III. Lectura y en su caso, aprobación del Acta de la Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno de fecha 22 de febrero de 2019.

IV. Presentación de Estados Financieros correspondientes al mes de febrero del año 2019 del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, para efectos informativos.

V. Asuntos Varios.

VI. Formal clausura de la Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco.


	Sometido que fue el Orden del Día a consideración de los miembros integrantes de la  Junta de Gobierno, en votación económica resultó « APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS ».


	Concluida la Votación, El Presidente de la Junta de Gobierno Comunicó: 


	«Aprobado por unanimidad de Votos ».



Asuntos y Acuerdos:

I. Declaratoria de Quórum y Declaratoria de la Legal Instalación de la Sesión Ordinaria del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco de Fecha 29  de Marzo de 2019.


		A efecto de desahogar el PRIMER punto del Orden del Día, el Presidente de la Junta de Gobierno, constató la existencia de Quórum legal para tener instalada la Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, sesionar válidamente y tomar acuerdos.


II. Lectura y En Su Caso, Aprobación Del Orden Del Día.

	A efecto de desahogar el SEGUNDO punto del Orden del Día relativo a la lectura y en su caso aprobación del Orden del Día, el Presidente de la Junta de Gobierno, constató la aprobación.

	El Presidente de la Junta de Gobierno comunicó: « Aprobado por Unanimidad de Votos ».


III. Lectura y En Su Caso, Aprobación Del Acta De La Sesión Ordinaria De La Junta De Gobierno Del 22 De Febrero De 2019.


A efecto de desahogar el TERCER punto del Orden del Día, relativo a la Lectura y en su caso, aprobación del Acta de la Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno de fecha 22 de febrero de 2019.
	El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: «Someto a su consideración la dispensa de la lectura del acta de la Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno de fecha 22 de febrero de 2019, en virtud de haber sido circulada con antelación, solicita en votación económica». 
	El Presidente de la Junta de Gobierno Comunicó: « Aprobado Por Unanimidad De Votos ».

	El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: «Someto a su consideración el contenido del acta de la Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno de fecha 22 de febrero de 2019, solicita en votación económica».
	El Presidente de la Junta de Gobierno Comunicó: « Aprobado Por Unanimidad De Votos ».	




IV. Presentación de Estados Financieros Correspondientes al Mes de Enero del Año 2019  del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco.   

		A efecto de desahogar el CUARTO punto del Orden del Día, relativo a la presentación de Estados Financieros correspondiente al mes de febrero del año 2019 del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, para efectos informativos. 
	
	
V. Asuntos Varios.   

			A efecto de desahogar el QUINTO punto del Orden del Día, relativo a Asuntos Varios, el Presidente de la Junta de Gobierno consultó a los presentes si era su deseo tratar algún asunto distinto a los planteados en el Orden del Día de esta Sesión. 

	El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Llevamos ya ocho unidades deportivas ya ayer se cerró una para adopción de unidad deportiva, que nos da un promedio mensual de casi un millón de pesos, ya quedó definido el comité de revisión de cuentas, cada seis meses se harán informes a las empresas, la integra la Regidora Mónica Magaña, Jefatura de Gabinete, y COMUDE, nos gustaría cerrar a diez unidades deportivas, va a representar casi quince millones de ahorro en las unidades deportivas».

El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz a la Regidora Mónica Paola Magaña Mendoza, quien manifestó: « La verdad es que nos ha ido muy bien, hemos tenido buena respuesta por parte de la iniciativa privada para colabora y creo que eso nos dará una buena oportunidad para utilizar ese subsidio para otro tipo de recursos, además en las giras que hemos dado a las unidades deportivas pues  vemos que es urgente las atenciones de  los ciudadanos para el mantenimiento, revisando las finanzas es por una total falta de recurso así que esperamos que con eso tengamos un mejor desarrollo en las unidades deportivas, reconocer nuevamente la iniciativa desde Jefatura es un buen ejemplo de lo que se puede hacer en Gobierno con la iniciativa privada».

El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Esta pendiente ahorita son dos empresas que es Arca que ellos mismo propusieron que anunciarían agua natural no Coca-Cola y en el caso de Oxxo también la tenemos pendiente, tenemos pendiente Pisa también, con eso completaríamos once unidades, para que se den una idea ellos ponen un  millón y nosotros otro millón de pesos la verdad ha sido muy receptiva la gente con una claridad de que el deporte que uno de los medios más importantes para poder sacar a la situación de la inseguridad y que los jóvenes vayan por un buen camino, creo que ya sería la ceremonia con el Presidente Municipal, para agradecerles y empezar a darle, y llevar bien las cuentas porque esto es lo que nos va a permitir poder empezar proyectos del ayuntamiento, en otras áreas que nos ha pedido el Presidente Municipal, en el programa de “Escuelas con estrella”, en algunas empresas en poder remodelar más».



El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz a la Regidora Mónica Paola Magaña Mendoza, quien manifestó: «Quisiera platicarlo, estuve en vistas del Collí en una unidad deportiva ahí hay una dinámica muy importante con los vecinos y la tienen en bastantes buenas condiciones y hacen una cuota de recuperación de dos pesos tienen todo en perfecto estado, esta unidad no esta remodelada, no entra en el modelo de adopta tú unidad, pero si entra en el modelo de sociedad de adopción de la unidad por parte de la colonia, yo me ofrezco para poder crear un programa así en que las colonias donde se haga una dinámica entre ellos y gobierno para su buen mantenimiento, sabemos que ellos están cobrando desde su iniciativa, creo que se justifica lo podemos valorar  ».

El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « En ese caso tendríamos que analizarlo para que luego no se privatice otra vez de los cobros hemos tenido en la pasada administración, tuvimos muchos problemas con ese tema, la vecina dice con el amparo de que yo mantengo yo cobro, si tenemos que regularlo para ver de que manera podemos hacerlo para no bloqueranos por particulares, sería mejor contratarlos pero que no cobren para no entrar en la privatización de las unidades».


El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: «La Coordinadora Sandra me comentaba que se van a sumar unidades en el sentido que pudieran jugar ese modelo pero que bueno que se toca el tema hay que buscar un modelo diferente para el cobro».


El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Regidor José Antonio de la Torre Bravo, quien manifestó: « Ahorita que comenta esto la Regidora Mónica Magaña, porque estaríamos violentando nuestra normatividad, se ha hecho un gran esfuerza por parte de COMUDE recuperar por cacicazgos las Unidades Deportivas, permitir aun con una buena voluntad de inicio de dar mantenimiento y cuidarlas así se fue iniciando, lo de las Unidades y las Ligas Deportivas, si pedir que se tomen medias al respecto de esto y no se vaya a seguir solapando un tema que los vecinos estén cobrando, para ellos tendríamos que ponernos a trabajar si esa Unidad la pudiera atender directamente COMUDE buscar patrocinadores; quiero felicitarlos, la verdad que yo estaba incrédulo de la participación de las empresas, veo que esta funcionando y eso tengo que reconocer al Jefe de Gabinete Juan José Frangie, creo que esto le va a dar un mayor valor a las Unidades Deportivas y esto es en beneficio del municipio.

Otro tema que quiero comentar aparte de felicitarlos, también estaba muy incrédulo del tema de tenis lo discutíamos en la Comisión de Adquisiciones si no era un gasto excesivo y cuáles iban a ser los alcances y tengo que reconocer que me equivoque y que Zapopan hoy formo un referente y que ya no nada más va a ser  Acapulco quien marque la pauta en tenis, tengo que reconocer que fue un evento éxitos; el día de ayer presente una iniciativa que va a la Comisión que preside la Regidora Mónica Magaña,  respecto  al  Fútbol Americano, creo que se politiza mucho el tema de 




Fútbol Americano, hoy UAG renta a los Tequileros, pero también creo que se van, el Futbol Americano esta generando mayor auge en la sociedad y en Ciudad del Sol es una Unidad que esta presentando unas características para poner un estadio donde pudiera cobrarse donde puedan profesionalizar, donde Zapopan también, parte de tener el Beisbol con Charros de Jalisco, tener el Estadio Acron de Chivas, poder también impulsar el Fútbol Americano, se presentó esta iniciativa para la Comisión de Juventud y Deporte y pedí que fuera analizada por la Junta de Gobierno de COMUDE ».


El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: «Una pregunta ¿Tequileros se va a ir?».

El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Regidor José Antonio de la Torre Bravo, quien manifestó: «Hay comentarios que se van a ir, pero no lo tengo a ciencia cierta, hay rumores fuertes de que se pretenden salir, no sé si por el costo de la renta de las instalaciones de la Autónoma, sería un campo de oportunidad, con todas las condiciones donde las personas puedan ver el partido de Futbol Americano».

(Se da la bienvenida a la maestra emma eugenia solorzano en representación del secretario de educación jalisco)

El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: «Tuve la oportunidad de estar con la persona que trae al equipo de Tequileros es una persona joven el que trae al equipo profesional, le dimos las facilidades en Zapopan, para que arrancaran, fueron cuatro partidos y que bueno que lo comenta porque yo lo iba a buscar la semana que entra, pero de todas formas tratare de tener el contacto y ya lo había comentado con el Director COMUDE Zapopan, si ya se tiene un equipo profesional de futbol americano para que tengan escuelas gratuitas y darle impulso a ellos, es gente que lo hace por vocación y no por necesidad económica o por negocio, para que haya niños haciendo el futbol americano, esperemos que no se vayan porque hace vente años que no había futbol americano aquí, analizaremos la iniciativa, vamos a seguir trabajando con las empresas; respecto al tenis les comento que no estaba aquí para la final pero lo pude ver por televisión y sentí mucha emoción de que aparecía Zapopan todo el tiempo, felicidades Gustavo platicaba yo con él el primero es el difícil en el segundo vas puliendo los detalles, creo que necesitamos pulir dos o tres cositas, en la parte deportiva nada que decir, la organización deportiva y la parte del elenco de tenistas de primer nivel, la organización muy bien, tratar de que la gente permanezca más en el estadio y en las áreas comunes, buscar más patrocinios, formar un comité, creo que la gente y los comentarios que hemos tenido al respecto han sido de que la gente muy contenta, es Gobierno del Estado nos ayudó con la remodelación del estadio, gracias Maestro Fernando Ortega Ramos por el apoyo hay que seguirlo atendiendo».

El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Maestro Fernando Ortega Ramos, quien manifestó: «Reconocer se que desde esta Junta de gobierno se aprobó  esta  iniciativa  del  evento  de  tenis,  evento  que  realmente  transmite  más  allá,  hemos 


hablado con el Gobernador que los eventos que ayudan al turismo, la Zona Metropolitana de Guadalajara y los municipios que los conforman tienen un gran potencial, efectivamente tenemos Charros, tenemos Tequileros, tendremos equipos de basquetbol profesional pero efectivamente este proyecto de tenis no sé consolidan de la noche a la mañana, nosotros vimos la experiencia, el Medio Maratón vimos en Guadalajara el reto de llevarlo a la etiqueta de Oro, tuvimos que establecer una estrategia particular un equipo especifico trabajando veinticuatro horas para ese proyecto buscando patrocinio, generando proyectos, no se construyen de la noche  la mañana, en Acapulco nos podrá hablar de esto Gustavo, ya que es el experto, creo que tampoco podemos ahora bajar la guardia hay que mejor detalles como lo menciona el Licenciado Juan José Frangie, pero creo que la formula está comprobada y es exitosa, la marca de la ciudad de Zapopan, el tema de generar a través del deporte tipo espectáculos temas de construcción de comunidad donde la gente puede ir a convivir, me tocó ver familias completas, que la gente pase tiempo libre a través del deporte que ayuda a la problemática social, pero lo más importante es que existe el compromiso, agradezco a Gustavo el esfuerzo y la iniciativa, no estamos preparados nosotros, acabábamos de llegar  no teníamos los recursos tal cual para entrar al final hicimos acuerdos, quiero decirles que se hizo un acuerdo puntual y aportaremos quinientos mil pesos en efectivo del gasto de operación que se hizo, ayudamos con la remodelación de la parte externa del estadio, además me comprometí en el apoyo de un millón de pesos para programas de deporte social, estamos trabajando en eso, irán llegando, Gustavo en su momento se los hará llegar, para que vean que no es una inversión que el municipio pone y va a un saco vacío o roto que sepan que tienen muchas cosas de regreso en todos los sentidos y mi compromiso es que trabajaremos estrategias, de hecho uno de los temas que hemos platicado con Gustavo es de cómo le haremos para mantenerlo es un compromiso que asumo como parte del CODE y cómo hacer para rehabilitar algunos temas claves en este periodo de Gobierno, para que no nos agarre tan presionados y entonces podamos ir mejorando el organización, sino también el aspecto de la infraestructura que brindamos que son atletas de gran nivel, espero que en las próximas ediciones podamos tener jugadoras de las mejores veinte como creo que se merece ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: «Muchas gracias Maestro Fernando Ortega Ramos por el apoyo y por lo que viene, por parte de esta Junta de Gobierno agradecerle al Gobernador».

El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Una cosa muy importante como lo comenta el Maestro Fernando Ortega Ramos, agradecerle el apoyo incondicional que nos ha dado desde el primer día dentro del CODE hemos tenido una apertura total, ha ayudado bastante en el tema del tenis, dijo adelante veremos cómo le hacemos, en el transcurso le dije necesitamos recursos y él nos mencionó que nos podía apoyar con quinientos mil pesos y rehabilitó el estadio se trabajó en equipo, porque entró turismo, gobierno del estado, Code nosotros éramos cuatrocientos cincuenta personas trabajando en el evento, tuvimos mas de cuatrocientas notas internacionales de Rusia de Hungría, Finlandia, Francia se transmitió en más de doscientos países, hoy en día tenemos un referente que es Zapopan d ellos muchos que vamos a ir realizando con el apoyo de todos ustedes, es un éxito de todos, hoy en día la WTA quiere que el torneo sea más grande, el lunes tengo la entrega del informe de WTA la junta es el lunes en Charleston, voy 


a asistir para entregarlo, dicen que para ser el primer evento estuvo muy bien con todas las jugadoras, el hotel, transporte, patrocinio, tuvimos casi el ochenta por ciento jueves, noventa por ciento el viernes y el cien por ciento el sábado asistieron más de doce mil personas, durante la semana, entonces fue un aforo muy grande la gente de megacable tuvieron el mayor rating de tenis que han trasmitido atreves de sus oficinas, ellos no trasmiten el abierto de Acapulco, pero si el de Monterrey, el de Puerto Vallarta y algunos otros, tuvimos  buena promoción; gracias Fernando por todo el apoyo por la apertura, también Fernando se comprometió con una Regidora».

El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Maestro Fernando Ortega Ramos, quien manifestó: «La verdad no me gusta hablar de algunos temas hasta en tanto no se concreten pero hemos trabajado mucho con la Fundación Arca, tuve la fortuna de haber conocido gente que nos apoyamos en Guadalajara, donde se implementó un concepto que se llama la feria del deporte de Coca-Cola, son canchas montables obviamente esta barandado pero va a las colonias lleva dos horas de activación física tienen canchas tipo tapete que se enrollan es de fútbol, voleibol, basquetbol, pista de quince metros, juego de ajedrez damas chinas, domino, está valuado en un millón y medio de pesos, acabo de cerrar con dos y uno de ellos será para ustedes».

El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: «Cuando me comento, le dije que la Regidora Mónica Magaña trae un proyecto en donde le caería como anillo al dedo».

El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz a la Regidora Mónica Paola Magaña Mendoza, quien manifestó: «Pongo en contexto a todos, que hace tres meses presente una punto de acuerdo, para que COMUDE y todas las dependencias nos ayudaran a hacer un programa para que se acercaran a las colonias con bajos niveles de desarrollo, se va llamar al parecer “Sal a Jugar” justo fomentando eso que los chicos salgan a las calles a jugar, encantados de colaborar con usted, estamos en los últimos detalles en Abril en el mes del niño y día del deporte, de antemano gracias ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Maestro Fernando Ortega Ramos, quien manifestó: «Acabos de cerrar estos acuerdos con Fundación Arca entre otros tantos, espero que se vaya cruzando, seguramente le va abonar mucho al concepto de acondicionamiento físico sobre todo porque va a  las colonias y hace que los niños y las familias salgan a la calle como alguna vez lo vivimos todos en nuestra ciudad el salir a jugar a la calle, dejar la televisión y los video juegos y Fundación Arca quiere seguir apoyando».

El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: «Quisiera comentarles algo, como dicen, como el burro que tocó la flauta, en el mes de octubre del año pasado se acercó una compañía que organiza Medio Maratón exclusivamente de mujeres lo han hecho en Aguascalientes, San Luis Potosí, Querétaro con un éxito rotundo este Medio Maratón lo que hacen es un Expo mujer luego es el Medio Maratón en la noche y terminando en la plaza traen un artista y  han  tenido  una  asistencia  extraordinaria,  por  la  cuestión  presupuestal y todo esto, lo 


hicimos a un lado empezamos a buscar las formas, sería el primer evento, al final de cunetas aceptaron y ellos van a entrar, vamos a poyar con algunas cosas, para el veintidós de junio, va a ser muy padre, puras mujeres competirá, la expo viene acompañada con conferencias muy interesantes para las mujeres, luego viene ya la parte del Medio Maratón y cierran con el artista».

El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Regidor José Hiram Torres Salcedo, quien manifestó: «De igual forma me sumo a los reconocimientos tanto del programa de adoptar las Unidades Deportivas ya lo había comentado con el Licenciado Juan José Frangie  es un programa ambicioso e interesante creo que el modelo puede ser muy bondadoso con la ciudadanía si se lleva a cabo como se van ejecutando, buscar que los proyectos no se perviertan, eso es lo más importante  ver como lo dejamos reglamentado y blindado, si es un proyecto que va a dejar beneficios a mediano y largo plazo hay que dejarlo con los candado posibles para que sin importar la administración pueda mantenerse, para que después no estemos lamentando que el programa pierda su fuerza desde ahí si reconozco el esfuerzo y felicitar porque es un programa que va muy bien a mí me ha tocado ver y estar cerca de algunos entusiastas de adoptar algunas Unidades Deportivas y a verdad que el ánimo es muy bueno; también reconocer el esfuerzo que hizo COMUDE en conjunto con el Gobierno del Estado como todos los involucrados para el torneo de tenis sé que como bien lo comentan las primeras incursiones son las más difíciles y se van puliendo en el proceso, solicitarías sé que no es materia de esta Junta de Gobierno pero en la oportunidad tener un informe completo de número de asistencia, taquilla, patrocinadores,  rating todo lo que se comenta aquí en aras de poder informarnos nosotros también a la ciudadanía los resultados y sin lugar a duda si es una evaluación positiva, que no tengo duda de que así fue, pues mantener y de igual forma buscar esa colaboración para que tenga un mejor beneficio para la ciudad  y para los y las zapopanas, la verdad es que son esfuerzos que puede hacer Zapopan como municipio de la Zona Metropolitana porque tiene un presupuesto que le permite aventurarse en estos proyectos que generan beneficio para toda el área metropolitana como lo comentaban otros municipios no pueden a veces generar ese tipo de dinámicas y nosotros como cabeza del Estado de los municipios con mayor presupuesto tenemos que a veces hacer algo como incursiones que pudieran parecer arriesgadas pero a fin de cuentas si son cuidadas bien organizadas pueden tener muchas satisfacciones y dar muchos éxitos a la ciudad y al Estado ».

(Se da la bienvenida al regidor abel octavio salgado peña)

El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Comentar dos cosas, el tema que platicábamos de la Unidad Deportiva, habíamos platicado con la Coordinadora Sandra Vizcaíno que vienen unas  a incorporarse más o menos al modelo este, para hablar con ustedes, para ver como podíamos hacer para que en un momento no se cobre pero si hacer un match con ellos, segunda para darle continuidad con los empresarios  han entrados hasta Fundaciones lo estamos haciendo por el transcurso de la administración el contrato de adopción valdría la pena que nos metiéramos un poquito para que esto quede blindado para que en las siguientes administraciones tengan la oportunidad de darle continuidad a esto no y tratarlo de blindarlo de alguna manera, no podemos firmar un Convenio a mayor plazo pero bueno veremos los mecanismos, la próxima junta me comprometo a presentarles los avances así como el informe del torneo de tenis WTA ».


El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz a la Maestra Sandra Graciela Vizcaíno Meza, quien manifestó: «En el contexto de esta Construcción de compromisos entre sociedad y Gobierno para el acompañamiento de la Unidades, para la dignificación de las propias Unidades, para la operación de las propias Unidades, en efecto tuvimos nosotros un acercamiento con la Fundación Mersa que esta haciendo un redondeo para dignificar una de nuestras Unidades Deportivas en sus tienda de conveniencia trabajando con ella hicimos la visita a la Unidad  incluso llevo un ingeniero para hacer la propuesta para ver que pueden hacer y que no puede  hacer ver más o menos el monto que necesitamos y ahí los vecinos se comprometieron a cuidarla la colonia trabaja muy armoniosamente y se comprometió a tenerla bajo llave en determinados horarios a dar el mantenimiento correspondiente e incluso a darle actividad  dicen que hay maestros entre los propios vecinos de determinadas clases como tae kwon do y podrían estar haciendo actividades en la propia unidad hasta llegarían con tenis nosotros tenemos un proyecto o un programa que se llama “Salga” que tiene que ver con la recuperación de espacios públicos en construcción con la propia comunidad y se vocaciona y se perfila lo que ellos quieren se hace una socialización se platica lo que ellos quieren habría comunidades que quieran una actividad artística o deportiva eso nos ayuda a que ellos tengan mayor interés en su propio espacio y lo conserven y se involucren más en el tema de activación porque no solamente es llegar e intervenirlo sino hay que darle vida a cada uno de los espacios entonces en ese contextos estamos haciendo o replicando en las Unidades buscando este esquema deportivas que no vamos a alcanzar este año o que incluso ya están en algunas condiciones en un marco de dignidad pero que no tienen vida entonces no solamente buscamos un marco de infraestructura sino de contenido social de compromiso y contenido de construcción  al final de cuentas la ruta es esta la no violencia  la generamos no con más policías o mas patrullas que construyamos esta empatía con el amigo, con el vecino que nos protejamos que construyamos comunidad y en ese contexto estamos trabajando, esta muy padre esto del camión es super importante, Fundación Merce también nos proponía un torneo en donde ellos llevan la cancha móvil a diferentes espacios y se hace un torneo entre colonias entre comunidades y dar premio y activan entonces si tenemos que tocar la puerta en esta carencia de recursos en este nuevo esquema de trabajo de bajar recursos y tenemos que ir adecuándonos a la realidad no podemos dejar de trabajar entonces tenemos que hacerlo con mayor coordinación con mejor focalización es una virtud que el Gobierno del Estado nos este apoyando de esa forma porque podemos focalizar con mayor eficiencia y mayor impacto en la comunidad sin duda menos recurso para el Estado de Jalisco pero mayor focalización, mayor trabajo y mayor coordinación va a hacer que demos mejores resultados».

El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz a la Maestra Emma Eugenia Solorzano Carrillo, quien manifestó: «Primeramente me sumo a las felicitaciones del torneo de tenis, realmente me encantó ver familias muchos niños muchos jóvenes realmente fue un evento espectacular el nivel a mi se me hizo alto esperemos que sean más altos pero si impresionados con los saques de la Rusa, jóvenes y muy guapas las jugadoras pero finalmente el tema de las familias aquí yo vi desde el viernes y el sábado en la final lleno el estadio eso habla también que no solamente se quedan a ver los partidos sino también culminar lo que inicio; por otro lado lo de las Unidades hay muchas unidades que colinda pared con pared con 



muchas escuelas nosotros ahorita tenemos la problemática que necesitamos también espacios para llevar acabo eventos deportivos porque a veces es un solo patio y hay dos maestros de educación física o llegan los del turno vespertino poder utilizar esas Unidades en esos tiempos que son muertos de una a tres de la tarde que puedan tener ahí eventos deportivos, muchas escuelas que no ponemos en riesgo a los niños porque tenemos que cuidarlos, en las mañanas que los maestros puedan llevar a los niños a hacer uso de estos espacios deportivos».

El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: «Maestra Emma Solorzano, nos podría proporcionar la lista de las escuelas que se encuentren en esta situación por favor ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz a la Maestra Emma Eugenia Solorzano Carrillo, quien manifestó: «Cerca del tianguis del Sol la Directora ha solicitado un espacio por ejemplo».

El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: «Podríamos celebrar algún tipo de Convenio con la Secretaria de Educación del Estado para ver cómo integramos la escuela con las Unidades, cómo mejoramos las condiciones de esa Unidad y que la comiencen a usar, nosotros felices de la vida que haya niños en los espacios y que usen los espacios deportivos».

El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz a la Maestra Sandra Graciela Vizcaíno Meza, quien manifestó: «Estaría padrísimo nos sumamos y además de ida y vuelta que en el mismo contexto en el programa que tenemos de Escuelas con Estrella nos estamos dando cuenta que hay muchas colonias que no tienen espacios deportivos y que no tienen espacios públicos y entonces en ese contexto lo que estamos haciendo en el programa de Escuela con Estrella es solicitarle a la escuela que nos permita hacer uso de sus instalaciones para la comunidad es decir que no cierren las puertas los fines de semana para que los propios niños vecinos tengan activaciones culturales, deportivas y recreativas, en la propia escuela y que la escuela sea un espacio de convivencia de la comunidad que no sea solamente de los niños sino de los vecinos, ósea no importa que el niño no vaya a esa escuela sino que puedan ir a pelotear o pueda ir a hacer un concierto estamos llevando también a la orquesta de la policía y entonces creo que sería muy conveniente hacerlo ver estos puntos tenemos focalizados todos las escuelas y espacios deportivos para ver en cuáles estamos coincidiendo y cómo podemos generar estas activaciones».

El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: «A continuación les presentó, la fianza de su servidor y la del Director Ejecutivo, Administrativo y Financiero el Licenciado Javier Oropeza González, en cumplimiento al artículo quince del Reglamento del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco.

Ahora les presentó el informe de actividades del mes de febrero tenemos a Kalimán en los Cabos en el Medio Maratón, está pasando por todo el país representando a Zapopan; tuvimos al  Nacional  en  Flores  Magón;  en  El Paso, Texas está  el  Kalimán; tuvimos la escuela de Artes 


Marciales, donde participaron cien alumnos en la certificación de cintas; tuvimos la copa de Tae Kwon Do nos hicieron el favor de prestar el Domo por parte del CODE; Activación de mi nado por mi corazón en el Centro Acuático Zapopan; tuvimos el torneo de Mambas de voleibol han ganado varios torneos; se cuenta con tres mil seiscientos cincuenta y siete alumnos de Escuelas de iniciación; Adulto Mayor tuvimos una activación en Parque la Estrella en la tamaliza se cuenta con tres mil sesenta y dos en el Programa de Adulto Mayor; Deporte Adaptado tuvimos activación en “El Polvorín”; Liga Cordica participamos en un evento; tenemos cuatrocientos quince alumnos en el proyecto de Deporte Adaptado; inauguramos la Liga de béisbol con Cuervos; diecinueve mil en nuestras actividades deportivas; cuarenta y un mil asistentes en Vía RecreActiva; en el espacio de Altagracia alguna área de mantenimiento como tofos los meses, El Grillo, Centro Acuático Zapopan, Auditorio; complejo de tenis ayudamos en algunas cuestiones de mantenimiento, Parque Zapopan, Las Águilas, Benito Juárez, doscientos sesenta visitas especiales,  seiscientos treinta baños en mantenimiento correctivo, noventa toneladas de basuras se recogieron en el mes, se desbrozaron más de treinta mil metros cuadrados, más de cuatrocientos sesenta mil metros cuadrados de limpieza; la Junta de Gobierno del mes de febrero; hemos tenido Comité de Adquisiciones; inscripciones del Medio Maratón que ahorita tenemos la rueda de presa, vamos por buen camino de inscripciones se están inscribiendo en la alberca de Rehabilitación y en “El Polvorín” una vez a la semana esta yendo a entrenar el Presidente Municipal; redes sociales veinte seis mil visitas en febrero ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Regidor Abel Octavio Salgado Peña, quien manifestó: «Una disculpa por haberme sumado tarde a la presente sesión, estábamos con sesión del comité de adquisiciones; quiero sumarme al reconocimiento que se ha hecho de manera amplia al Director de COMUDE y todo su equipo por el desarrollo del torneo de tenis celebrado hace unos días, sin duda alguna fue un éxito, fue un evento de clase mundial, pone a Zapopan en el escenario internacional, ahí constatamos como la comunidad turística de Jalisco estuvo de fiesta muy entusiasmado en el evento, deseo de manera muy especial que los resultados que nos vayan a presentar en la siguiente sesión sean resultados positivos para que este proyecto continúe su marcha para que los próximos años tenga mayor fortaleza y mayor presencia y que sigamos a través de este equipo de eventos impulsando y promoviendo la práctica del deporte y no solamente de los deportes tradicionales que se realizan en Zapopan, que se pueda abrir ese abanico a los niños y jóvenes que tiene aptitudes cualidades y deseos y que no han encontrado la puerta adecuada para poder incorporarse a una práctica de deporte no solamente en ámbito recreativo sino poder incursionar en el alto rendimiento creo que este tipo de eventos como lo será también el Medio Maratón  como vienen siendo todas las actividades que se han venido llevando a cabo para mejorar y mantener en el mejor estado posible las Unidades deportivas seguramente están dando de qué hablar y están poniendo al Municipio de Zapopan a la vanguardia en el tema a nivel estatal y ojala que lo podamos ser a nivel nacional, un reconocimiento Gustavo por el trabajo hecho, al equipo que me tocó a ver a los compañeros que colaboran y trabajan en COMUDE haciendo funciones de organización, de logística, cuidando puertas, recogiendo boletos en fin una gran participación que hubo por parte de todos, eso permitió que el evento tuviera éxito y los  resultados enhorabuena ».



El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: «Un último comentario, a raíz de esto nos juntamos esta semana con el nuevo Comité de Fiestas de Octubre estamos pretendiendo un mundial de Padel en las instalaciones de COMUDE también podríamos tener un mundial de Padel cada año, a todo esto va el resultado de un proyecto grande se suman un poco más para crear que Zapopan sea de renombre internacional, para hacer cosas con grandes eventos; los invitamos el domingo siete de abril al disparo de salida a las siete de la mañana, están todos invitados».

VI. 	Formal Clausura De La Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno del       Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco.
	
	A efecto de cumplimentar el último punto del Orden del Día y no habiendo más asuntos que tratar, el Presidente de la Junta de Gobierno del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, dio por concluida la presente Sesión, siendo las 10:55 diez horas con cincuenta y cinco minutos, del día viernes 29 veintinueve de marzo de 2019 dos mil diecinueve, agradeciendo la presencia de los asistentes, levantándose la presente Acta para constancia, la cual firmaron los que en ella intervinieron y así quisieron hacerlo. 
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La presente hoja de firmas forma parte integrante del Acta de la Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno del Organismo Público Descentralizado Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, celebrada el viernes 29 veintinueve de marzo de 2019. 
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