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PROYECTO DE ACTA  DE LA SESIÓN  ORDINARIA DE LA JUNTA DE GOBIERNO DEL CONSEJO MUNICIPAL DEL DEPORTE DE ZAPOPAN, JALISCO,  CORRESPONDIENTE AL  26  DE OCTUBRE  DE  2017.


En Antesala de Cabildo de la Presidencia Municipal de Zapopan, Jalisco, siendo las 11:36 once horas con treinta y seis minutos del día jueves 26 veintiséis de octubre de 2017 dos mil diecisiete, se celebró una Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno correspondiente al mes de octubre de 2017 dos mil diecisiete, convocada por el Presidente de la Junta de Gobierno del OPD Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, el Licenciado Jorge Sandoval González, quien de conformidad con el artículo 07 del Reglamento del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, fungió y gozó de todos los derechos y obligaciones establecidas en el Reglamento citado como su representante y en la que actúo como Secretario de la Junta de Gobierno el Ciudadano Gustavo Santoscoy Arriaga, Director General del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco.

Lista de Asistencia:


Al inicio de la Sesión, el Presidente de la Junta de Gobierno solicitó en primer término al Secretario pasara lista a los miembros integrantes de la Junta y habiéndose procedido  ello, se dio fe de la presencia de los ciudadanos Jorge Sandoval González, Regidor José Flores Trejo,  juan carlos rivera flores  en representación del Regidor  Esteban Estrada Ramírez,  Jorge Salvador Torres Blanco en representación de la Regidora Erika Eugenia  Félix  Ángeles,   Norberto Valdivia Gutiérrez en representación del Regidor Salvador Rizo Castelo, Francisco Agustín Orpeza Serna en representación del Maestro Luis García Sotelo Tesorero Municipal,  Licenciado Juan Carlos Razo Martínez  en representación de la LCP. Adriana Romo López Contralor Municipal, Juan Miguel Torre Marín en representación del Doctor Salvador García Uvence Director del OPD Servicios de Salud del Municipio de Zapopan, Jalisco, Soveida Martínez Campos en representación de la Maestra Alicia García Vázquez Directora General del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Zapopan, Emma Eugenia Solórzano Carrillo en representación del  Licenciado Francisco de Jesús Ayón López Secretario de Educación del Estado de Jalisco,  Ausencias del Licenciado André Marx Miranda Campos, Director General del CODE  Jalisco y el C. José de Jesús Castillo Castillo Deportista Destacado de Zapopan.

Acto seguido, el Secretario de la Junta de Gobierno comunicó al Presidente la existencia de Quórum para sesionar.

Estando presentes el Presidente de la Junta de Gobierno y demás asistentes que con  ella  formaron  la  mayoría  de  los miembros de la Junta de Gobierno del Organismo Público Descentralizado Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, se declaró la existencia de Quórum, abierta la Sesión Ordinaria correspondiente al día jueves 26 veintiséis de octubre del  año  en  curso,  siendo  las  11:36 once  horas con treinta y seis minutos, declarándola legalmente instalada y considerando válidos los Acuerdos que en ella se tomen en los términos de la normatividad aplicable.

Acto seguido, el Presidente de la Junta de Gobierno solicitó al Secretario diera lectura al Orden del Día.


El Secretario de la Junta de Gobierno, dio lectura al Orden del Día en los siguientes términos
“Orden del Día:

I.- Declaratoria de Quórum y declaratoria de la legal instalación de la Sesión de fecha 26 de octubre de 2017.
II.- Lectura y en su caso, aprobación del Orden del Día.

III.- Lectura y en su caso, aprobación del Acta de la Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno del 28 de septiembre de 2017.

IV.- Presentación de Estados Financieros correspondientes al mes de septiembre del año 2017 del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, para efectos informativos.

V.- Propuesta, discusión y en su caso aprobación de la propuesta del Nombramiento del Titular de la  Dirección Operativa.
VI.- Asuntos Varios.

VII.- Formal clausura de la Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco.


Sometido que fue el Orden del Día a consideración de los miembros integrantes de la Junta de Gobierno, en votación económica resultó « aprobado por unanimidad de votos ».

Concluida la votación, el Presidente de la Junta de Gobierno comunicó: «Aprobado por unanimidad de Votos ».

Asuntos y Acuerdos:

I. Declaratoria de Quórum y Declaratoria de la Legal Instalación de la Sesión Ordinaria del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco de Fecha 26 de Octubre de 2017.


A efecto de desahogar el primer punto del Orden del Día, el Presidente de la Junta de Gobierno, constató la existencia de Quórum legal para tener instalada la Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, sesionar válidamente y tomar acuerdos.

II. Lectura y En Su Caso, Aprobación Del Orden Del Día.

A efecto de desahogar el SEGUNDO punto del Orden del Día relativo a la lectura y en su caso aprobación del Orden del Día, el Presidente de la Junta de Gobierno, constató la aprobación.


el Presidente de la Junta de Gobierno comunicó: « Aprobado por unanimidad de votos ».
III. Lectura y En Su Caso, Aprobación Del Acta De La Sesión Ordinaria De La Junta De Gobierno Del 28 de Septiembre de 2017.

A efecto de desahogar el TERCER punto del Orden del Día, relativo a la lectura y en su caso aprobación del Acta de la Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno del 28 de septiembre de 2017.


El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó:  « Someto a su consideración la dispensa de la lectura del acta de la Sesión Ordinaria de fecha 28 de septiembre de 2017 en virtud de haber sido circulada con antelación, solicita en votación económica ». 


El Presidente de la Junta de Gobierno Comunicó: « Aprobado por Unanimidad De Votos ».


El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Someto a su consideración el contenido del acta de la Sesión Ordinaria del 28 de septiembre de 2017, solicita en votación económica ».


El Presidente de la Junta de Gobierno comunicó: « Aprobada por Unanimidad De Votos ».
IV. Presentación de Estados Financieros Correspondientes al Mes de Septiembre del Año 2017 del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco.   

A efecto de desahogar el CUARTO punto del Orden del Día, relativo a la presentación de Estados Financieros correspondiente al mes de septiembre del año 2017 del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, para efectos informativos. 
V. Propuesta, Discusión en Su Caso Aprobación de la Propuesta del Nombramiento del Titular de la Dirección Operativa.   

A efecto de desahogar el QUINTO punto del Orden del Día, relativo a la Propuesta, discusión y en su caso aprobación de la propuesta del Nombramiento del Titular de la Dirección Operativa el Licenciado Arturo Jiménez Macías, el Presidente de la Junta de Gobierno pone a consideración de los integrantes de la Junta de Gobierno la designación del Titular de la Dirección Operativa. 


El Presidente de la Junta de Gobierno, concede el uso de la voz al Licenciado Jorge Salvador Torres Blanco, quien manifestó: « Antes de la toma de protesta preguntar si tenemos firma de renuncia de la anterior Directora Operativa, esto para cuidar a COMUDE que no vayan a demandar ».

El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Si se cuenta con la renuncia, el viernes fue ratificada ante Conciliación »

El Presidente de la Junta de Gobierno, concede el uso de la voz al Licenciado Norberto Valdivia Gutiérrez, quien manifestó: « Quiero celebrar que ante el nuevo Nombramiento del Director del Área Operativa que sea una persona que ya ha estado en COMUDE, a veces se da que hacen cambios sobre todo en las áreas operativas, el traer a una persona que no conozca COMUDE a veces es más perjudicial que beneficioso, celebrar en este caso que sea Arturo Jiménez yo lo he observado tiene buena interacción con los trabajadores de COMUDE creo que la mayoría de los trabajadores del Centro Acuático que es donde se ha desempeñado ya que es un área que es importante y que más ingresos deja a COMUDE y creo que es una de las áreas más importantes la Dirección Operativa, creo que siempre ha habido un buen ambiente, celebrar esa parte quien ya tiene un año y medio allí que se quede y sobre todo que tiene buena relación con la mayoría de los trabajadores ».

El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: «Gracias Norberto, agregando al comentario Arturo Jiménez estaba como encargado del Centro Acuático haciendo muy buena labor y ahora estará en la Dirección Operativa, conoce la estructura, tiene amplia experiencia en clubes deportivos, esta es la razón que se toma en cuenta para que sea el Director Operativo de COMUDE estamos contento y sabemos que hará un buen trabajo de una manera muy profesional »

El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Someto a su consideración el Nombramiento del Titular de la Dirección Operativa el Licenciado Arturo Jiménez Macías, solicita en votación económica ». 

El Presidente de la Junta de Gobierno Comunicó: « Aprobado por Unanimidad De Votos ».

El Presidente de la Junta de Gobierno manifestó: « Una vez aprobado el Nombramiento del Titular de la Dirección Operativa le solicito que se ponga de pie y pase a tomar la protesta de Ley al ciudadano Arturo Jiménez Macías ¿Protestan cumplir y hacer cumplir la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, la Constitución del estado, las Leyes y disposiciones que de ellas emanen la normatividad aplicable al Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco así como cumplir leal y patrióticamente el cargo que se les ha conferido? ».


El Ciudadano  Licenciado Arturo Jiménez Macías, responde: « Sí protestó ».


El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Si así lo hicieren que la sociedad Zapopan se los reconozca y sino que se los demande ».

VI. Asuntos Varios.   

A efecto de desahogar el SEXTO punto del Orden del Día, relativo a Asuntos Varios, el Presidente de la Junta de Gobierno consultó a los presentes si era su deseo tratar algún asunto distinto a los planteados en el Orden del Día de esta Sesión. 


El Licenciado Jorge Salvador Torres Blanco, manifestó: «¿Tenemos algún avance con el tema de las escuelas que tienen adeudo como Cuervos y Cardinals, ya se está trabajando porque los seguimos viendo muy participativo que ha pasado?   »

El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « En el caso de Cardinals ya firmó convenio, se pactó cien por ciento el pago de las instalaciones, firmaron hace diez días Les presentó el informe de actividades, en el tema de béisbol estamos en el estire y afloje, la semana pasada nos sentamos con el Jefe de Gabinete Juan José Frangie dio un plazo límite para cerrar y para seguir dándole la oportunidad al equipo de béisbol para que sigan con el uso de las instalaciones, entonces estamos en reuniones para tomar una resolución al respecto ».

El Licenciado Jorge Salvador Torres Blanco, manifestó: « Se habla de que Cardinals firmó un Convenio, ¿es decir se va a ir actualizando poco a poco? »

El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « No, firmo el Contrato de escuela, ya está firmado y debe estar pagando su cuota conforme lo marca la ley »

El Licenciado Jorge Salvador Torres Blanco, manifestó: « ¿Fue borrón y cuenta nueva? »

El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Si fue borrón y cuenta nueva »

El Licenciado Jorge Salvador Torres Blanco, manifestó: « ¿A qué acuerdo se llegó con Cuervos? »

El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Tenemos que juntarnos con el Presidente o se regulariza o tomamos acciones nosotros ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: «Te compartimos que ya aparte de Cuervas esta otra Liga allí, que estar trabajando ellos ya se regularizaron y eso ha ayudado para la presión para regularización ». 



El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Les presentamos el informe del mes de septiembre,  hicimos la Carrera de la Independencias que se corrió el diecisiete de septiembre la entrega de paquetes, tuvimos cinco mil doscientos participantes inscritos,  las carreras siguen siendo una labor muy buena, gracias al trabajo del Licenciado Raymundo Gámez y a su equipo de trabajo, les presentamos el video del evento; tenemos el programa de Moviendo a los Niños, tuvimos un evento en Miramar el 22 de  septiembre,  donde   se   les   invita   a   hacer   diversas   actividades deportivas a los niños;  la  Vía RecreActiva;  en  el  Programa  de  Adulto Mayor recabando víveres para los estados de 
Oaxaca y Chiapas se hizo un centro de acopio donde participaron los adultos Mayores, tenemos Yoga, llevamos dos mil quinientos tres inscritos en el Programa nos habíamos trazado la meta de llegar a dos mil quinientos, empezamos con mil novecientos en enero ya llegamos prácticamente a la meta de adulto mayo y ahora es consolidarlo para el año que entra incrementar el número; se llevó la tercera competencia acuática de Deporte Adaptado, el número de usuarios ahorita tenemos cuatrocientos cincuenta y tres deportistas y nuestro proyecto al principio era llegar a quinientos cincuenta; seguimos con el programa de las escuelas este mes impartimos clases cerca de ochocientos alumnos de diferentes escuelas, se visitan de dos a tres escuelas diarias, se les dan cinco deportes y después la información de COMUDE lo que se está haciendo en las unidades deportivas; en Ligas Deportivas empezamos en enero con quince mil y ahora hay veinticuatro mil asistentes a las Ligas, esas ligas ya están registradas y tienen todos sus contratos; tenemos el proyecto de Atlas-COMUDE donde viene el logotipo del Atlas y del otro lado el logotipo de COMUDE; se hizo el selectivo de natación, para los integrantes del selectivo que van a participar en diferentes competencias, ese es el equipo de triatlón ha ganado varias competencias, aquí participaron en un acuatlón, tenemos cinco mil alumnos al día de hoy cuando en enero se marcaba que teníamos tres mil ochocientos, en escuelas de iniciación deportiva tenemos deporte en conjunto casi mil, deporte combate trescientos veinte, activación física y deporte atlético; tuvimos la inauguración de la Unidad Santa Margarita con una inversión de diez punto cinco millones de pesos, se intervinieron diecisiete mil metros cuadrados quedó muy bonita, les presentamos el video, cuenta con seguridad, cuenta con administración, cuenta con todo el personal de mantenimiento y una estructura para mantener las áreas públicas para las unidades, cabe destacar que ninguna de las unidades que hemos recibido por parte del Ayuntamiento al día de hoy han tenido un acto vandálico grave, ni destrucción ni pintado de paredes, no hemos tenido ni un daño más de lo que es el uso común, con esto del incremento de atletas ha subido bastante en las unidades nuevas, lugares más seguros y limpios, adaptados para el deporte, el modelo lo estamos siguiendo en las unidades nuevas, tienen un administrados gente de mantenimiento es una estructura de un mini club, donde hay alguien que lo está cuidando y observando el día a día de las Unidades; también inauguramos la de Paseos del Briseño donde se invirtieron doce millones de pesos, en quince mil  metros cuadrados, también quedó muy bonita canchas fútbol, basquetbol, mini futbol, fútbol siete, el día de mañana vamos a hacer un recorrido con algunas Regidoras del Municipio están cordialmente invitados, a recorrer estas unidades a ver el mantenimiento cómo está estructurada la operación, el día de mañana a las diez de la mañana salimos de Presidencia, cabe destacar que estas unidades estaban totalmente vandalizadas,  hoy en día las tomó la comunidad y estamos haciendo un gran equipo con ayuda del staff de COMUDE y con la ciudadanía en general, tienen fuentes interactivas a la entrada, baños remodelados, iluminación, luces de Led, también tenemos la de Lomas de Tabachines donde también era un foco muy peligroso, estaba pintada destruida, baños soldados, las entradas tienen una caseta de vigilancia los acabados son muy buenos»

El Licenciado Jorge Salvador Torres Blanco, manifestó: « Se había comentado que iban a poner un software en el ingreso de las Unidades ».

 
El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Se va hacer en el Polvorín estamos esperando a que llegue el material necesario para implementarlo; el mes de septiembre este es el avance en el área de mantenimiento, estas unidades que no se remodelaron se les está dando el mantenimiento de pintura de tal manera que luzcan mejor todas las áreas, se hicieron ciento noventa y siete visitas del departamento de mantenimiento, ochenta baños limpios, ochenta y cinco toneladas de basura, desbroce de 
setenta y cuatro mil metros cuadrados, más de ciento cincuenta y ocho mil metro cuadrados de limpieza y servicios ciento nueve diversos realizados; estuvimos en el informe del Presidente Municipal de Zapopan; se anunció la Convocatoria de la Carrera Río Blanco-San Esteban; se anunció el día de ayer el paseo ciclista Universitario, nos acompañó el Regidor José Flores Trejo; se ha trabajado con diferentes programas ahorita tenemos un curso de Derechos Humanos dentro de COMUDE; estos son los apoyos que hemos realizado con diferentes dependencias del Municipio; participamos en la Copa Box con Tlajomulco, Tlaquepaque fuimos apoyamos en la organización del evento,; seguimos con la capacitación de entrenadores del fútbol; nos visitó la Presidenta del DIF de Sinaloa por el Proyecto de Carril Rosa para ver el funcionamiento; reunión con todos los Administradores de las Unidades Deportivas para revisar el proyecto cuál es el propósito de mantenerlas, el darle a la ciudadanía un espacio público seguro estamos en constante comunicación debido a que ellos se encuentran físicamente en las unidades;  se llevó a cabo la Comisión Mixta de Sanidad e Higiene con el Sindicato titular, tengo entendido que es la primera vez que se trabaja oficialmente con esta Comisión, estamos trabajando de la mano con Pablo Ayala Navarro en darles mejores condiciones a los trabajadores, para que puedan desempeñarse de la mejor manera; tuvimos la Junta de Gobierno; invitamos a algunos periodistas a recorrer las Unidades nuevas el veinte de septiembre; seguimos con el programa de radio, cada vez tiene mejor rating, tuvimos entrevista con la Chololita que es parte de COMUDE que va a pelear con el campeonato mundial el sábado pasado peleo; corrimos en la Carrea de la Independencia con medios de comunicación; hicimos COMUDE T.V. sale todos los jueves, tenemos la gaceta deportiva la cual pueden bajar de internet, las redes sociales seguimos con Facebook ha crecido considerablemente los seguidores ahorita tenemos como veinticinco mil, en Twitter tenemos tres mil trescientos, en la página de internet tuvimos sesenta y cinco mil visitas, en Facebook  tuvimos ochocientos cuarenta y ocho mil visitas y en el Twitter tuvimos setecientos ochenta y tres mil las redes en COMUDE se están manejando muy bien, son aproximadamente dos mil visitas diarias en la página de internet, esto es algo de lo que tuvimos en prensa escrita; esto es todo muchas gracias por su atención. Seguimos trabajando para incrementar el número de atletas, unidades limpias y seguras, las escuelas una mejor organización y ahora con la incorporación de Arturo Jiménez vamos a logar mucho de los objetivos que nos planteamos cuando tomamos la responsabilidad de dirigir al COMUDE ».

El Licenciado Norberto Valdivia Gutiérrez, manifestó: « Una pregunta, ahora que ya va a terminar el año, ¿qué tal va lo del dinero para los deportistas de alto rendimiento y destacados? »

El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Te compartimos que la pasada sesión de cabildo se aprobó una partida hay que ver con el Tesorero el monto que se va a destinar para este fin, creemos que es alrededor de setecientos mil pesos pero aún no sabemos la cantidad exacta, estamos por hacer la primer reunión con la Comisión de becas para poder ejercer el recurso a la brevedad posible, para lo que resta del año dos mil diecisiete, tenemos un sin número de solicitudes ya agendadas, si urgiría reunirse con la Comisión de becas para darle salida a estos apoyos »

El Licenciado Norberto Valdivia Gutiérrez, manifestó: « Para el dos mil dieciocho ¿se vio algo? »

El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Para el dos mil dieciocho se está presupuestando dos millones, para darnos la suficiencia de los siete meses que marca el periodo; ¿hay alguna pregunta o algún tema para asuntos Varios? »
VII. 
Formal Clausura De La Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco.

A efecto de cumplimentar el último punto del Orden del Día y no habiendo más asuntos que tratar, el Presidente de la Junta de Gobierno del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, dio por concluida la presente Sesión, siendo las 12:04 doce horas con cuatro minutos,  del  día  jueves 26 veintiséis de octubre de 2017  dos  mil diecisiete, agradeciendo la presencia de los asistentes, levantándose la presente Acta para constancia, la cual firmaron los que en ella intervinieron y así quisieron hacerlo. 

 Jorge Sandoval González



Gustavo Santoscoy Arriaga
             Presidente de la Junta de Gobierno
                
                 Secretario de la Junta de Gobierno
	José Flores Trejo

Regidor Presidente de la Comisión Edilicia y Permanente de Deportes


	     Juan Carlos Rivera Flores

En Representación del Regidor Integrante del   Partido Político Movimiento Ciudadano



	Jorge Salvador Torres Blanco 

En Representación de la regidora integrante del Partido Político Acción Nacional

Francisco Agustín Oropeza Serna
representación de Tesorería Municipal
	Norberto Valdivia Gutiérrez
En Representación del Regidor integrante del Partido Político revolucionario institucional

Juan Carlos Razo Martínez

en representación de contraloría  Municipal

	                      Juan Miguel Torre Marín

En Representación del Director del OPD Servicios de Salud del Municipio de Zapopan

Alfredo Pérez Padilla

En representación del Consejo Estatal para el Fomento Deportivo (CODE Jalisco) 

Ausente

José de Jesús Castillo Castillo

Deportista Destacado

ausente


	Soveida Martínez Campos

En representación de la Dirección General del Sistema Municipal para el Desarrollo Integral de la Familia

Emma Eugenia Solorzano Carrillo
En representación  de la secretaria de educación del estado de Jalisco



	
	


La presente hoja de firmas forma parte integrante del Acta de la Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno del Organismo Público Descentralizado Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, correspondiente al mes de octubre de 2017, celebrada el jueves 26 de octubre de 2017. 
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