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PROYECTO DE ACTA DE LA SESIÓN  ORDINARIA DE LA JUNTA DE GOBIERNO DEL CONSEJO MUNICIPAL DEL DEPORTE DE ZAPOPAN, JALISCO,  CORRESPONDIENTE  AL  28  DE  OCTUBRE DE 2019.


		En Antesala de Cabildo de la Presidencia Municipal de Zapopan, Jalisco, siendo las 11:15 once horas con quince minutos del  día  lunes 28 veintiocho de octubre de 2019 dos mil diecinueve, se celebró una Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno correspondiente al mes de octubre de 2019 dos mil diecinueve, convocada por el Presidente de la Junta de Gobierno del OPD Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, el Licenciado Jesús Pablo Lemus Navarro y presidida por el Presidente de la Junta de Gobierno del OPD Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, el Licenciado Juan José Frangie Saade, quien de conformidad con el artículo 07 del Reglamento del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, fungió en ausencia y gozó de todos los derechos y obligaciones establecidas en el Reglamento citado como su representante y en la que actúo como Secretario de la Junta de Gobierno el Licenciado Gustavo Santoscoy Arriaga, Director General del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco.
	

Lista de Asistencia:

Al inicio de la Sesión, el Presidente de la Junta de Gobierno solicitó en primer término al Secretario pasara lista a los miembros integrantes de la Junta y habiéndose procedido  ello, se dio fe de la presencia de los ciudadanos JUAN JOSÉ FRANGIE SAADE, la Regidora MÓNICA PAOLA MAGAÑA MENDOZA,  el Regidor JOSÉ HIRAM TORRES SALCEDO, el Regidor JOSÉ ANTONIO DE LA TORRE BRAVO, el Regidor ABEL OCTAVIO SALGADO PEÑA,  el Licenciado OSCAR SALAZAR NAVARRO en representación de la LCP ADRIANA ROMO LÓPEZ Tesorería Municipal, el Licenciado Mtro. MARCO ANTONIO CERVERA DELGADILLO Contraloría Municipal, la Licenciada MARÍA FERNANDA FUENTES FLORES  en representación del Doctor SALVADOR GARCÍA UVENCE Director del OPD Servicios de Salud del Municipio de Zapopan, Jalisco, el Licenciado MIGUEL ESCALANTE VÁZQUEZ en representación de la MTRA. DIANA BERENICE VARGAS SALOMÓN Directora  General  del  Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Zapopan, la Mtra. EMMA EUGENIA SOLÓRZANO CARRILLO en representación del Mtro. JUAN CARLOS FLORES MIRAMONTES Secretario de Educación del Estado de Jalisco, la MTRA. LORENA MAYTTE CORONA HERNÁNDEZ en representación del Mtro. FERNANDO ORTEGA RAMOS Director General del CODE  Jalisco y la Maestra SANDRA GRACIELA VIZCAÍNO MEZA Coordinadora General de Construcción de Comunidad; ausencia del C. JOSÉ DE JESÚS CASTILLO CASTILLO Deportista Destacado.

		Asimismo, se hace constar que se cuenta con la presencia del Licenciado Jorge Sandoval González Unidad de Enlace con OPD’S, quien tiene derecho a voz únicamente.

	Acto seguido, el Secretario de la Junta de Gobierno comunicó al Presidente la existencia de Quórum para sesionar.




	Estando presentes el Presidente de la Junta de Gobierno y demás asistentes que con  ella  formaron  la  mayoría  de  los miembros  de  la  Junta  de  Gobierno  del Organismo Público Descentralizado Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, se declaró la existencia de Quórum, abierta la Sesión Ordinaria correspondiente al día lunes 28 veintiocho de octubre de 2019 dos mil diecinueve,  siendo  las 11:15 once horas con quince minutos, declarándola legalmente instalada y considerando válidos los Acuerdos que en ella se tomen en los términos de la normatividad aplicable.

	Acto seguido, el Presidente de la Junta de Gobierno solicitó al Secretario diera lectura al Orden del Día.

	El Secretario de la Junta de Gobierno, dio lectura al Orden del Día en los siguientes términos

“Orden del Día:

I. Declaratoria de Quórum y declaratoria de la legal instalación de la Sesión Ordinaria de Junta de Gobierno del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, de fecha 28 de octubre de 2019.

II. Lectura y en su caso, aprobación del Orden del Día.

III. Lectura y en su caso, aprobación del Acta de la Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno de fecha 26 de septiembre de 2019.

IV. Presentación de Estados Financieros correspondientes al mes de septiembre del año 2019 del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, para efectos informativos.

V. Propuesta, discusión y en su caso autorización del Organigrama del Organismo Público Descentralizado del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco. 

VI. Propuesta, discusión y en su caso autorización para determinar el monto del cobro del Seguro contra Accidentes para los usuarios que se encuentren practicando alguna disciplina deportiva en las escuelas con las que cuenta el Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco.

VII. Asuntos Varios.

VIII. Formal clausura de la Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco.
	Sometido que fue el Orden del Día a consideración de los miembros integrantes de la  Junta de Gobierno, en votación económica resultó « APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS ».

Concluida la Votación, El Presidente de la Junta de Gobierno Comunicó: 
	«Aprobado por unanimidad de Votos ».


Asuntos y Acuerdos:

I. Declaratoria de Quórum y Declaratoria de la Legal Instalación de la Sesión Ordinaria del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco de Fecha 28  de Octubre de 2019.

		A efecto de desahogar el PRIMER punto del Orden del Día, el Presidente de la Junta de Gobierno, constató la existencia de Quórum legal para tener instalada la Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, sesionar válidamente y tomar acuerdos.


II. Lectura y En Su Caso, Aprobación Del Orden Del Día.

	A efecto de desahogar el SEGUNDO punto del Orden del Día relativo a la lectura y en su caso aprobación del Orden del Día, el Presidente de la Junta de Gobierno, constató la aprobación.

	El Presidente de la Junta de Gobierno comunicó: « Aprobado por Unanimidad de Votos ».


III. Lectura y En Su Caso, Aprobación Del Acta De La Sesión Ordinaria De La Junta De Gobierno Del 26 De Septiembre De 2019.

A efecto de desahogar el TERCER punto del Orden del Día, relativo a la Lectura y en su caso, aprobación del Acta de la Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno de fecha 26 de septiembre  de 2019.
	El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: «Someto a su consideración la dispensa de la lectura del acta de la Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno de fecha 26 de septiembre  de 2019, en virtud de haber sido circulada con antelación, solicita en votación económica ». 
			El Presidente de la Junta de Gobierno Comunicó: « Aprobado Por Unanimidad De Votos ».


	El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: «Someto a su consideración el contenido del acta de la Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno de fecha 26 de septiembre  de 2019, solicita en votación económica ».

	El Presidente de la Junta de Gobierno Comunicó: « Aprobado Por Mayoría De Votos, Abstención de la Maestra SANDRA GRACIELA VIZCAÍNO MEZA ».


IV. Presentación de Estados Financieros Correspondientes al Mes de Septiembre del Año 2019  del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco.   

		A efecto de desahogar el CUARTO punto del Orden del Día, relativo a la presentación de Estados Financieros correspondiente al mes de septiembre del año 2019 del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, para efectos informativos. 
	
El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz a la Regidora Mónica Paola Magaña Mendoza, quien manifestó: « Solamente me queda una duda, veo que quedan siete millones para lo que queda del año, por el flujo que ha habido de gastos de catorce o doce millones, de ingreso son ciento once millones ya hubo un de egreso de ciento tres millones, quedan solamente siete millones ».
	
El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Licenciado Javier Oropeza González, Director Ejecutivo, Administrativo y Financiero del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, quien manifestó: «  Lo que sucede es lo siguiente es el resultado de los ingresos que recibimos por patrocinio en los subsidios al inicio del año llegaron cuatro millones que nos canalizaron para pagar deudas de años anteriores, entonces no está aplicado en gastos esta en pasivo, y así como ese hay otras partidas, este es el resultado del dinero que ingreso y lo que hemos gastado, hemos gastado menos, esto es un estado de egresos ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, quien manifestó: « Es un estado de lo que egreso a lo que ingreso ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Licenciado Javier Oropeza González, Director Ejecutivo, Administrativo y Financiero del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, quien manifestó: «  Este es un balance de la situación financiera, lo mando a balance a cancelación de pasivos, porque tenía muchas deudas ».

El Secretario de la Junta de Gobierno, quien manifestó: « La pregunta de la Regidora es si se cuenta con suficiente dinero para concluir el año ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, quien manifestó: « Cada mes se le fondea vía tesorería presupuesto ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Licenciado Javier Oropeza González, Director Ejecutivo, Administrativo y Financiero del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, quien manifestó: «  Tenemos suficiente dinero ahorrado este año, para poder cumplir con el salario, aguinaldo, tenemos tres millones y medio, pero nos van a hacer un sondeo de tesorería para fin de año no dejar deudas para el año dos mil veinte ».




El Presidente de la Junta de Gobierno, quien manifestó: « Otras de las situaciones ya revisamos el presupuesto para el próximo año que en su momento lo presentaremos, estamos tratando de fortalecer más el presupuesto de COMUDE de alguna manera con las necesidades que ellos tienen, darle más solides seguimos con lo que ha funcionado del ingreso para  mantener las unidades, esperamos poder concretar dos o tres unidades que adopte alguna empresa para el respecto, el presupuesto viene bien, ya lo analizamos ya nos darán sus comentarios al respecto ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz a la Maestra Sandra Graciela Vizcaíno Meza, quien manifestó: « Solamente quisiera felicitarlos, porque la forma de presentarlo está muy clara, esta desglosado se cumple con la normatividad está firmada y está totalmente transparente, entonces una felicitación ».

El Secretario de la Junta de Gobierno, quien manifestó: « Gracias al señor Javier Oropeza Director Ejecutivo, Administrativo y Financiero del Organismo ».



V. Propuesta, discusión y en su Caso Autorización del Organigrama del Organismo Público Descentralizado Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco.  


			A efecto de desahogar el QUINTO punto del Orden del Día, relativo a la Propuesta, discusión y en su caso autorización del Organigrama del Organismo Público Descentralizado del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco. 
	
El Presidente de la Junta de Gobierno, quien manifestó: « Le solicito al Secretario explique a esta Junta de Gobierno cuáles son los cambios que se realizaran al Organigrama por favor ».

El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Nosotros venimos trabajando con el Organigrama que se aprobó en Junta de Gobierno del año dos mil doce, no lo habíamos modificado en cuanto a la operatividad y lo ejecutivo, de acuerdo a lo que marca la Ley estamos incluyendo el Departamento de Transparencia y Protección de Datos, así como la Coordinación de Archivo, es lo que se propone en la estructura, cabe destacar que en Junta con el Jefe de Gabinete no se van a contratar nuevas plazas no se va a pedir la creación de plazas, sin embargo la Ley nos lo permite pero vamos a utilizar a personal que trabaja actualmente en COMUDE, esto para seguir ahorrando en nómina y hacer más sólida la estructura como tal, de igual manera tenemos la Conservación de espacios públicos deportivos, ya estaba autorizados en la pasada administración pero aun no aparecían en el organigrama, son de las intervenciones que se están realizando, estamos presentando un Organigrama operativo y administrativo como debe ser ».





El Presidente de la Junta de Gobierno, quien manifestó: « Aquí básicamente los dos cambios que existen no hay ninguna contrataciones tal como lo marca la ley de transparencia y de archivo, es utilizar  personal que se tiene que  puedan desarrollar estas activadas, el recurso que se 


tenga es poder usarlo en mantenimiento y preservación en cada uno de las unidades, por eso le solicita a Gustavo que fuera gente que se tenga actualmente dentro del Organismo en las próximas sesiones se les hará conocer el organigrama por Dirección ».

El Secretario de la Junta de Gobierno, quien manifestó: «  Desde al año dos mil doce no se había modificado, ahora aprovechamos la situación que marca la ley para hacer la modificación y anexar a los Jefes de Departamento que se encuentran trabajando en Conservación de Espacios Públicos Deportivos ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, quien manifestó: « ¿Alguno de ustedes tiene comentario al respecto? ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Maestro Marco   Antonio Cercera Delgadillo, Contralor Ciudadano, quien manifestó: « Tomo un poco de antecedentes el tema de responsabilidades la Ley General de Responsabilidades Administrativas le da la obligación a las dependencias a tener divididas la parte de investigadora y la sustanciación, ¿el COMUDE lo está planteando en esta adecuación? ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Licenciado Jorge Sandoval González, quien manifestó: « Las estuvimos analizando en la estructura dice la contraloría, solo que no vienen las otras partes, pero está contemplada desde el año pasado ».

El Secretario de la Junta de Gobierno, quien manifestó: «  En diciembre ya estaba aprobado por la Junta de Gobierno, ya se viene operando así aunque en el Organigrama no estaba plasmado ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Maestro Marco   Antonio Cercera Delgadillo, Contralor Ciudadano, quien manifestó: « ¿Son Jefaturas también? ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Licenciado Jorge Arroyo Valdez Contralor Interno del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, quien manifestó: « La parte investigadora es Auditor y la parte sustanciadora es Encargado de Área B ».






El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Licenciado Jorge Sandoval González, quien manifestó: « Aquí  por la cuestión de estética no podríamos abrir el abanico por toda la estructura pero está dentro de la Contraloría Interna ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Regidor Abel Octavio Salgado Peña, quien manifestó: « Me queda claro que el caso de la Coordinación de Archivo es también en respuesta y atendiendo a los lineamientos que establece la nueva ley de Archivos,  nos  comentan  aquí  que  no  se  habrá de contratar nuevo personal, solamente quisiera saber de dónde va a salir este personal, qué es lo que hacen actualmente, porque lo que abres una Coordinación de Archivo y será ocupada por un Jefe quisiera saber de dónde va a salir quien sea el responsable del Archivo, por otro lado del organigrama de Unidades y Campos deportivos se crea el departamento de espacios públicos deportivos, hace falta que tipo de jefatura es la que se encargará de esto, A o B, no lo dice para poder aprobar un organigrama  se requiere esta información ».

El Secretario de la Junta de Gobierno, quien manifestó: « Regidor, en cuanto al Departamento de Conservación de Espacios Públicos Deportivos, vienen trabajando ya cinco Jefes de Departamento A y Jefes de Departamento B, está dividido en siete secciones y son Jefes de cada una de las zonas ellos reportan al Jefe de Mantenimiento; en cuanto al perfil de la Coordinación de Archivo les explicará el Director Jurídico ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Licenciado Gabriel Antonio Aguilar Flores, Director Jurídico del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, quien manifestó: « La persona en quien se está pensando promover al área de Archivo, es Licenciado en Derecho, ha tomado varios diplomados tanto en protección de datos personales como de Archivo, es una materia que si bien es cierto la Ley tiene menos de un año, ya ha empezado a prepararse en los cambio de cómo se deben manejar los archivos, al día de hoy sigue trabajando en preparación ».

El Secretario de la Junta de Gobierno, quien manifestó: «  De hecho la persona ya cuenta con especialización en Archivo ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Licenciado Gabriel Antonio Aguilar Flores, Director Jurídico del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, quien manifestó: « Lo que estamos haciendo ahorita es reconocerlo en Organigrama para desde ahí empezar el programa archivístico y todos los pasos que nos viene a seguir en la Ley General y la Estatal que está por aprobarse ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Regidor Abel Octavio Salgado Peña, quien manifestó: « ¿El nombramiento  de esta persona actualmente es de Jefe de Departamento B?».




El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Licenciado Gabriel Antonio Aguilar Flores, Director Jurídico del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, quien manifestó: « No al día de hoy esta como Encargado de Área A en la Dirección Jurídica, pero hay una de las Jefaturas que aparece en plantilla está vacante, es la que se está proponiendo que se transforme de donde está ahorita ubicada para que se vaya a archivo ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Regidor Abel Octavio salgado Peña, quien manifestó: «  En el caso del Departamento de Conservación de espacios Públicos Deportivos tiene siete, ¿es correcto, cuántas Jefaturas A y cuantas B hay? ».


El Secretario de la Junta de Gobierno, quien manifestó: « Son tres A y dos B; aprovechando quiero presentarles a la Licenciada Mariana Miranda Franco es la Encargada del Departamento de Recursos Humanos  le damos la bienvenida ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Regidor Abel Octavio Salgado Peña, quien manifestó: « En relación a estas modificaciones también se modificará la Plantilla del personal, ya están trabajando en esto? ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Licenciado Gabriel Antonio Aguilar Flores, Director Jurídico del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, quien manifestó: « Si de hecho la ruta es más o menos contemplado es que se apruebe el Organigrama y en base a esto acomodar la Plantilla y al mismo tiempo el Reglamento Interno, para también establecer las responsabilidades de cada una de las áreas no sé si en el mes de noviembre o diciembre se les presentará y ya dejar un orden en todo ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, quien manifestó: « Si no me equivoco lo que podríamos hacer en dado caso, sería aprobar este cambio y luego vendría ya el cambio del Organigrama y platilla con la que se cuenta, para poder empezar a trabajar y el junta que sea en Diciembre podríamos ya presentar todo ».

			El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Someto a su consideración autorización del Organigrama del Organismo Público Descentralizado del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, quedando en que se presentará en la Junta de Noviembre o de Diciembre el Organigrama General, solicita en votación económica ».

	El Presidente de la Junta de Gobierno Comunicó: « Aprobado Por  Unanimidad De Votos ».



VI. Propuesta, discusión y en su Caso Autorización Para determinar el Monto del Cobro del Seguro Contra Accidentes para los Usuarios que Se encuentren practicando Alguna Disciplina Deportiva en las Escuelas con las que Cuenta el Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco.  

	      A efecto de desahogar el SEXTO punto del Orden del Día, relativo a la Propuesta,    discusión y en su caso autorización para determinar el monto del cobro del Seguro contra Accidentes para los usuarios que se encuentren practicando alguna disciplina deportiva en las escuelas con las que cuenta el Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco.

El Presidente de la Junta de Gobierno, quien manifestó: « La idea es que se contrate porque quédanos en un hueco en lo que es noviembre y diciembre en la cuestión de seguros y normalmente este seguro nos está costando lo que se pretende con esta nueva propuesta debido a la situación que cuidando este tipo de detalles lo que pretendemos es que el seguro que no le cueste a COMUDE pero tampoco en un momento se haga obsesivo para la personas que lo contrata, los chavos que practican alguna disciplina en COMUDE ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Regidor José Antonio de la Torre Bravo, quien manifestó: « Nada más es que no le entendí bien en noviembre y diciembre dos mil diecinueve esta en doscientos pesos, de enero ciento ochenta en septiembre ya estaría en cien pesos ».

El Secretario de la Junta de Gobierno, quien manifestó: « Es mes corrido, de noviembre se vence a noviembre, por eso cuesta más, el que se inscribe en una escuela son meses».

El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Regidor José Antonio de la Torre Bravo, quien manifestó: « Cuando nos enviaron la información no entendimos ».

El Secretario de la Junta de Gobierno, quien manifestó: « Estamos cobrando la parte operativa y la parte administrativa como tal ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Regidor José Antonio de la Torre Bravo, quien manifestó: « ¿Lo que se estaría aprobando ya está en Ley de Ingresos de este año? ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz a la Maestra Sandra Graciela Vizcaíno Meza, Coordinadora General de Construcción de Comunidad, quien manifestó: « Si precisamente por eso solamente estaríamos aprobando noviembre y diciembre de este año porque no ha salido publicada la Ley de Ingresos dos mil veinte ».



			El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Someto a su consideración autorización para determinar el monto del cobro del Seguro contra Accidentes para los usuarios que se encuentren practicando alguna disciplina deportiva en las escuelas con las que cuenta el Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, solicita en votación económica ».


	El Presidente de la Junta de Gobierno Comunicó: « Aprobado Por Unanimidad De Votos ».



VII. Asuntos Varios.   

			A efecto de desahogar el SÉPTIMO punto del Orden del Día, relativo a Asuntos Varios, el Presidente de la Junta de Gobierno consultó a los presentes si era su deseo tratar algún asunto distinto a los planteados en el Orden del Día de esta Sesión. 


	El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Regidor Abel Octavio Salgado Peña, quien manifestó: « Con relación a algunos comentarios que se dieron en las últimas sesiones del Comité de Adquisiciones de COMUDE en el sentido de que hay todavía algunos procesos pendientes, es decir están en el plan anual de compras hay todavía pendientes de desahogar alunas adquisiciones, estamos ya terminando el mes de octubre, estamos en el onceavo mes del año solamente la sugerencia sería que le podamos dar celeridad para no caer en un sub ejercicio ».

El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Muchas gracias Regidor ».

	El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz a la Maestra Lorena Maytte Corona Hernández en representación del Consejo Estatal para el Fomento Deportivo (CODE), quien manifestó: « Me gustaría solicitar su apoyo, yo presido la comisión de carreras del Estado de Jalisco, donde los municipio de la zona metropolitana son participes junto con la asociación de atletismo, de ciclismo y de triatlón, sólo en Zapopan nos hace falta que se coordine con su área de movilidad, parece que no ha habido un buen acercamiento, creo que han querido acercarse a la parte de movilidad pero no ha habido como tal una respuesta, necesitamos que se sume porque todas las carreras que se hacen en Zapopan deben pasar también por un visto bueno de movilidad del municipio en coordinación con el Estado, sin embargo no hemos encontrado esta apertura con ellos ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « ¿Con quién se deben de dirigir? ».


El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz a la Maestra Lorena Maytte Corona Hernández en representación del Consejo Estatal para el Fomento Deportivo (CODE), quien manifestó: « Conmigo por favor ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Hoy mismo  se comunica el señor Soto con usted  ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz a la Maestra Lorena Maytte Corona Hernández en representación del Consejo Estatal para el Fomento Deportivo (CODE), quien manifestó: « En esa comisión se agendan las carreras de todo el año, las oficiales por parte de COMUDE  pero también la que realizan los promotores deportivos, necesitamos tener mayor coordinación y les pedimos ayuda, en las que no están autorizadas pero que  se  siguen haciendo fuera, es importante señalarles que las estamos regularizando,  incluso  la
Diputada Mara Robles esta por subir el punto de acuerdo, donde nosotros podamos tener derecho a hacer observaciones y castigar a aquellas personas que realizan fuera de la Ley estas carreras, entiéndase que si no tiene un visto bueno de CODE y esta comisión y de movilidad del Estado este no se permita que al final movilidad del municipio no les ayude, que con todo respeto un Regidor o un Político o dueño de una empresa que venga y diga que le ayuden a hacer la carrera porque ya hemos tenido incidentes de gente que ha sido atropellada, personas que han tenido infartos y que no hay servicios médicos, la verdad no se responsabiliza el promotor sino al final termina siendo el municipio, movilidad o el estado por esas omisiones, entonces si no están dentro de la regla que no se hagan esas carreras para que nos ayuden a que vaya conforme a la normatividad ».


El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « ¿Cómo están operando ahorita señor Secretario? ».


El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Como dice la Ley, la semana pasada hubo una junta en la cual se metieron todas las carreras tanto de COMUDE como las privadas, se plasman en un calendario con el Code viene movilidad del estado de Jalisco, ya están avaladas las carreras en este momento, ya solamente la autorización de movilidad de Zapopan ».


El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz a la Maestra Lorena Maytte Corona Hernández en representación del Consejo Estatal para el Fomento Deportivo (CODE), quien manifestó: « El problema está por ejemplo en que si un colegio que está en Zapopan,  decide hacer una carrera en el municipio de Zapopan, aunque nosotros no le damos el aval lo piden a movilidad del municipio y movilidad del municipio le dice sí, pero lo hace fuera de todos los demás reglamentos sin tener servicios médicos, sin tener vallas ese es el problema que tenemos ».



El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Al tema que se refiere la Maestra Lorena Corona es que la semana pasada un colegio privado nos llamó, era jueves, para pedir permiso para una carrera pero obviamente no podemos expedir la autorización sino viene todo el procedimiento, efectivamente vienen con nosotros para que les demos el permiso, pero es una serie de firmas desde la asociación, el Code , movilidad y no podemos sacarlo, esto con el fin de que a veces hay siete carreras, la semana pasada hubo la de nosotros la de Checo y la de U de G, entonces es un problema ».


El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz a la Maestra Lorena Maytte Corona Hernández en representación del Consejo Estatal para el Fomento Deportivo (CODE), quien manifestó: « Además hay una molestia en la ciudadanía que no participa en las carreras y que no debemos perderlo de vista que al final no solamente somos nosotros, sino que hay muchas vías en donde hay obras y construcciones a veces cierran vías alternas y se hace un caos mucho más grande ».


El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « En un momento habló con el responsable para que se comunique con usted Maestra Lorena Corona, si valdría la pena que se reúnan los tres ».


El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz a la Maestra Sandra  Graciela  Vizcaíno  Meza  Coordinadora General de Construcción, quien manifestó: « Sería bueno que se reunieran todos y se manejara un formato entre las partes para un mejor control ».


El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Ya existe ese formato, se trabaja con todos los involucrados, está el calendario de todas las carreras del Estados; el colegio Once México hizo la carrera el domingo sin el aval de COMUDE, es el segundo año que hace la carrera sin aval del Organismo ».


El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz a la Maestra Lorena Maytte Corona Hernández en representación del Consejo Estatal para el Fomento Deportivo (CODE), quien manifestó: « Queremos concientizarlos de esa parte, COMUDE nos ha apoyado en todo para que se agenden las carreras en conjunto, cuando hay un medio maratón no puede haber ninguna otra carrea por la gente que participa y los kilómetros que se cierran y para fortalecer las carreras oficiales ».





El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz a la Maestra Sandra  Graciela  Vizcaíno  Meza  Coordinadora General de Construcción, quien manifestó: « Talvez en el tema de seguridad se podría establecer un método donde se pueda decir que si no tienes el documento no se puede llevar acabo ».


El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Hablaré con el encargado de movilidad del municipio para darle un adelanto de lo que se trata y que si no lleva la firma no se autorice el evento, no se trata de truncar simplemente de que tengan la conciencia de lo que sucede, porque cuando vienen las tragedias ».


El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Regidor José Antonio de la Torre Bravo, quien manifestó: « Solamente quiero que quede asentado como ya se había comentado en otras ocasiones en adquisiciones lo comente con el Director referente a la alberca, que ya se cambiaron los filtros, sin embargo hay un proveedor que fue autorizado para darle mantenimiento a la alberca y darle un buen uso a esta alberca y ha llegado a la regiduría varios usuarios de que el agua no está en malas condiciones sino que ya les ocasiono ciertas reacciones y escoriaciones en la piel, por el mal tratamiento del agua, de la alberca, entonces sí quiero que quede asentado, sé que ya se hicieron algunas adecuaciones con los filtros pero también la responsabilidad de la empresa que se contrató, para el servicio del mantenimiento de la alberca y en caso de que no esté dando el servicios buscar otro proveedor, porque ya son varias personas que han manifestado las malas condiciones en que se encuentra la alberca ».


El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Al  respecto ya se hizo una reunión con el proveedor la semana pasada, se tronaron dos filtros siempre hay algo que sale con la alberca, ya se le dio un ultimátum al proveedor ya estudiamos la licitación de cómo fue otorgada para que si no cumple con los estándares y la manipulación de la alberca como dice y marca la ley, se habló con el proveedor y se le dio una fecha para que arregle la problemática de la alberca 

Tenemos tres eventos muy importantes al final del año, el primero es un festival deportivo nunca antes habíamos reunidos a todos los atletas de las escuelas de iniciación, se hará un festival donde participaran más de dos mil quinientos atletas de nuestras diferentes disciplinas, esto será el día, veintidós de noviembre a las quince horas en el Parque Zapopan, todos están invitados y a todos os atletas  conseguimos un patrocinador se les dará una playera, habrá un desfile en la expo deportiva Comude, serán en fútbol, tae kwon do, natación, participaran todos los atletas, se darán premios por ganadores de escuelas estatales y regionales, es una fiesta para los atletas, les trajimos una playera a todos ustedes, es un evento que estará muy bonito, es toda una ceremonia muchas sorpresas para los atletas, va también adulto mayor y deporte adaptado.



El segundo evento que tenemos es el seis de diciembre a los que refiere el Regidor tenemos nuestro primer evento de box, un evento que va a ser en homenaje a don José Sulaimán, en días pasados nos juntamos con Mauricio Sulaimán, que es presidente de la comisión de box en Ciudad de México, y acordamos que atreves del consejo mundial vimos el traer recursos para hace run gimnasio ya se habló con el Presidente de la Junta vamos a pretender hacer el gimnasio con ayuda del Consejo Mundial de boxeo ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Lo que le comentaba a Gustavo es que podríamos ver en que espacio deportivos se podría invertir parque a su vez esto vista más, que buscar un terreno aislado es otro problema ».

El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Cabe destacar que Mauricio Sulaimán es el Presidente del Consejo Mundial de Box, entonces es un evento muy importante se va a develar una placa, tenemos ocho peleas amateur, tenemos una pelea de campeones mundiales, que va a ser el Vikingo contra el Chololo Larios que es maestro de box en COMUDE, viene “La Chiquita” González, viene Pipino Cuevaslas, viene “El Finito” viene Lupe Pintor y vienen tres ex campeones mundiales más, será en El Parque la Estrella, se podrán gradas, será un evento muy importante con la Comisión Mundial de Box, a partir de las dieciséis horas, están cordialmente invitados ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz a la Regidora Mónica Paola Magaña Mendoza, quien manifestó: « Disculpa, quisiera proponerte si fuera posible, que participaran los niños del programa que han impulsado en las colonias, para vincular a las colonias, gente de San Juan de Ocotan ».

El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Claro que si con mucho gusto.
El día cuatro de diciembre tenemos nuestra gala gimnastica con Brenda Magaña, estamos pretendiendo que venga una excampeona mundial, de Rusia, está en pláticas van a participar alrededor de mil niñas en la gala gimnastica, en el Gimnasio de Brenda Magaña en El Parque Zapopan, son tres eventos grandes en los que queremos acumular lo que hemos hecho este año ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Regidor Abel Octavio Salgado Peña, quien manifestó: « Como le había comentado la importancia que era el darle mucho apoyo a este deporte que es box, es un deporte sumamente popular, lamentablemente en Zapopan, no tenemos actualmente un espacio donde se pueda practicar de manera oficial este deporte, creo que es oportuno, que bueno que ya está considerado me da mucho gusto que se dé por adelantado este evento, es muy importante darle un respaldo por parte de Junta de Gobierno y de la propia Dirección de COMUDE para que se pueda seguir realizando estos eventos, darle una mayor participación, hay muchos chavos en las colonias que les gustaría participar pero ante la carencia que hay en Zapopan, que creo se va a solventar, se van a Guadalajara para poder formar parte de las escuelas de box y  participar en los torneos y apoyar ».





El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz a la Maestra Lorena Maytte Corona Hernández en representación del Consejo Estatal para el Fomento Deportivo (CODE), quien manifestó: « Si me permiten hay un programa que arrancamos en Code, que se llama Box Social, justamente el Gobernador está interesado en llevar gimnasios box pero que sean gratuitos el Code Jalisco lo que hace es poner el ring y todos los implementos que se necesitan como costales, para este año me quedan tres por inaugurar son once los que se entreguen este año y el próximo año ustedes podrían solicitarlo para comunidades que tengan focos rojos de delincuencia nos funciona mucho y puede ser para compromiso del municipio solamente pagar los instructores que  fuera gratis o una cuota máxima de diez o quince pesos a lo máximo, el ring es totalmente gratis, podría ser para el próximo año ».


El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Cabe destacar que tenemos un espacio con ring y tenemos al Chololo entrenando box, sin embargo es muy chico para la capacidad que tenemos como dice el Regidor Abel Salgado, la intención ahorita en conjunto con el Jefe de Gabinete, es el ver el espacio donde haya carencias y en conjunto con la Comisión Mundial de Box hacer un proyecto integró que quede a futuro y que podamos tener ».


El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Creo que la idea que nos comparte la Maestra Lorena Corona o que nos ofrece es ver si en algún momento en alguna de las instalaciones que tengamos realizar entrenamientos de box, verlo detalladamente, una es tener gimnasio y la otra es ver si lo podemos impulsar en otras unidades, para el próximo año ».

El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz a la Maestra Lorena Maytte Corona Hernández en representación del Consejo Estatal para el Fomento Deportivo (CODE), quien manifestó: « Si, porque este año ya se entregaron los once que tenemos, pero en la Zona Metropolitana no se han entregado, podrían ser los primeros ».


El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Me parece bien hacemos la solicitud y se las hacemos llegar ».


El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al C. Oscar Valle Bejarano Secretario de Box y Lucha Libre del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, quien manifestó: « Buen día, ya hemos trabajado con la Maestra Lorena Corona ya se han hecho prototipos, nos hacía falta lo más importante que es ring, porque el Box para el deportista es muy barato porque solamente necesitas vendas y guantaletas, pero el pagar un instructor es la parte importante ».





El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « ¿ En este apoyo entra el ring? ».


El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz a la Maestra Lorena Maytte Corona Hernández en representación del Consejo Estatal para el Fomento Deportivo (CODE), quien manifestó: « Si, el ring y el equipo necesario ».


El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « De hecho el comisionado de box y lucha libre ha hecho un gran trabajo en el Organismo ».


El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al C. Oscar Valle Bejarano Secretario de Box y Lucha Libre del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, quien manifestó: « El día de ayer hubo triple AAA el sábado hubo box, diez peleas todo lleno nos acompañó la Regidora Gabriela Cárdenas y el Regidor Abel Salgado, hemos tenido un saldo limpio, llevamos paramédico, se revisa licencia vigente, análisis químicos, para que no haya alguna contingencia en el municipio, llenos totales gracias por el apoyo ».


El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Se realizó el evento donde se entregó el reconocimiento a los deportistas que lograron medalla en los Juegos Panamericanos ».


El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz a la Regidora Mónica Paola Magaña Mendoza, quien manifestó: « Se ha estado trabajando con el equipo de COMUDE para poder ver los parámetros para los equipos de apoyo, para los que asisten a competencia oficiales, reconocer la actividad y los apoyos que se han estado entregando, de nuestra parte comprometernos para que  este todo establecido en la entrega de los apoyos ».

El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Hoy en día se entrega en el comité de becas el apoyo, se analiza cada una de las becas dependiendo de si es a nivel nacional, estatal o internacional es el apoyo que se les otorga,  también hay muchos apoyos que se entregan por fuera debido a que muchos salen a varios lugares y se trata de apoyar a todos sin que haya favoritismo, la intención es esa, creo que como COMUDE en particular y como fomento del deporte lo estamos haciendo de una manera muy bien, prueba de ello fue en el evento que se tuco los atletas están contentos, se ha manejado de una manera transparente ».


El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Tenemos un oficio de seguridad pública donde solicita en Miramar un espacio que se encuentra dentro de este espacio deportivo, para ellos es estratégico para el cuidado de la colonia y se les va a prestar a la Comisaría.



Llegó un oficio de Liconsa pidiendo espacio en Hogares de Nuevo México en la calle San Juan de Los Lagos y 16 de Septiembre en la colonia Hogares de Nuevo México, la Maestra Sandra Vizcaíno  propuso  que fuera para la Comisaría también y buscar otro espacio para Liconsa ».


El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « ¿Son bienes propiedad de COMUDE o de Gobierno? ».


El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Esta en convenio de administración a COMUDE y vamos a revisar las facultades para ver si se puede prestar a ellos ».


El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Si está bien para revisar la figura jurídica ».


El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Aquí tenemos el oficio de Comisaría donde se pide el espacio de Miramar ellos lo arreglarían y permanentemente estaría la caseta de policía como tal, nos conviene porque está dentro de la unidad y eso nos apoya en seguridad  ».


El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Licenciado Jorge Sandoval González, quien manifestó: « En Miramar esta ben, porque está dentro del espacio deportivo y sirve para la estrategia de seguridad que se está llevando y en caso de Licona ese espacio da hacia la calle pero hay que ver la figura  ».


El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Licenciado Jorge Sandoval González, quien manifestó: « Solamente los tenemos en administración no se podría hacer más allá de la administración o darle vista a secretaria general para que ellos lo revisen  ».


El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Lo revisamos entonces el asunto de liconsa  ».

El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « El dieciséis de septiembre tuvimos la carrera de la Independencia tuvimos cinco mil corredores, esta carrera gusta mucho la gente acude disfrazada es un evento totalmente familiar; acudimos el informe del Presidente Municipal; 



Escuelas de Iniciación se asistió a la décima travesía Barra de Navidad- Melaque donde participó el  equipo  de  COMUDE,  algunos  de   ellos se llevaron primeros lugares, fue un grupo considerable;  tuvimos cuatro mil doscientos veintiséis alumnos en escuelas de iniciación este mes; evento de festejos patrios con adulto mayor; tres mil siento sesenta y dos en adulto mayo participaron en el mes de septiembre, tuvimos el deporte de la Liga Cordica con el equipo de tastuanes; tuvimos los grupos vulnerables una bicicleteada en Vía Recreactiva; tenemos cuatrocientos setenta y tres en deporte adaptado; se participó con la Regidora Mónica Magaña en Sal a Jugar; ligas deportivas veintiún mil deportistas participaron en septiembre; vemos en mantenimiento se pusieron los back stop; en Padel se inaugura hoy las nuevas instalaciones; la Unidad el Grillo el Zapopan Rifa,  hizo un mural en el auditorio ».


El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz a la Maestra Sandra  Graciela Vizcaíno  Meza  Coordinadora  General  de  Construcción, quien manifestó: « Por medio del programa Zapopan Rifa se hizo este mural en el auditorio y también nos apoyaron para hacer la dignificación del parque, porque vamos a entrar con dos asociaciones civiles que están interviniendo debido al índice alto de delincuencia, es un espacio de tránsito incluso hay gente que evita esa área por no atravesar El Grillo, tuvimos una intervención estamos aprovechando que se bajaron recursos federales, las dos asociaciones están ayudando están apoyando las escuelas y los propios vecinos,  para tener un impacto más contundente ».


El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Se realizó fumigación general en el Centro Acuático Zapopan (CAZ); remodelación de Padel; se cambiaron tableros de basquetbol en Flores Magón; se arreglaron luminarias del Grillo; en Parque Ángel “El Zapopan” Romero se pagó la Uvie para la electricidad; arregló la reja en Paseos del Sol; se cambiaron las regaderas en el CAZ; en El Polvorín se arregló la parte de arriba; se instaló un módulo de juegos en Arenales Tapatíos. Gracias por su atención ».


El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz a la Regidora Mónica Paola Magaña Mendoza, quien manifestó: « Disculpen una pregunta, en Santa María del Pueblito me volvieron a buscar, pero no sé si ya se solucionó, una protección para la cancha de futbol, será de unos tres metros entonces los balones salen de la cancha y pegan en las casas, porque es una calle, ¿podrían poner algo que proteja? ».


El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Licenciado Pedro Mauricio Figueroa Alarcón Director de Unidades y Campos Deportivos del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, quien manifestó: « Son de seis metros de alto por veinte de ancho ».





El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Estuve con Akron que es la empresa que adopto esta unidad, déjeme habar con ellos para darle prioridad al tema ».


El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz al Licenciado Pedro Mauricio Figueroa Alarcón Director de Unidades y Campos Deportivos del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, quien manifestó: « Lo que hemos visto es que ha habido un incremento de personas que asisten a los espacios deportivos, ha ayudado el apoyo de las empresas; La Tuzanía, Villas de Guadalupe, Lomas de Tabachines; Santa Lucía, El Polvorín y Arenales Tapatíos; en los recursos hay algunos que no se han devengado que se han instalado en esta semana se van a ver unidad por unidad; en Santa Lucía es la que menos intervención tiene, ahorita tiene la instalación de los back stop ya se terminó completamente, los botes de basura, suministro de mesas y bancas en el mes de noviembre quedará instalada, la malla sombra esa ya estaba programada pero tenía que terminar la instalación de back stop para aprovechar los postes, hay unos juegos infantiles atrás de las canchas y con los back stop ya se ve un área integrada; esta semana fue la licitación ya quedó el proveedor y arranca el día de mañana en esta unidad de Santa Lucía; en La Tuzanía ya se instaló el back stop, la reparación de la superficie necesita cambio de la superficie tenemos tres canchas que necesitan el cambio esa empieza después de Santa Lucía, la reparación de juegos infantiles y del caucho, donde ven la cancha se cambió el arenero por pasto artificial; Villas de Guadalupe se hizo el cambio igual que en Santa María del Pueblito, ahorita está el cambio porque hay pura tierra se hace el lodo; en el Polvorín ya se está instalado el back stop, se están instalando los despachadores de bolsas, se quitó el muérdago en el parque ».



El Presidente de la Junta de Gobierno, le concede el uso de la voz a la Regidora Mónica Paola Magaña Mendoza, quien manifestó: « En el Polvorín, habíamos recibido la petición del maestro de esgrima, entiendo que ya le taparon las goteras del salón, pero en un segundo momento cuando visitó el Presidente dijo que ya no tenía suficiente espacio para la gente que estaba interesada, que si en la parte de arriba no se planeaba cerrar para que estuviera un lugar, ¿ está proyectado en la  intervención de la unidad? »


El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « El Code nos hizo el favor de donarnos seis mesas de ping pong, se va  cerrar para la escuela de tenis de mesa; hay que recalcar que el maestro de esgrima no ha firmado su acuerdo de uso de espacio, por si vuelve a venir le hagan el comentario por favor ya que se le ha buscado en varias ocasiones ».


VII. 	Formal Clausura De La Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno del       Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco.
	

			A efecto de cumplimentar el último punto del Orden del Día y no habiendo más asuntos que tratar, el Presidente de la Junta de Gobierno del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, dio por concluida la presente Sesión, siendo las 12:25 doce horas con veinticinco minutos, del día lunes 28 veintiocho de octubre de 2019 dos mil diecinueve, agradeciendo la presencia de los asistentes, levantándose la presente Acta para constancia, la cual firmaron los que en ella intervinieron y así quisieron hacerlo. 
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La presente hoja de firmas forma parte integrante del Acta de la Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno del Organismo Público Descentralizado Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, celebrada el lunes 28 veintiocho de octubre de 2019. 
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