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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA DE GOBIERNO DEL CONSEJO MUNICIPAL DEL DEPORTE DE ZAPOPAN, JALISCO,  CORRESPONDIENTE AL 29 DE JULIO DE 2016.

En la Antesala de Cabildo que ocupa la Presidencia Municipal de Zapopan, Jalisco, siendo las 12:40  doce horas con cuarenta minutos del día viernes 29 veintinueve de julio de 2016 dos mil dieciséis, se celebró una Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno correspondiente al mes de julio de 2016 dos mil dieciséis, convocada por el Presidente de la Junta de Gobierno del OPD Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, el Licenciado Juan José Frangie Saade, quien de conformidad con el artículo 07 del Reglamento del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, fungió y gozó de todos los derechos y obligaciones establecidas en el Reglamento citado como su representante y en la que actúo como Secretario de la Junta de Gobierno el Licenciado Gustavo Santoscoy Arriaga, Director General del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco.
Lista de Asistencia:

Al inicio de la Sesión, el Presidenta de la Junta de Gobierno solicitó en primer término al Secretario pasara lista a los miembros integrantes de la Junta y habiéndose procedido a ello, se dio fe de la presencia de los ciudadanos Licenciado juan josé frangie saade,  josé de jesús cedillo camarena en representación del Regidor josé flores trejo,  Regidora erika eugenia félix ángeles,  norberto valdivia gutiérrez en representación del Regidor salvador rizo castelo,  Licenciado juan carlos razo martínez  en representación de la lcp. adriana romo lópez, Contralor Municipal, Gerardo larios aceves en representación del Doctor carlos alfredo bautista lópez, Director General del OPD Servicios de Salud del Municipio de Zapopan, Jalisco,  Maestra alicia garcía vázquez  Directora General del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Zapopan, Licenciado Alfredo Pérez Padilla en representación del Licenciado André Marx Miranda Campos, Director General del CODE Jalisco, martín infante gonzález, en representación del Licenciado francisco de jesús ayón lópez Secretario de Educación del Estado de Jalisco, y ausencias del Regidor esteban estrada ramírez,  luis garcía sotelo Tesorero Municipal y el C. josé de jesús castillo castillo Deportista Destacado de Zapopan.

Asimismo, se hace constar que se cuenta con la presencia del Licenciado Jorge Sandoval González Unidad de Enlace con OPD’S y Financiero y el Licenciado Rodolfo Flores González Coordinador General de Construcción de la Comunidad quienes tienen derecho a voz únicamente.

Acto seguido, la Secretario de la Junta de Gobierno comunicó al Presidente la existencia de Quórum para sesionar.

Estando presentes el Presidente de la Junta de Gobierno y demás asistentes que con  ella  formaron  la  mayoría  de  los miembros de la Junta de Gobierno del Organismo Público Descentralizado Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, se declaró la existencia de Quórum, abierta la Sesión Ordinaria correspondiente al día jueves 23 veintitrés de junio  del  año  en  curso,   siendo   las  12:40 doce  horas  con  cuarenta  minutos, declarándola legalmente instalada y considerando válidos los Acuerdos que en ella se tomen en los términos de la normatividad aplicable.


Acto seguido, el Presidente de la Junta de Gobierno solicitó al Secretario diera lectura al Orden del Día.


El Secretario de la Junta de Gobierno, dio lectura al Orden del Día en los siguientes términos

“Orden del Día:
I. Declaratoria de Quórum y declaratoria de la legal instalación de la Sesión Ordinaria   de Junta de Gobierno del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, de fecha 29 de julio de 2016.

II. Lectura y en su caso, aprobación del Orden del Día.

III. Lectura y en su caso, aprobación del Acta de la Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno del 23 de junio de 2016.

IV. Presentación de Estados Financieros correspondientes al mes de junio del año 2016 del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, para efectos informativos.
V. Asuntos Varios.

VI. Formal clausura de la Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco.

El Presidente de la Junta de Gobierno manifestó: «Está a consideración el Orden del Día ».


Sometido que fue el Orden del Día a consideración de los miembros integrantes de la Junta de Gobierno, en votación económica resultó « aprobado por unanimidad de votos ».

Concluida la votación, el Presidente de la Junta de Gobierno comunicó: «Aprobado por unanimidad».
Asuntos y Acuerdos:

I. Declaratoria de Quórum y declaratoria de la legal Instalación de la Sesión Ordinaria del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco de fecha 29 de julio de 2016.

A efecto de desahogar el primer punto del Orden del Día, el Presidente de la Junta de Gobierno, constató la existencia de Quórum legal para tener instalada la Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, sesionar válidamente y tomar acuerdos.
II. lectura y en su caso, aprobación del orden del día.

A efecto de desahogar el segundo punto del Orden del Día relativo a la lectura y en su caso aprobación del Orden del Día, el Presidente de la Junta de Gobierno, constató la aprobación.

«Aprobado por unanimidad de votos».
III. lectura y en su caso, aprobación del acta de la sesión ordinaria de la junta de gobierno del 23 de junio de 2016.

El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó:  « Someto a su consideración la dispensa de la lectura del acta de la Sesión Ordinaria de fecha 23 de junio de 2016 en virtud de haber sido circulada con antelación, solicita en votación económica». 


el Presidente de la Junta de Gobierno comunicó: «Aprobado por unanimidad de votos ».

[En este momento se integra el Maestro Martin Infante González en representación del Licenciado Francisco de Jesús Ayón López].

El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Someto a su consideración el contenido del acta de la Sesión Ordinaria del 23 de junio de 2016, solicita en votación económica».


el Presidente de la Junta de Gobierno comunicó: «Aprobado por mayoría de votos, 02 dos abstenciones ».
IV. presentación de estados financieros correspondientes al mes de junio del año 2016 del consejo municipal del deporte de Zapopan, Jalisco.   

A efecto de desahogar el CUARTO punto del Orden del Día, relativo a la presentación de Estados Financieros correspondiente al mes de junio del año 2016 del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, para efectos informativos. 

El Presidente de la Junta de Gobierno concede el uso de la voz a la Regidora Erika Eugenia Félix Ángeles, quien manifestó: «Sólo dos temas en servicios básicos ¿cómo va el tema de Comisión Federal de Electricidad? ».


El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « El día de antier estuvo el abogado general en la Comisión Federal de Electricidad, ellos nos quieren cobrar $10’000,000,000.00 (diez millones de pesos 00/100 M.N.) de adeudo, pero esto abarca administraciones anteriores, el procedimiento que sigue es tener una reunión yo con el delegado estatal, posteriormente ver si viajo a México para poder arreglar que nomás nos cobren de esta Administración en adelante, aquí lo importante es que ya nos dieron el estimado, pero los mantendré al tanto».


La Regidora Erika Eugenia Félix Ángeles, quien manifestó: «En el tema de Servicios profesionales científicos y técnicos, ¿por qué en junio subieron tanto hasta $650,000.00 (seiscientos cincuenta mil pesos 00/100 M.N)?».

El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « En junio tenemos los gasto del evento de Tenis de la Copa Zapopan, que prácticamente el pago técnico, de la bolsa y de jueces fue el pago de todo ese evento deportivo ».


El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: «Este evento lo había dejado la administración pasada era un evento que salía muy caro, había un pacto nos costaba una multa, íbamos a quedar muy mal con la Federación nos iba a vetar por incumplimiento, los buenos oficios del Director negocio con el Club Atlas y con la Federación tratar de que saliera lo mínimo, el evento se iba a ir arriba de $1’000.000.00 (un millón de pesos 00/100 M.N.), creo que son eventos donde no debemos enfocar, creo que tenemos que enfocarnos con eventos más populares, pero bueno ya había un compromiso anterior ».


El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: « Como lo comenta el Señor Presidente, en su caso teníamos 15 quince días de haber tomado la Dirección, en el evento no había contratos, estaba todo muy desplazado a la hora que quisimos cancelarlo ante la AMTP que es Organismo que regula los torneos de tenis, había una multa por $5,000 cinco mil dólares y tres años con ellos a nivel nacional de no eventos de tenis en Zapopan, y dos años con  la ITF a nivel internacional, afortunadamente lo sacamos negociamos con el Atlas quería cobrar sumas de $110,000.00 (ciento diez mil pesos 00/100 M.N.)  por la renta de las canchas, más 10 stands era una cosa terrible, a la hora de la negativa negociamos todo el tema, hay un reporte donde la ITF nos califica con 5 cinco puntos que es el máximo que es un torneo, gracias a ese evento podremos formar otros eventos, pero si fue algo prematuro y desgastante».


El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: «Los Directivos del Atlas hablaron con nosotros por un lado hablaban conmigo y por otro lado abordaban a Gustavo, no había otra salida solo darle una salida digna y rebajar el costo. ¿Algo más que quieran agregar al respecto? 


Quiero hacer mención que está Junta la estamos haciendo dentro de la normatividad que no se estaba cumpliendo, respecto a cerrar los mes, a mí me hubiera gustado en esta reunión tener otro tipo de información  a parte que traíamos de los arrendamiento, del Reglamento, por otro lado de las últimas actividades deportivas y algo muy importante el Organigrama, lo he estado platicando con la Regidora vamos a hacer la presentación del nuevo Organigrama,  ya no 

nos dieron los tiempos pero quisimos cumplirlo, la siguiente Junta pensamos hacerla el jueves 11 de agosto de 2016 se tendría los estados financieros, ya la parte de las concesiones, el Organigrama para presentarlo y que se autorizará. ».


El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: «Así como la incursión de 29 nuevas disciplinas esto representaría cerca de 2,000 dos mil alumnos nuevos, también es parte de todo el proyectos estamos atacando nuevas unidades deportivas, ya estamos llegando a 39 unidades deportivas lo vamos a presentar en la próxima Junta ».


El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: «Le pedí al Director mucha comunicación con los Regidores y con los Representantes de Regidores, estar en contacto para también hacer visitas a las Unidades Deportivas, estamos trabajando una vez por semana en reuniones de trabajo tratando de dar salida a todo este tipo de temas y que empiecen a ver lo que se está cambiando, vamos poco a poco; ahorita adelantarles también no es un hecho hay rescatables por la CONADE entre 40 cuarenta  y 50 cincuenta millones de pesos, para un proyecto específico, estaremos mandándolo el día de hoy a la Ciudad de México, en el viaje que tuvo Gustavo a Colombia, detecto que hay unidades deportivas, si quieres explicarlo por favor ».


El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: «Es un proyecto que elaboramos, es una Unidad para gente con Discapacidad, es todo un complejo que a la CONADE le gustó muchísimo, hace tres años eran un censo de 30,000 treinta mil personas, creemos que podemos llegar a un buen número de personas, tendremos piscinas, poner rampas, canchas adaptadas para fútbol para gente con discapacidad, canchas de voleibol, atletismo; todo un complejo para gente con discapacidad, estamos en gestión para poder generar ese recursos que será el único en el país con una magnitud tremenda».


La Regidora Erika Eugenia Félix Ángeles, quien manifestó: «El que está en el Polvorín es como ese concepto ¿verdad?».


El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: «Estamos hablando de canchas techadas, todo un proyecto ».


El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: «Pueden salir hasta atletas de alto rendimiento, cuando platicaba con gente de la CONADE en la ciudad de México, le pareció extraordinario, este proyecto vale la pena, no necesariamente terminaría en diciembre si arrancamos las obras antes de que termine este año, se podría tener a más tardar el próximo año, ya determinaremos en que Unidad Deportiva se haría, ahorita hay que bajar ese recurso por parte de la CONADE ».


El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: «Tuvimos una competencia en días pasados con gente discapacitada en el Centro Acuático Zapopan, tuvimos aproximadamente 350 trescientos cincuenta competidores, lo que queremos es generar todo una Unidad para ellos, sacar equipos representativos, para lo paraolímpicos tengan donde entrenar,  para que puedan acoger este lugar como un centro de deporte y de desarrollo, es algo muy padre ».


El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: «Ese es uno, otro tema es que hemos caminado muy rápido con las empresas para que adopten una Unidad Deportiva y vayan aportando dinero creo que ya viene encaminado a mejoras, ojala que dentro del periodo que nos queda de Administración, queremos dejar las Unidades Deportivas al centavo, y seguir conservando las Unidades, ya estuvo Gustavo con el Presidente de una compañía trasnacional y el Presidente Municipal hay mucho apoyo al deporte y creo que vamos a tener muchas buenas noticias respecto a los ingresos que vamos a poder dar ».


El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: «Hablando de las empresas tenemos 02 dos, una ya estamos por cerrar una buena inversión en canchas, estamos hablando del 40 cuarenta canchas que pueden arreglar ellos, canchas de basquetbol, tenis  y voleibol, totalmente  reparadas con pinturas, canastas, con porterías las de fútbol 7, ya tenemos avance en eso y esperamos que en unos meses se tengan estos resultados ».


El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Por eso era mucho mi intención de crear la Dirección de mantenimiento y conservación, porque como pasa en los inmuebles públicos al principio están muy bien, más este tipo de inmuebles, si requerimos que tengan mayor cuidado, ahora que presentemos el Organigrama tenemos pensado hacer una reunión previa con los regidores para platicarles a fondo a detalle cómo quedaría este Organigrama, creo que ahorita opera pero de alguna manera moviendo las piezas pero no oficialmente creo que ha dado resultado en el cuidado de vehículos, en el cuidado de ciertas Unidades Deportivas, esto nos permitido ir avanzando poquito, en cuanto nos den el banderazo    y autorización ustedes esto va a caminar más rápido; ¿algún asunto más de estados financieros?».

V. asuntos varios.

A efecto de desahogar el QUINTO punto del Orden del Día, relativo a asuntos varios, el Presidente de la Junta de Gobierno consultó a los presentes si era su deseo tratar algún asunto distinto a los planteados en el Orden del Día de esta Sesión. 

El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: «Me gustaría presentarles las actividades del primer mes de funciones con el equipo, tuvimos un evento de 600 participantes de adultos mayores, tuvimos la presentación de tenis, la Copa Internacional de Tenis 2016, asistimos a la conferencia de prensa, las finales del torneo, todos ustedes fueron invitados, algunos Regidores nos acompañaron a las finales, aquí les presentó el informe que presentan a nivel mundial donde se califica el torneo, viene la calidad del hotel, la sala de jugadores, las comidas dentro del lugar, el gimnasio,  los masajes y todo lo que contempla en todo sacamos 5 cinco puntos que es la máxima calificación, todo estuvo bastante bien coordinado por el club el equipo de colaboradores que se contrató la gente de COMUDE, la calidad del hotel de los oficiales, las canchas, sacamos la máxima calificación hable con el Juez y me dijo para el tiempo que tuvieron y como lo hicieron sacaron la máxima calificación, nos fue bastante bien. También tuvimos la visita de una Regidora Juvenil a una de la Unidades donde se atendieron las peticiones. Tuvimos la final de la Liga Cordica muy buen equipo categoría de 15 quince años 

ganaron el partido. Tuvimos la exhibición en Vía Recreactiva  de niños discapacitados. Tuvimos un evento Atlético con 300 trescientos participantes de la Escuela Isidro Castillo en la Unidad de Zapopan. Festejamos a los padres de COMUDE en evento social con un partido de Fútbol Soccer algunas entregas de playeras,  hicimos reconocimiento de labores. Supervisión de instalaciones. Tuvimos final con la Liga Cordica de Secundarias en rama Femenil. Apoyo de logística a una carrera el domingo de la asociación Green Team que son cerca de 5,000 cinco mil atletas ya estamos en pláticas con ellos para que nuestras unidades sean parte del entrenamiento para el Medio Maratón,  ellos van a coordinar el entrenamiento del medio maratón, la única condición es que sean atletas que nunca han corrido un medio maratón, vamos a generar mucho ambiente para nuevos corredores. Lo de la Vía Recreactiva que tenemos cerca de  319,000 trescientos diecinueve mil asistentes. También apoyamos a la Liga Nocturna de Tabachines. Tuvimos evento de Recreación y Deportes en Santa Ana Tepetitlán. Tuvimos en San Juan de Ocotán con casi 250 doscientos cincuenta niños. Tuvimos diferentes disciplinas en la Vía Recreactiva como son karate, zumba, fitness, box estuvo nuestro campeón mundial “El Chololo” Larios. Estos son algunos apoyos que hemos realizado con el Ayuntamiento de Zapopan y otras asociaciones. El mantenimiento de Unidades ya tenemos un plan por secciones con los Directores, hicimos un trabajo intenso en Altamira, en el Collí Poblado se pintaron y se arregló, en la Tuzanía se pintó, se arregló y se desbrozo, en la Unidad de Mariano Otero se pintaron bardas, se arregló el salón de usos múltiples se arregló la cancha de basquetbol, en la Casita se arregló, en la Francisco Villa  se limpió, en FOVISSSTE se arregló la reja, en Arcos Zapopan se limpió todas las alcantarillas, en el Polvorín se pintó, se está utilizando la pintura que se tenía en almacén para aprovechar todo el material que se tiene, mandamos fundir las medallas de administraciones anteriores para ser reutilizadas, se pintó el Centro Acuático para evitar algún accidente. Se apoyaron 42 becas en el mes de junio, con un total de $206,000.00 (doscientos seis mil pesos 00/100 M.N.) se apoyó a 12 disciplinas, a 13 personas por beisbol, la disciplina que más ayuda tuvo fue natación porque tuvieron campeonato nacional se le apoyo con el boleto de camión y comidas, 42 cuarenta y dos  becas de las cuales 02 dos fueron de nivel estatal, 35 treinta y cinco nacionales y 05 cinco apoyos internaciones, estamos apoyando 33 treinta y tres deportistas desde junio se ha elevado la cantidad de deportistas, en mayo es el mes que más nos piden por ser verano, este paraolímpico va a Río se le puso un apoyo de $20,000.00 (veinte mil pesos 00/100 M.N.) que es  máximo él ha estado apoyando en el Centro Acuático de Zapopan. Tenemos también algo de prensa de cuando recién entraba a COMUDE ».


El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: «En prensa no se ha gastado nada lo que sale es por parte de los medios nada más ».


El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: « Le he pedido al Director que se estén dando a conocer los avances, porque nos tenemos que meter en la parte de lo que se está rehabilitando de las Unidades darlo a conocer a la prensa para que se vea lo que se está trabajando».


El Presidente de la Junta de Gobierno, manifestó: «Les tengo una buena noticia, por fin sale la Vía Recreactiva de Avenida Atemajac va por Avenida Patria hasta Plaza Andares, se llevó un proceso de 07 siete meses en la socialización de las colonias, con Plaza Andares y el 

Club Atlas, arrancamos el día 14 de agosto, proyectos estratégicos se lo paso a COMUDE porque ellos fueron los que realizaron el estudio y ahora ya le toca a COMUDE operarla, se inaugura por parte del Presidente Municipal y el Secretario de Movilidad  con 50 cincuenta o 60 sesenta atletas del Estado de Jalisco, sale de Avenida Patria, dentro de esta Vía Recreactiva habrá varias actividades, me comentaba Gustavo que en Colombia están en otro nivel las Vías Recreactivas».


El Secretario de la Junta de Gobierno, manifestó: «De hecho le hicimos la invitación al Director de Vía Recreactiva de Bogotá para que nos asesorará en cuestión de la Vía, hicieron un programa de tu bicicleta a la escuela, el Ayuntamiento le da la bicicleta y se van unos 40 cuarenta niños en bicicleta, de cómo pararte, dónde pararte, dónde dar vuelta y cómo, es cultura de como andar en bicicleta, el apoyo de Colombia porque son los líderes de Vías Recreactivas. Vamos muy bien con el programa de radio hoy ya tenemos llamadas al radio llevamos 06 seis programas de radio, es una manera de fomentar el deporte y estamos muy contentos con este proyecto, también tenemos el proyecto de la Gaceta empezaremos con 10,000 diez mil ejemplares donde están involucradas las Ligas Deportivas ».

VI.       Formal clausura de la Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco.

A efecto de cumplimentar el último punto del Orden del Día y no habiendo más asuntos que tratar, el Presidente de la Junta de Gobierno del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, dio por concluida la presente Sesión, siendo las 13:15 trece horas con quince minutos, del día viernes 29 veintinueve de julio de 2016 dos mil dieciséis, agradeciendo la presencia de los asistentes, levantándose la presente Acta para constancia, la cual firmaron los que en ella intervinieron y así quisieron hacerlo.

	juan José frangier saade

Presidente de la Junta de Gobierno
	gustavo santoscoy arriaga

Secretario de la Junta de Gobierno

	josé de jesús cedillo camarena 

en representación del regidor Presidente de la Comisión Edilicia y Permanente de Deportes
	esteban estrada ramírez

en representación del Regidor Integrante del Partido Político Movimiento Ciudadano

ausente

	erika eugenia félix ángeles 

En representación del regidor integrante del Partido Político Acción Nacional


	norberto valdivia gutiérrez
En representación del Regidor integrante del Partido Político revolucionario institucional

	luis garcía sotelo
En representación de Tesorería Municipal

ausente
	juan carlos razo martínez

en representación de contraloría  Municipal



	gerardo larios aceves
en representación  de la dirección del OPD Servicios de Salud del Municipio de Zapopan
	alicia garcía vázquez 
En representación de la Dirección General del Sistema Municipal para el Desarrollo Integral de la Familia



	alfredo pérez padilla

En representación del Consejo Estatal para el Fomento Deportivo (CODE Jalisco) 


	martin infante gonzález
En representación del secretario de educación del estado de Jalisco


La presente hoja de firmas forma parte integrante del Acta de la Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno del Organismo Público Descentralizado Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, correspondiente al mes de julio de 2016, celebrada el 29 de julio de 2016. 
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